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1. HYRJE 

Raporti Vjetor për vitin 2023 është përpiluar bazuar në dispozitën e nenit 31.3 të Ligjit Nr. 03/L-087 për 

Ndërmarrjet Publike. Sipas këtij Ligji, brenda 45 ditëve pas përfundimit të vitit kalendarik, zyrtarët e NP-së do 

të përgatisin një raport vjetor i cili i dorëzohet Bordit të Drejtorëve të KOSTT-it për miratim.  

Raporti është punuar sipas formës së aprovuar nga Njësia për Politika dhe Monitorim të Ndërmarrjeve Publike 

ndërsa përmbajtja e tij është e bazuar në “Udhëzuesin për përpilimin e Raportit Vjetor të Ndërmarrjes 

Publike”. 

Raporti paraqet rezultatet kryesore të aktiviteteve të Operatorit të Sistemit, Transmetimit dhe Tregut (KOSTT) 

në përmbushjen e detyrave dhe obligimeve gjatë vitit 2023 si dhe të aktiviteteve krahasuar me Planin e 

Biznesit, planin vjetor dhe shkallën e realizimit, respektivisht, implementimin e Planit të Biznesit. 
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1.1. Fjala hyrëse e Kryesuesit të Bordit të Drejtorëve të KOSTT 

Me rastin e përmbylljes së vitit kalendarik 2023 është koha për të reflektuar mbi punën e palodhur, sfidat dhe 

arritjet që janë bërë gjatë këtij viti në Operatorin e Sistemit, Transmisionit dhe Tregut- KOSTT Sh.a. Ky vit ka 

shënuar një periudhë të ngjeshur me angazhime dhe aktivitete të pareshtura, ku profesionalizmi dhe 

përkushtimi kanë qenë thelbësore, për të mundësuar shërbime efikase dhe të qëndrueshme në sistemin e 

transmetimit të energjisë elektrike në tërë territorin. Andaj, është nder dhe krenari të përfaqësosh një ekip të 

tërë punonjësish, që në një periudhë mjaft sfiduese kanë dëshmuar që janë të pa kompromis drejt arritjes së 

objektivave tona.  

Performanca teknike komfor normave dhe standardeve të përcaktuara janë tregues i duhur i një operimi të 

suksesshëm, e të cilën KOSTT ka arritur ta demonstroj edhe këtë vit. 

Është kënaqësi të shohim se me miratimin e Planit Investiv Pesëvjecar 2023-2027 si dhe me Ratifikimin e 

Marrëveshjes së Kredisë me KfW-në nga Kuvendi i Republikës së Kosovës, pasuar me nënshkrimin e 

Marrëveshjes për Nën-huazim me Ministrinë e Financave, Punës dhe Transfereve, zhvillimi i rrjetit të 

transmisionit do të avancojë në një rrjet me infrastrukturë të krahasueshme edhe me vendet më të zhvilluara.  

KOSTT-i vazhdon të ketë rol kyç në zhvillimet kryesore të sektorit të energjisë në vend. KOSTT suksesshëm po 

demonstron se rruga e nisur në funksion të operacionalizimit të plotë të Bursës Shqiptare ALPEX edhe me 

degën në Kosovë do të përbëjë një storie suksesi dhe shembulli, jo vetëm për KOSTT-in dhe OST-në e 

Shqipërisë si aksionar, por edhe për rajonin. 

Integriteti të cilin KOSTT-i ka ndërtuar në raport me vendet e tjera, po mundëson realizimin e një aspirate të 

kah motshme drejt integrimit në tregun e energjisë elektrike në Evropën Juglindore tashmë me hapa konkret 

siç është nënshkrimi i Memorandumin të Mirëkuptimit për Bashkimin e Tregut në Evropën Juglindore 

ndërmjet Kosovës, Shqipërisë, Greqisë dhe Maqedonisë së Veriut. 

Në përputhje me detyrimet e përcaktuara në Strategjinë Kombëtare të Energjisë, KOSTT ka zhvilluar një proces 

të strukturuar për shqyrtimin dhe vlerësimin e propozimeve të aplikuesve për prodhimin e energjisë nga 

burimet solare dhe era në territorin e Kosovës, për të siguruar kapacitetet e nevojshme në funksion të një 

mjedisi të pastër. Në ndërlidhje me këtë përkushtim, edhe në procesin e Para-Ofertimit për Ankandin Solar 

110MW, KOSTT ka luajtur rol kyç me ekspertizën që posedon. Këto zhvillime përbëjnë një hap të rëndësishëm 

drejt diversifikimit të burimeve të energjisë në Kosovë dhe në krijimin e një mjedisi më të favorshëm për 

investime në energjinë e ripërtëritshme. 

Krahas arritjeve të cilat janë evidente, nuk mund të anashkalojmë edhe sfidat me të cilat ka vazhduar të 

ballafaqohet KOSTT edhe gjatë këtij viti në raport me mungesën e mbulimit të humbjeve/konsumit për pjesën 

veriore të Kosovës. Në të njëjtën kohë është e rëndësishme të potencohet që kjo barrë është jashtë kontrollit 

të KOSTT-it, dhe përpjekjet për të minimizuar ndikimet negative në sistemin elektroenergjetik, kanë qenë të 

vazhdueshme, duke demonstruar aftësinë për të menaxhuar dhe performuar në mënyrë të duhur edhe në 

situata të tilla, jo të zakonshme. Megjithatë, tani nga kjo perspektivë kohore,  kjo problematikë tashmë pa 

dyshim mund të themi që ka marrë epilogun e duhur, e cila hap rrugë që me shumë punë, angazhim dhe 

bashkërendim të veprimeve, të na mundësohet gëzimi i anëtarësimit në mekanizmat ndërkombëtar dhe 

avancimi i statusit tonë në ENTSO-E.  
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Bordi i Drejtoreve është përkushtuar plotësisht në mbështetje të menaxhmentit për të siguruar konformitetin 

ligjor të të gjitha akteve të brendshme dhe realizimin e objektivave strategjike. Pa angazhimin dhe 

përkushtimin e secilit prej jush, shumë nga këto suksese nuk do të ishin të arritshme.  

Në emër të Bordit të Drejtorëve, shprehim mirënjohjen tonë të thellë dhe falënderimin për punën e 

palodhshme, për të siguruar shërbime cilësore në sigurinë e furnizimit të energjisë për të gjithë, të cilat janë 

një prerogativ dhe parakusht për të siguruar një zhvillim të qëndrueshëm ekonomik në vend. Pa dyshim, që 

me një përkushtim dhe bashkërendim konsistent rezultatet dhe sukseset do të jenë treguesi me të cilat KOSTT 

do të identifikohet gjithnjë.  

 

Sinqerisht i juaji, 

Jeton Mehmeti                                                                                                                               

Kryesues i Bordit të Drejtorëve 
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1.2. Fjala hyrëse e Kryeshefit Ekzekutiv të KOSTT sh. a  

Të nderuar/a përfaqësues të aksionarit, 

Të nderuar/a palë të interesit, 

Viti 2023 ishte një nga vitet më të suksesshme të Operatorit të Sistemit dhe Transmetimit në Kosovë, pas 

parasysh që ndër të tjera, përfundimisht hoqëm barrën shumë vjeçare të furnizimit me energji elektrike të 

komunave veriore të Republikë së Kosovës, e cila do të na siguroj që bilancet tona financiare të jenë përsëri 

pozitive. Falënderojmë pafundësisht të gjitha institucionet e përfshira në këtë proces, sepse tani sukseset nuk 

do të jenë më nën hije, ndërsa sfidat e paraqitura për KOSTT do të jetë lehtësisht të menaxhueshme, si një 

monopol i natyrshëm që jemi.   

Dëshiroj të shpreh falënderimet e mia të sinqerta veçanërisht për punonjësit tanë, sepse ky sukses nuk do të 

ishte i mundur pa arritjet e tyre të konsiderueshme, angazhimin e tyre të jashtëzakonshëm profesional. 

Për të ofruar një perspektivë profesionale mbi zhvillimet e periudhës 2023, duke theksuar rezultatet e arritura 

me një ndërthurje të përpiktë të aspekteve afariste, në këtë Raport Vjetor po shpalosim një gamë edhe më të 

zgjeruar të arritjeve tona, në mënyre që të vazhdojmë të jemi një shembull i mirë i menaxhimit të suksesshëm 

të një ndërmarrjeje publike siç është Operatori i Sistemit të Transmetimit dhe Tregut të energjisë elektrike në 

Kosovë. 

Në përkushtimin tonë për avancim në sektorin e energjisë, KOSTT ka luajtur një rol aktiv në zbatimin e kornizës 

rregullative për Integrime Evropiane. Ne kemi theksuar angazhimin tonë në përfshirjen dhe zbatimin e masave 

ligjore, të përfshira në Agjendën Evropiane për Integrim dhe Planin Kombëtar të Zbatimit të Marrëveshjes për 

Stabilizim dhe Asocimi (PKZMSA).  

Me aprovimin e Planit Investiv Pesëvjeçar të Transmetimit 2023-2027, operimi i sistemi të transmetimit do të 

përfitojë në shumë aspekte, duke krijuar një sistemit më robust dhe të përshtatshëm për nevojat e kohës dhe 

për sfidat e ardhshme në fushën e energjisë. 

Në vazhdimësi të bashkëpunimit të shkëlqyeshëm në mes të OST Shqipëri dhe KOSTT si aksionarë të ALPEX, 

së bashku me akterët relevant të sektorit punuam pa kursyer për  miratim të dokumenteve në mbështetje të 

operacionalizimit të ALPEX, i cili do të inkurajojë investime të reja në gjenerimin e energjisë elektrike dhe në 

rrjetet e transmetimit në Kosovë dhe Shqipëri, si dhe shfrytëzimin më efikas të burimeve ekzistuese të 

energjisë në të dyja vendet.  

Nënshkruam Memorandumin e Mirëkuptimit për Bashkimin e Tregut të Ditës në Avancë të Energjisë Elektrike 

në EJL ndërmjet Kosovës, Shqipërisë, Greqisë dhe Maqedonisë së Veriut, si palë me rol kyç në tregun e 

energjisë elektrike në Evropën Juglindore, iniciativë kjo e cila paraqet zgjerimin më të madh të sistemeve 

evropiane të energjisë elektrike me vendet jo anëtare të Bashkimit Evropian.  

Gjithashtu, kemi garantuar performancë teknike të jashtëzakonshme në operimin e sistemit të transmetimit , 

duke përmbushur standardet e përcaktuara, teksa 99% e planeve për mirëmbajtje të linjave dhe 

nënstacioneve janë kryer me sukses dhe kemi arritur që të mbajmë nivelin e humbjeve edhe më të ultë se sa 

që kemi planifikuar. 
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Në përkushtim të përmbushjes së agjendës së gjelbër të përcaktuar në Strategjinë Kombëtare të Energjisë, 

kemi shqyrtuar dhe dhënë informatat teknike 20 aplikuesve me kapacitet total prej 2902,7 MW për prodhim 

të energjisë nga burimet solare,  ndërsa 295,8 MW me erë,  nëpër vende të ndryshme të Kosovës, në mënyrë 

që të përshpejtojmë tranzicionin energjetik.  

KOSTT ka dhënë ekspertizën duke ofruar analizën e kyçjes në procesin e Para-Ofertimit për Ankandin Solar 

100 MW, ankandi ky i parë i burimeve të ripërtëritshme i cili shënoi një fazë të re për sektorin e energjisë në 

Kosovë dhe do të krijojë një ambient më të favorshëm për BRE-të. 

Përfundimisht në vitin 2023, vumë nismat e para për ndërtimin e Nënstacionit të ri në Malishevë dhe Dragash, 

projekte këto përveç rëndësisë që e kanë në përforcimin dhe zhvillimin e rrjetit të transmetimit, njëkohësisht 

krijojnë kushte për integrim dhe operim të sigurt të burimeve të ripërtërishme të energjisë në atë rajon, e që 

janë objektiva afatgjate të politikave energjetike të vendit. 

Pas një pritje të gjatë, Kuvendi i Republikës së Kosovës votoi projektligjin për ratifikimin e Marrëveshjes së 

kredisë dhe projektit ndërmjet Republikës së Kosovës, përfaqësuar nga Ministria e Financave, Punës dhe 

Transfereve, KOSTT (Operator Sistemi, Transmisioni dhe Tregu sh. a.) dhe KFW, Frankfurt AmMain (KFW), e cila 

hapi rrugën për nënshkrimin e Marrëveshjes për Nën-huazim për Projektin ‘’Zhvillimi i sektorit të energjisë 

Faza VII – Përmirësimi i Rrjetit të Transmetimit’’, përmes së cilës do të bëhet financimi i një sërë projekteve të 

radhës për zhvillimin dhe modernizimin e infrastrukturës së transmetimit të energjisë elektrike në Kosovë. 

Përmes bashkëpunimit të ngushtë ndër vite në mes të Qeverisë së Republikës së Kosovës dhe Fondit të Sfidave 

të Mijëvjeçarit (MCC) e cila në kuadër të programit Kompakt, synon instalimin e sistemit të ruajtjes së energjisë 

nëpërmjet baterive me kapacitet prej 170 MW (apo 340 MWh), me një vlerë totale prej 180 milion $, KOSTT 

do të përfitoj kapacitetin 45 MW në vlerë prej 42.6 milion $, kemi konkretizuar të gjithë hapat drejtë 

nënshkrimit të Marrëveshjes për Zbatimin e aktivitetit për instalimin e sistemit të ruajtjes të energjisë përmes 

baterive në kuadër të Marrëveshjes “Kompakt” ndërmjet MCC-së dhe Republikës së Kosovës.  

Në funksion të zgjerimit të ofrimit të shërbimeve, me mbështetjen e Bankës Botërore, aplikuam në WBIF për 

grant për projektin "Balkans Digital Highway" që përfshin katër vende nga Ballkani Perëndimor. Faza e Parë 

përfshiu studime fizibiliteti të ndryshme të cilat përfunduan në dhjetor 2023 dhe me këtë siguruam 

pjesëmarrjen në Fazën e Dytë të projektit. 

Pas një periudhe të gjatë dhe në përputhje me Udhërrëfyesin e Energjisë, KEDS nënshkroi marrëveshje 

komerciale me Elektrosever e cila i hapi rrugë regjistrimit të Elektroseverit sipas procedurave dhe rregullave 

te tregut, meqe rast fillimit të nominimit për furnizim me energji të pjesës veriore të Kosovës, me këtë rast 

barra e KOSTT për furnizim te pjesës Veriore te Kosovës u largu. 

Dhe me kaq nuk do të mjaftohemi, përkundër sukseseve dhe të arriturave të shumta, kemi punuar dhe 

vazhdojmë të punojmë në projektet e së nesërmes, me përkushtim maksimal në rritjen e qëndrueshmërisë 

energjetike dhe të investojmë në inovacion dhe teknologji, për të sjellë përmirësim të dukshëm të efikasitetit 

të operimit.  
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Së bashku, kemi arritur të ndërtojmë histori suksesi, dhe jam i bindur se me përkushtimin tonë të 

vazhdueshëm dhe angazhimet në ngritjen e sigurisë së furnizimit dhe avancimit të mëtutjeshëm të sistemit të 

transmetimit, do të shohim një Kosovë të ndriçuar në shkallë më të mirë.  

Në cilësinë e Kryeshefit Ekzekutiv, dhe në emër të të gjithë punonjësve në KOSTT ju falënderojmë për 

mbështetjen tuaj të vazhdueshme në rrugën tonë drejt suksesit.  

Evetar Zeqiri 

 

Kryeshef Ekzekutiv  
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1.3. Pasqyra e strukturës organizative dhe ndryshimet gjatë vitit 2023 

Më 25 prill 2018, Bordi i Drejtorëve të KOSTT-it në mbledhjen nr.103/18, ka aprovuar Riorganizimin e 

brendshëm të KOSTT, përkatësisht makro skemën organizative.   

Ndryshimet janë reflektuar në shumicën e departamenteve, zyrave dhe sektorëve brenda në departamente.   

Ndryshimet në harmoni me vendimet e Bordit të Drejtorëve dhe Kryeshefit Ekzekutiv janë implementuar nga 

01.05.2018 dhe shihen në Makro Skemën Organizative të KOSTT. 

Sipas kësaj strukture, menaxhmenti më i lartë i KOSTT-it përbëhet nga pozitat vijuese: Kryeshefi Ekzekutiv 

(KE), Zëvendës Kryeshefi Ekzekutiv; Sekretari i Kompanisë; Zyrtari Kryesor Financiar dhe i Thesarit, Zyrtari i 

Auditimit të Brendshëm dhe drejtorët e departamenteve vijuese: 

• Operatori i Sistemit; 

• Operatori i Transmetimit; 

• Operatori i Tregut; 

• Zhvillimi i Rrjetit dhe Projekteve; 

• Çështjet Rregullative dhe Tarifa;  

• Financat dhe Thesari; 

• Burimet Njerëzore; 

• Shërbimet Përkrahëse;  

• Prokurimi; dhe 

• Zyra e Kryeshefit Ekzekutiv, që mbulon Zyrën për Zhvillimin dhe Planifikimin Afatgjatë, Zyrën për 

Komunikim dhe Marrëdhënie me Publikun, Zyrën Ligjore dhe Menaxheri për Cilësi dhe Politika. 

Ekzistojnë një sërë çështjesh që do të kenë ndikim në organizimin e KOSTT-it, si: 

• Zhvillimi i sistemit të Transmetimit nga këndvështrimi i kapaciteteve të rrjetit dhe kontrollimit të tij;  

• Nevoja për të arritur nivel më të lartë efikasiteti brenda kompanisë; 

• Nevoja për zhvillim të stafit dhe për zhvillim të infrastrukturës si rrjedhojë e integrimeve në 

institucionet ndërkombëtare Evropiane dhe rajonale, si dhe ndryshimeve dhe zhvillimeve në tregun e 

energjisë elektrike; 

• Hyrja e KOSTT-it në tregun e telekomunikimeve të Kosovës dhe në tregun e telekomunikimeve dhe 

integrimin me vendet e rajonit, duke filluar iniciativën me OST-të fqinje (nga Banka Botërore ka filluar 

interesimi për të mbështet fillimin e një projekti për ndarjen e infrastrukturës ndërkufitare të 

telekomunikacionit respektivisht të fibrave optik), me ofrim të rrjeteve dhe/ose shërbimeve publike të 

komunikimeve elektronike. 
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Figura 1. Makro Struktura Organizative 
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2. RAPORTI I BORDIT TË DREJTORËVE 

2.1. Përbërja e Bordit dhe aktivitete kryesore të ndërmarra gjatë vitit 2023 

Bordi i Drejtorëve të KOSTT i zgjedhur nga Kuvendi i Republikës së Kosovës në pajtim me Ligjin për Ndërmarrjet 

Publik dhe Ligjin për Energjinë Elektrike gjatë vitit 2023 ka qenë në këtë përbërje:  

• Jeton Mehmeti (Kryesues) 

• Arben Dodaj, Anëtar  

• Nebih Zariqi, Anëtar  

• Ajrina Gashi Hamdiu, Anëtare  

• Liza Marku, Anëtare  

• Sead Mujovi, Anëtar, dhe 

• Evetar Zeqiri, Anëtar/Kryeshef Ekzekutiv  

 

Bazuar në Ligjin për Ndërmarrje Publike Kryeshefi Ekzekutiv është anëtar i Bordit të Drejtorëve sipas detyrës 

zyrtare. Pëveç Kryeshefit Ekzekutiv, të gjithë antëarët tjerë, janë anëtarë jo e ekzekutiv të Bordit të Drejtorëve. 

Gjatë vitit 2023 Bordi i Drejtorëve të KOSTT ka mbajtur 9 mbledhje të rregullta. Bordi i Drejtorëve ka shqyrtuar 

dhe miratuar të gjitha çështjet e parapara me planin e punës së Bordit të Drejtorëve, të cilat hyn në kuadër të 

obligimeve ligjore, si dhe në kuadër të përgjegjësive që ka, ka miratuar politika, raporte dhe procedura 

përkatëse.  

Gjatë vitit 2023, po ashtu edhe Komisioni i Auditimit i zgjedhur nga Kuvendi i Republikës së Kosovës në pajtim 

me Ligjin për Ndërmarrjet Publik dhe Ligjin për Energjinë Elektrike ka qenë në përbërje të plotë si në vijim: 

Liza Marku, Kryesuese dhe Arben Dodaj e Sead Mujovi anëtar.  

Komisioni i Auditimit gjatë vitit 2023 ka mbajtur gjithsej 9 mbledhje të rregullta, ku krahas shqyrtimit dhe 

miratimit të raporteve dhe dokumenteve përkatëse, ka adresuar rekomandime për miratim të materialeve 

respektive tek Bordi i Drejtorëve në kuadër të fushë veprimtarisë që ka.  

Përveç çështjeve dhe aktiviteteve të lartë shënuara, Bordi i Drejtorëve në ushtrimin e të drejtave dhe detyrave 

sipas Ligjit për Ndërmarrjeve Publike, në vazhdimësi ka shqyrtuar performancën e KOSTT dhe ka qenë 

mbështetës për menaxhmentin në arritjen e objektivave të përcaktuara në Planin e Biznesit.  
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Kompensimi i Bordit të Drejtorëve të KOSTT-it dhe Komisionit të Auditimit është bërë bazuar në Vendimin e 

Kuvendit të Republikës së Kosovës me nr.05-V-389 të datës 01.12.2016.  

Në vazhdim janë paraqitur Vendimet e Bordit për aprovimin e dokumenteve si në vijim: 

                  

Tabela 1. Vendimet e Bordit për aprovimin e dokumenteve 

Nr. Vendimet e Bordit për aprovimin e dokumenteve si vijon: 

1 Miratimi i ndarjes buxhetore për mbulimin e shpenzimeve sipas aneks Marrëveshjes së monitorimit dhe kontrollit e lidhur 

në mes të Ministrisë së Ekonomisë dhe KOSTT   

2 Raporti për tremujorin e katërt 2022 (TM4 2022)  

3 Elaborati i regjistrimit vjetor të pasurisë së KOSTT për vitin 2022  

4 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për shfrytëzim të telefonisë mobile   

5 Miratimi i Politikës për Provizionim të llogarive të arkëtueshme  

6 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për Rekrutim   

7 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Manualit të Punëtorëve   

8 Plani i punës për Bordin e Drejtorëve dhe Komisionin e Auditimit për vitin 2023 

9 Raporti Vjetor për vitin 2022   

10 Raporti për kënaqësinë e konsumatorit për vitin 2022 

11 Miratimi i kërkesës për shtim të linjës buxhetore në buxhetin e vitit 2023 për projektin “Përmirësimi i izolimit të anës 220kV 

në NS Kosova A”  

12 Miratimi i kërkesës për ndryshimin gjegjësisht rritjen e buxhetit për projektin “Furnizimi dhe instalimi i transformatorit 

40MVA në NS 110?35/10 (20) kV Fushë Kosova”  

13 Miratimi i kërkesës për aprovimin e buxhetit për projektin “Vazhdimi i licencave të antivirusit F-Secure”  

14 Raporti i Auditorit të Jashtëm për auditim të pasqyrave financiare për vitin 2022 

15 Miratimi i Politkës për Siguri dhe Shëndet në Punë 

16 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për shfrytëzimin e automjeteve zyrtare   

17 Miratimi i kërkesës së Shoqatës së Pavarur Sindikale KOSTT për ndarjen e mjeteve në mbështetje financiare për punëtorë 

të KOSTT  

18 Raporti për tremujorin e parë 2023 (TM1 2023) 
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19 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës së dosjeve personale të punëtorëve   

20 Plani i Biznesit i Rishikuar për vitin 2023 

21 Buxheti i Rishikuar për vitin 2023 

22 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për nivelin e autorizimeve 

23 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për organizimin e brendshëm dhe sistematizimin e vendeve të punës 

24 Raporti për tremujorin e dytë 2023 (TM2 2023) 

25 Themelimi i Komisioneve tjera të Bordit të Drejtorëve 

26 Vlerësimi i Efektshmërisë së Bordit të Drejtorëve për vitin 2022 

27 Miratimi i Ndryshim Plotësimeve në Politikën e Praktikës Profesionale  

28 Miratimi i Procedurës për zgjedhjen e anëtarëve në Këshille/Borde Mbikëqyrëse në Shoqëri Aksionare apo Organizata tjera 

në bashkëpronësi të KOSTT  

29 Miratimi i kërkesës për dorëheqje të Zëvendës Kryeshefit Ekzekutiv të KOSTT   

30 Buxheti për vitin 2024 

31 Plani i Biznesit për vitin 2024  

32 Plani i Biznesit 2023-2027  

33 Plani Zhvillimor i Transmetimit 2024-2033 

34 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës së rekrutimit  

35 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për orarin e punës  

36 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për kompensim të punëtorëve 

37 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Politikës për nivelin e autorizimeve 

38 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Manualit të Punëtorëve  

39 Raporti për tremujorin e tretë 2023 (TM3 2023) 

40 Miratimi i Përshkrimit të vendit të Punës dhe kritereve për pozitën e Zëvendës  Kryeshefit Ekzekutiv dhe Shpallja e Konkursit  

41 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Rregullores së definimit të kritereve teknike për zhvendosjen e linjave ajrore dhe kabllore 

të tensionit të lartë 110kV 

42 Miratimi i Ndryshim Plotësimit të Procedurës për prokurimin e shërbimeve ndihmëse  
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43 Miratimi i Draft Marrëveshjes për nën huazim me Ministrinë e Financave, Punës dhe Transfereve dhe Operator Sistemi, 

Transmisioni dhe Tregu KOSTT Sh.a për kredinë me KfW  

44 Miratimi i ndarjes buxhetore për mbulimin e kostove të devijimeve të energjisë elektrike në katër komunat veriore  

3. RAPORTI I KRYESHEFIT EKZEKUTIV 

3.1. Arritjet kryesore 

Përpjekjet e KOSTT-it qysh nga themelimi, ishin dhe do të jenë edhe në të ardhmen, të orientuara drejt 

realizimit të objektivave të saj strategjike, të cilat janë në përputhje të plotë me rolin, misionin dhe vizionin e 

KOSTT-it. Duke u bazuar në të gjitha këto, edhe gjatë vitit 2023 përkundër vështirësive të mëdha që kanë 

ndodhur si rezultat i  vazhdimit të krizës energjetike në vend dhe regjion, KOSTT ka vazhduar trendin e saj të 

performimit pozitiv, duke dëshmuar kështu se mbetet edhe më tutje një organizatë e qëndrueshme dhe 

efektive. 

KOSTT ka zhvilluar infrastrukturën e operimit të sistemit dhe tregut, dhe tani është duke u përgatitur për 

sfidat e reja me të cilat do të përballet në të ardhmen.  

Gjatë vitit 2023 ka vazhduar me sukses operimi i KOSTT si zonë e pavarur rregulluese në kuadër të zonës 

sinkrone të Evropës Kontinentale si pjesë e bllokut Kosovë- Shqipëri respektivisht blloku AK.  

Gjatë vitit 2023 ka vazhduar të ketë kërkesa për krijimin e kushteve për implementimin e projekteve të reja 

dhe rehabilituese të rrjetit të transmetimit, si dhe për mirëmbajtje të planifikuar. Janë bërë të gjitha 

përgatitjet gjatë fazës planifikuese dhe në kohë reale për operim të sistemit sa më të besueshëm, duke bërë 

koordinimin e gjithmbarshëm të shkyçjeve në aspektin brenda Kosovës si dhe në nivel rajonal. Përkundër 

këtyre rrethanave gjatë vitit 2023 është arritur që të mirëmbahet siguria e furnizimit dhe që kohëzgjatja e 

mos furnizimit të jetë e kontrollueshme. 

 Në mesin e detyrave të KOSTT dhe në përputhje me objektivat e saj strategjike, një nga detyrat kryesore 

mbetet edhe më tutje ofrimi i shërbimeve kualitative dhe të besueshme për përdoruesit e sistemit të 

transmisionit. Sa i përket përmbushjes së kësaj detyre, KOSTT ka vazhduar trendin e performimit pozitiv, edhe 

gjatë vitit 2023. 

Njëkohësisht, që të sigurohet operim i sistemit sa më efikas, është vazhduar me investimet në rehabilitimin e 

nënstacioneve sipas prioriteteve të caktuara në bazë të gjendjes funksionale të tyre.  

Implementimi i suksesshëm i mirëmbajtjes dhe projekteve ndihmon në përmbushjen e objektivave themelore 

të KOSTT-it, në radhë të parë, në rritjen e kapacitetit të transmetimit, modernizimin e sistemit dhe 

mirëmbajtjen preventive, gjë që do të ndikojë në rritjen e besueshmërisë dhe sigurisë së sistemit, që është 

në përputhje me vizionin dhe misionin e KOSTT. 

Gjatë këtij viti është realizuar 99% e planit vjetor të mirëmbajtjes së linjave, 95% e mirëmbajtjes së Qarqeve 

Primare, 98% i Qarqeve Sekondare dhe 89% i Mbrojtjeve Rele, si dhe janë zhvilluar aktivitetet e tjera të 
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domosdoshme për sigurinë dhe stabilitetin e qëndrueshëm operativ dhe të sigurisë së sistemit 

elektroenergjetik. 

Me qëllim të mirëmbajtjes sa më efektive, shfrytëzohet Rregullorja e Mirëmbajtjes e cila për bazë ka 

metodologjitë më të avancuara të qasjes në stabilimente duke marrë parasysh teknologjinë e përdorur si dhe 

afatet e duhura kohore për mirëmbajtje dhe shqyrtime të pajisjeve elektrike. Përmes kësaj synohet që oraret 

dhe aktivitetet e mirëmbajtjes në pajisje, të jenë sa më racionale duke u bazuar në gjendjen e pajisjeve. Në 

këtë mënyrë do të kursehet koha dhe kostoja e mirëmbajtjes. 

Gjatë tërë vitit 2023 ka vazhduar puna e grupeve punuese KOSTT-OST për të mundësuar implementimin e 

Marrëveshjes së Bllokut Rregullues të Sistemeve Energjetike Kosovë-Shqipëri (Blloku AK).  Kjo marrëveshje 

obligon palët (KOSTT dhe OST) të punojnë bashkërisht në operimin e bllokut të përbashkët sipas detyrimeve 

që rrjedhin nga marrëveshja SAFA dhe SOGL si dhe në harmoni me kodet nacionale të rrjetit. 

Përkushtimi i KOSTT-it, për arritjen e objektivit të kompanisë siç është përgjegjësia në aspektin e sigurisë dhe 

mjedisit, ka vazhduar edhe gjatë vitit 2023. Viti është përmbyllur pa asnjë incident, lëndim të punëtorëve apo 

emergjencë mjedisore. 

Opinioni i auditorit të jashtëm për pasqyrat financiare për vitin 2022 është pa asnjë kualifikim, duke filluar 

qysh nga viti 2006. Kjo e arritur dëshmon më së miri punën profesionale dhe përkushtimin e KOSTT në 

zbatimin e standardeve më të larta në proceset e punës dhe përmbylljen me shumë sukses të shfrytëzimit të 

gjitha resurseve. Veç kësaj,  KOSTT ka kryer me kohë obligimet ndaj klientëve dhe Institucioneve të shtetit të 

Kosovës përveq detyrimeve të cilat rrjedhin nga llogaria e balancimit. 

Në kuadër të procesit të implementimit të kornizës rregullative të sektorit të energjisë që ndërlidhet me 

procesin e Integrimeve Evropiane, KOSTT vazhdimisht ka qenë dhe është pjesë e procesit të raportimit mbi 

implementimin e masave ligjore dhe zbatuese  të përfshira brenda Agjendës Evropiane për Integrim dhe Planit 

Kombëtar të Zbatimit të Marrëveshjes për Stabilizim dhe Asociim (PKZMSA) duke mos anashkaluar edhe 

Planin e Vjetor të Punës së Qeverisë së Kosovës (PVPQ) si pjesë ndërlidhëse me këtë proces integrues. 

Sipas kërkesave nga legjislacioni primar dhe nga legjislacioni sekondar, sipas afateve të përcaktuara nga ZRrE, 

KOSTT ka përgatitur dhe ka dërguar në ZRrE dokumente dhe aplikacione për miratim: 

• KOSTT ka përgaditur dhe dërguar në ZRRE komentet ndaj Raportit Konsultativ për të Hyrat e Lejuara 

Maksimale për Periudhën e tretë Rregullative; 

• Aplikimi për Tarifa të OST/OT për vitin 2023, dërgimi në ZRRE i shkresës dhe Modelit Tarifor 2023; 

• Pjesëmarrja në përgatitjen e Planit Investiv Pesëvjeçar të Transmetimit 2023-2027 si dhe dërgimi në 

ZRRE; 

• Përgatitja e komenteve dhe arsyeshmërive për Planin Investiv sipas kërkesave të ZRRE-së dhe dërgimi 

i tyre në ZRRE së bashku me Listën e Projekteve Kapitale 2023-2027 dhe Planin Zhvillimor të 

Transmetimit 2023-2032 të përditësuar; 

• Përgatitja e Njoftimeve për Tarifa 2023 dhe publikimi i tyre në webfaqen e KOSTT-it; 
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• Sipas kërkesës së ZRRE është përgatitur dhe dërguar Plani i Punës për gjashtëmujorin e dytë të vitit 

2023;  

• Komentimi në Draftin e parë i Projektligjit për Energjinë Elektrike; 

• Përfundimi i raportit mbi zhvillimin e aktiviteteve me anë të Modelit Financiar për gjashtëmujorin e 

parë 2023; 

• Përgatitja e Aplikacionit për Anëtarësim në ALPEX – Pëgaditja e Aplikacionit të KOSTT dhe të gjitha 

dokumenteve tjera përcjellëse dhe dërgimi i tyre në ALPEX; 

• Plotësimet dhe ndryshimet në Planinin e Biznesit dhe Buxhetin për periudhën 2023-2023, Planin e 

Biznesit për vitin 2023 si dhe Buxhetin për vitin 2023;  

• Modeli për Planifikim Financiar Afatgjate - takim me përfaqësuesit e KPMG në Shkup lidhur me 

njoftimin e kushteve tona pë mirëmbajtje të Modelit Financiar dhe harmonizimit të takimit të radhës; 

• Azhurnimet vjetore për të hyrat e lejuara për vitin 2024 -  Pranimi nga ZRRE njoftimin për fillimin e 

procesit të azhurnimit për të hyrat e lejuara për vitin 2024, po ashtu dhe Modelin në excel i cili duhet 

të plotësohet nga KOSTT për azhurnimin e të hyrave.  Ndarja e detyrave dhe përgjegjësive për secilin 

departament për plotësim; 

• Përfundimi i raportit mbi zhvillimin e aktiviteteve me anë të Modelit Financiar për gjashtëmujorin e 

dytë 2023; 

• Analiza e Tarifave për vitin 2022- Përgatitja e dokumentit në excel mbi Analizën e Tarifave për vitin 

2022 si dhe Raportit për të; 

• Analiza e Tarifave 2007-2022 - Përgatitja e dokumentit në excel mbi Analizën e Tarifave për periudhën 

2007-2022 si dhe raportit për të; 

• Baza e të dhënave per Tarifa 2007-2022 - përgatitja e raportit për bazën e të dhënave për periudhën 

2007-2022; 

• Analiza e Tarifave për gjashtëmujorin e parë 2023- Përfundimi i dokumentit në excel për analizën e 

tarifave për gjashtëmujorin e parë 2023 dhe raportit në word; 

• Kërkesat për Derogime të veçanta dhe Raportet e Derogimeve për Kodin e Rrjetit të Transmetimit dhe 

Licencën e OST-s, lidhur me dispozitat të cilat nuk janë në implementim; 

• Plani preliminar Pesëvjeçar Investues i Transmetimit 2023 – 2027; 

• Plani i Adekuacisë së Gjenerimit 2023 - 2032; 

• Plani Zhvillimor i Transmetimit 2023 – 2032, i plotësuar sipas dakordësimit me ZRrE; 

• Bilanci Vjetor i Energjisë Elektrike 2023,ver. 0.3 pas përditësimit të të dhënave nga KEDS/ KESCO; 

• Bilanci Afatgjatë i Energjisë Elektrike 2023 – 2032, i harmonizuar sipas BVEE 2023; 

• Kërkesë për Ndryshimin e Vendimit të ZRrE V_1680_2023, bazuar në sqarimet shtesë; 

• Kërkesë për Ndryshimin e Vendimit të ZRrE V_1681_2023, bazuar në sqarimet shtesë;  

• Kërkesë për miratimin e Rregullave të Tregut, ver 3.1; 

• Kërkesë për amendim të Procedurës së Garancionit Financiar; 

• Kërkesë për miratimin e Modelit të Tregut të Energjisë Elektrike të Kosovës; 

• Kërkesë për miratimin e Procedurës së Rregullave të Tregut për Nominimet; 
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• Kërkesë për miratim të Metodologjisë së shpërndarjes së të ardhuarve dhe Procedurës rezervë për 

bashkimin e tregut të Energjisë elektrike të ditës në avancë Shqipëri – Kosovë;  

• Aplikacioni fillestar i KOSTT për anëtarësim në ALPEX; 

•  Kërkesë për miratimin e Rregullave për Alokim në Hije (Shadow) për kufirin Shqipëri – Kosovë; 

• Bilanci Vjetor i Energjisë Elektrike 2024, i dërguar në Ministrinë e Ekonomisë për dhënje të Mendimit si 

dhe dërguar në ZRrE për miratim;  

• Kërkesa për miratim të Sasisë së Kapaciteteve transmetuese ndërkufitare Shqipëri – Kosovë për 

procesin e bashkimit të tregjeve; 

• Plani  Zhvillimor i Transmetimit 2024 – 2033;  

• Plani 5 Vjeçar Zhvillimor i Transmetimit 2024 – 2028; dhe 

• Inicimi i Kontestit ndaj KEK.Sh.A. 

KOSTT ka përgjegjësi që në ZRrE të dërgoj Raporte të ndryshme sipas obligimeve nga Licenca e OST-s dhe OT-

s, si dhe sipas rasteve vetëm për njoftim apo edhe sipas kërkesës nga ZRrE: 

• Regjistri i Aseteve 2022; 

• Raport mbi realizimin e Projekteve Kapitale për vitin 2022;  

• Raport mbi Mangësitë e Sistemeve Matëse dhe Rekomandim për Sistemet Matëse; 

• Kontrata me Korporatën Elektroenergjetike Shqiptare për mFRR; 

• Regjistri i Aplikuesve për Kyçje në Rrjetin e Transmetimit deri në fund të vitit 2022; 

• Raportet tremujore dhe vjetore të pajtueshmërisë me kushtet e Licencave për Operatorin e Sistemit tё 

Transmetimit dhe Raportet mbi veprimtarinë e Operatorit të Sistemit, Operatorit të Transmetimit dhe 

Operatorit të Tregut; 

• Pasqyrat Financiare Vjetore të audituara dhe Raportin e Auditorit të pavarur dërguar në ZRrE dhe 

ARKEP; 

• Raportet mujore për blerjen e energjisë elektrike për mbulimin e humbjeve në rrjetin e transmetimit 

dhe raportin mujor për blerjen e energjisë elektrike balancuese në ankandet ditore të organizuara nga 

KOSTT;  

• Raportet tremujore lidhur me energjinë e nominuar të BRE-ve, dërguar në Agjencionin e Statistikave të 

Kosovës; 

• Të dhënat për energjinë e importuar nga KOSTT gjatë vitit 2022, sipas kërkesës nga ZRrE; 

• Të dhëna për vitin paraprak të cilat kërkohen për Raportin Vjetor të ZRrE; 

• Të dhëna për aktivizim të mFRR në MWh dhe Euro, si dhe rastet e refuzimit nga ana e KESH për ofrimin 

e shërbimit të mFRR për arsye teknike të avarive të ndryshme të njësive në kohë reale, sipas kërkesës 

nga ZRrE; 

• Pasqyrat Financiare Vjetore 2022 të audituara të dërguara në ZRrE dhe ARKEP; 

• Plotësimi i Raportit të kontributit_Inputit të parë për Raportin e KE-s për Kosovën sipas kërkesës nga 

Zyra e Kryeministrit; 

• Lista e dokumenteve që do të dërgohen gjatë vitit 2024_ Plani i Punës së ZRrE, sipas kërkesës nga ZRrE; 
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• Shtojca e MBE-së – Përdorimi i Kontratës për Diferenecë (CfD) e dërguar tek KEK dhe KESCO; 

• Njoftim për shkelje të rregullave të tregut nga pala KEDS; 

• Njoftim për shkelje të rregullave të tregut nga pala tregtare KESCO; 

• Njoftim për shkelje të rregullave të tregut nga pala tregtare KEK; 

• Bilanci Vjetor i Energjisë Elektrike për vitin paraprak 2022 i dërguar në Agjesionin e Statistikave të 

Kosovës; 

• Raport mbi implementimin e Kodit të Rrjetit të Transmetimit për vitin 2022; 

• Kërkesë për interpretim ligjor dhe rregullativ në raport me marrëveshjet e kyçjes në rrjetin e 

transmetimit;  

• Marrëveshjet për Aderim në Rregullat e Tregut dhe Marrëveshjet për Palët Përgjegjëse për Balanc me 

Palën Tregtare MFT Energy Kosovo L.L.C, Palën Tregtare Eurosol & Energy LTD Sh.P.K., Palën Tregtare 

MONTING Sh.P.K. 

Tabela 2. Vendimet e Bordit të ZRrE lidhur me dokumentet e dërguara për miratim 

 

Nr. Dokumenti Qëllimi 
Vendimi i Bordit të  

ZRrE 

1 Bilanci Vjetor i Energjisë Elektrike 

2023 

Në pajtim me Ligjin për EE, Licencën e 

OST, Rregullën edhe Metodologjinë për 

përgatitjen e Bilanceve të Energjisë 

V_1678_2023 

2 Derogimet për Kodin e Rrjetit të 

Transmetimit 

Në pajtim me Kodin e Rrjetit të 

Transmetimit  

V_1679_2023 

3 Ankesa e KOSTT ndaj KEDS_si e 

bazuar 

Në pajtim me Ligjin për Energji Elektrike 

dhe Rregullat e Tregut 

 

V_1680_2023 

4 Ankesa e KOSTT ndaj KESCO_si e 

bazuar 

Në pajtim me Ligjin për Energji Elektrike 

dhe Rregullat e Tregut 

V_1681_2023 

5 Të Hyrat e Lejuara Maksimale 

(MAR) 

Sipas Ligjit për Energjinë Elektrike dhe 

Rregullës për të Hyrat e OST/OT) 

V_1705_2023 

6 Plani Pesëvjeçar Zhvillimor i 

Transmetimit 2023 - 2027  

Në pajtim me Rregullën Nr. 03/2017 për 

vendosjen e të hyrave të lejuara 

maksimale të Operatorit të Sistemit të 

Transmetimit dhe Tregut (OST/OT) 

V_1708_2023 

7 Plani Zhvillimor i Transmetimit 

2023 - 2027 

Në pajtim me Ligjin për Energji Elektrike V_1710_2023 

8 Tarifat për shfrytëzimin e sistemit 

të transmetimit, operimit të 

sistemit dhe tregut (KOSTT Sh. A.) 

Sipas Ligjit për Energjinë Elektrike dhe 

Rregullës për të Hyrat e OST/OT) 

V_1712_2023 

9 Ndryshim dhe plotësim i 

V_1680_2023 

Në pajtim me Rregullat e Tregut V_1716_2023 

10 Ndryshim dhe plotësim i 

V_1681_2023 

Në pajtim me Rregullat e Tregut V_1717_2023 
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11 Denim me gjobë Bazuar në Ligji për RrE, Ligji për EE, 

Rregullat e Tregut 

V_1739_2023 

12 Bilanci Afatgjatë i Energjisë 

Elektrike 2023 - 2032 

Në pajtim me Ligjin për Energjinë, 

Licencën e OST 

V-1744_2023 

13 Plani i Adekuacisë së Gjenerimit 

2023 - 2032 

Në pajtim me Kodin e Rrjetit të 

Transmetimit – Kodi i Planifikimit 

V_1745_2023 

14 ALPEX Sh. A. përcaktohet si NEMO Në pajtim me Ligjin për EE, Rregullën 

04/2020, Licencën e OST 

V_1748_2023 

15 Ankesa e KOSTT si e bazuar Në pajtim me Ligjin për EE, Ligjin për 

RrE, Rregullën për zgjidhjen e ankesave 

dhe kontesteve, Rregullat e Tregut 

V_1761_2023 

16 Tarifat për periudhën tranzitore të 

Bursës Shqiptare (ALPEX) 

Në pajtim me Ligjin për EE, Rregullat e 

ALPEX, Rregullën 04/2020, 

V_1766_2023 

17 Metodologjia e Shpërndarjes së të 

Ardhuarave nga Kongjestioni 

ndërmjet Shqipërisë dhe Kosovës 

Në pajtim me Marrëveshjen Kornizë mbi 

bashkimin e tregjeve të energjisë 

elektrike 

V_1767_2023 

18 Propozimi për aprovimin e 

produkteve dhe llojet e 

urdhërporosive që do të tregtohen 

në Bursën Shqiptare ALPEX Sh. A. 

Në pajtim  me Rregullat e ALPEX, 

Procedurën e Tregtimit të ALPEX 

V_1768_2023 

19 Rregullat për Alokimin në Hije për 

kufirin mes Shqipërisë dhe Kosovës.  

Në pajtim me SEE CAO V_1769_2023 

20 Procedura Rezervë për Bashkimin e 

Tregut të Energjisë Elektrike të 

Ditës në Avancë për Rep. e  

Shqipërisë dhe Rep. e Kosovës 

Në pajtim me Marrëveshjen Kornizë mbi 

bashkimin e tregjeve të energjisë 

elektrike 

V_1770_2023 

21 Modeli i Tregut të Energjisë 

Elektrike të Kosovës 

Në pajtim me Ligjin për EE V_1781_2023 

22 Rregullat e Tregut të Energjisë 

Elektrike 

Në pajtim me Ligjin për EE, Licencën e 

OT, Licencën e OST 

V_1782_2023 

23 Miratimi i Sasisë së Kapaciteteve 

Transmetuese Ndërkufitare 

Shqipëri – Kosovë për procesin e 

bashkimit të tregut 

Në pajtim me Ligjin për EE, 

Marrëveshjen Kornizë mbi bashkimin e 

tregjeve të energjisë elektrike, Modelin e 

Tregut të Energjisë Elektrike 

V_1792_2023 

24 Vërtetohet se është plotësuar pika 

II e dispozitivit të Vendimit 

V_1748_2023 dhe Refuzohet 

propozimi i Strukturës Organizative 

të ALPEX 

Dispozitivi pika II e Vendimit 

V_1748_2023 

V_1793_2023 
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3.2. Ngjarjet kryesore të vitit 

Janar 2023 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it priti në takim delegacionin e Korporatës së Sfidave të Mijëvjeçarit- MCC 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT, z. Evetar Zeqiri, priti në takim përshëndetës znj. Sarah Olmstead nga MCC ku 

diskutuan angazhimet për mbështetjen e projektit të sistemit akumulues të baterive 90MWh. Gjatë takimit, 

u njoftua edhe me z. Rinor Gjonbalaj, Drejtor për Kosovë-MCC, dhe znj. Caitlin L. Reichart, zv. Drejtoreshë për 

Kosovë. Diskutimet përqendruan në përgatitjet për detyrat nga marrëveshja e Programit Kompakt midis 

Kosovës dhe Shteteve të Bashkuara të Amerikës, të përfaqësuar nga MCC. 

Shkurt 2023 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT priti në takim delegacionin e International Finance Corporation-IFC 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT, z. Evetar Zeqiri, gjatë muajit shkurt priti në takim delegacionin e IFC Kosovë të 

përbëre nga z. Visar Perani, z. Boris Janjalija, dhe znj. Arbnora Jashanica nga IFC. Diskutimi kryesor i takimit 

ishte avansimi i qeverisjes korporative në ndërmarrjen e KOSTT-it, për të siguruar efikasitet në udhëheqje dhe 

rrit vlerën për aksionarët. Me këtë rast Kryeshefi Ekzekutiv paraqiti procedurat e qeverisjes korporative në 

KOSTT, në përputhje me standardet ndërkombëtare. 

Kryesuesi i Bordit të KOSTT dhe Kryeshefi Ekzekutiv pritën në takim përfaqësuesit e Ambasadës së SHBA-s 

në Kosovë 

Në korniza të bashkëpunimit dhe partneritetit të vazhdueshëm me Shtetet e Bashkuara të Amerikës, 

Kryesuesi i Bordit të Drejtorëve të KOSTT z.Jeton Mehmeti dhe menaxhmenti i lartë i KOSTT-it në krye me 

Kryeshefin Ekzekutiv z. Evetar Zeqiri, pritën në takim përfaqësuesit e Ambasadës së Shteteve të Bashkuara në 

Kosovë, z. D.R. Seckinger, Udhëheqës i njësisë ekonomike dhe znj.Kelly Dodge, Zyrtare Ekonomike.  Gjatë 

takimit diskutuan rreth funksionimit të përgjithshëm të Sistemit të Transmetimit të Kosovës si dhe angazhimet 

e KOSTT-it në operimin e Sistemit të Transmetimit të energjisë elektrike në funksion të sigurisë së furnizimit 

me energji elektrike për të gjithë qytetarët e vendit. 

U mbajt mbledhja e radhës e Asamblesë së Përgjithshme të ALPEX 

Në mbledhjen e radhës së Asamblesë se Përgjithshme të ALPEX, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT, z.Evetar Zeqiri 

dhe Administratori i Përgjithshëm i OST Shqipëri, z.Skerdi Drenova, në cilësinë e aksionarëve të Bursës 

Shqiptare të Energjisë Elektrike (ALPEX) miratuan Programin e Zhvillimit Ekonomik të ALPEX për vitin 2023 

dhe caktimin e Audituesëve Ligjor të ALPEX për auditimin e pasqyrave financiare të vitit 2022. Me këtë rast, 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Zeqiri theksoi “Miratimi i këtyre dokumenteve do të inkurajojë investime të reja 
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në gjenerimin e energjisë elektrike dhe në rrjetet e transmetimit në Kosovë dhe Shqipëri, si dhe shfrytëzimin 

më efikas të burimeve ekzistuese të energjisë në të dyja vendet“. 

Mars 2023 

Në prag të Ditës Ndërkombëtare të Gruas, znj. Atifete Jahjaga vizitoi KOSTT-in 

Më 3 mars 2023, ish Presidentja e Republikës së Kosovës dhe themeluese e Fondacionit Jahjaga, znj. Atifete 

Jahjaga vizitoi KOSTT, ku u prit në takim nga Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri si dhe mbajti një 

ligjëratë për gratë punonjëse të KOSTT. Me këtë rast Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Zeqiri theksoi ‘’Duke 

vlerësuar lartë angazhimin tuaj ndër vite në funksion të kësaj kauze, dëshirojmë ta dëshmojmë dhe të 

zotohemi që edhe ne si kompani do të punojmë edhe më shumë në arritjen e barazisë gjinore. Gratë luajnë 

një rol të rëndësishëm në pozitat menaxheriale brenda sektorit të energjisë sepse promovimi i një ambienti 

të punës më gjithëpërfshirës, është provuar që ofron rezultate më të mira dhe të qëndrueshme’’. 

Angazhimi dhe kontributi i institucioneve të Kosovës, qenësor për të shmangur mosbalancën e theksuar të 

energjisë elektrike në vend 

Në mars 2023, përfaqësuesit e RGCE, Laurent Rosseel dhe Albino Marques, zhvilluan takime në Republikën e 

Kosovës për diskutuar sfidat në sektorin e energjisë. Delegacioni i udhëhequr nga Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT, 

Evetar Zeqiri dhe Kryesuesi i Bordit Jeton Mehmeti morën pjesë në takime me akterët kryesorë të sektorit 

energjetik, ku u informuan rreth vështirësive që përballet KOSTT, duke përfshirë devijimet nga konsumi i 

paligjshëm në pjesën veriore të Kosovës dhe mungesën e prodhimit të mjaftueshëm. Kryeparlamentari Glauk 

Konjufca theksoi rëndësinë e zbatimit të Udhërrëfyesit për Marrëveshjet e Energjisë me Serbinë dhe bëri 

thirrje për presion ndaj Serbisë për implementim të plotë. Ministja e Ekonomisë, Artane Rizvanolli, paraqiti 

masat e Qeverisë për sigurimin e furnizimit të energjisë elektrike dhe subvencionimin e eficencës së energjisë 

për qytetarët. Zyra e Rregullatorit të Energjisë dhe Korporata Energjetike e Kosovës shprehen gatishmërinë 

për bashkëpunim në zgjidhjen e sfidave të sektorit të energjisë. 

KOSTT i bashkohet kampanjës globale Përqafojmë barazinë gjinore 

Në mënyrë që të Përqafojmë Barazinë gjinore, KOSTT do të vazhdoj të punoj deri në integrimin e plotë të 

barazisë institucionale, për të mundësuar pjesëmarrjen në vendimmarrje të sa më shumë grave në kompaninë 

tonë dhe të ofrojmë një ambient pune të barabartë dhe jodiskriminues, duke kontribuuar kështu në një 

shoqëri më të qendrueshme dhe gjithpërfshirëse. 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT pjesë e Konferencës “Sfidat e Energjisë drejt Tranzicionit dhe 

Qëndrueshmërisë” 

Në Tiranë është zhvilluar Konferenca “Sfidat e Energjisë drejt Tranzicionit dhe Qëndrueshmërisë” nën 

organizim të Ministrisë së Infrastrukturës dhe Energjisë të Shqipërisë, Foreign Investors Association of Albania 

– FIAA dhe EU Strategy for the Adriatic and Ionian Region (EUSAIR), për të diskutuar diversifikimin e burimeve 

të energjisë së ripërtëritshme dhe perspektivat e tregut rajonal për tranzicion dhe qëndrueshmëri në sektorin 
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e energjisë. Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it, z.Evetar Zeqiri, mori pjesë në panelin me temë "Modeli i Tregut të 

Energjisë, Operatorët dhe Pjesëmarrësit" ku ndër të tjera theksoi nevojën për investime në transmision për 

të mbështetur objektivat e strategjisë së energjisë në Kosovë. 

Menaxhmenti i lartë i KOSTT-it priti në takim Zëvendës Ambasadorin e Republikës Federale Gjermane z. 

Conrad 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it, z. Evetar Zeqiri me bashkëpunëtorë kanë pritur në takim zëvendës 

Ambasadorin e Republikës Federale Gjermane z. Matthias Conrad, i shoqëruar nga z. Moritz Reme, Drejtor i 

zyrës së KfW për Kosovë dhe znj. Ganimete Huruglica zv. Drejtore e zyrës së KfW për Kosovë, të cilët u njoftuan 

në lidhje me operimin e përgjithshëm të Sistemit të Transmetimit të Republikës së Kosovës, si dhe u 

prezantuan kapacitetet e Rrjetit të Transmetimit, zhvillimi i tregut të energjisë elektrike si dhe aktivitetet e 

ardhshme drejt objektivave të Strategjisë së Energjisë. 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT priti në takim Shefin e Zyrës për Kosovë të Bankës Evropiane për Rindërtim dhe 

Zhvillim 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it, z. Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor priti në takim Shefin e Zyrës së Bankës 

Evropiane për Rindërtim dhe Zhvillim në Kosovë z. Sergiy Masclichenko, Drejtorin Regjional për Energji, z. 

Fransesco Corbo dhe z. Bekim Muharremi. Mundësitë e rritjes së bashkëpunimit për mbështetjen e 

mëtutjeshme të KOSTT në realizimin e projekteve të planifikuara në kuadër të Planit Investiv dhe rritja e 

fleksibilitetit të sistemit dhe krijimit të kushteve të përshtatshme për integrimin e Burimeve të Ripërtërishme 

të Energjisë në Sistemin Elektroenergjetik të Kosovës ishin temë kryesore e këtij takimi 

KOSTT prezanton rezultatet e arritura në tryezën e rrumbullakët për barazinë gjinore në sektorin e energjisë  

Nën organizim të Ministrisë së Ekonomisë, në tryezë të rrumbullakët për barazinë gjinore në sektorin e 

energjisë në Kosovë, e cila fokus kryesor kishte zhvillimin dhe fuqizimin e mëtutjeshëm të barazisë gjinore në 

institucionet publike, përmes programit për integrim intensiv gjinor, implementuar nga Engendering 

Industries/USAID, KOSTT ishte e ftuar në cilësinë e shembullit më të mirë në vend në sektorin e energjisë për 

të prezantuar arritjet dhe rezultatet e ndërmarra në hapa konkrete për adresimin e barazisë gjinore. 

Prill 2023 

Jetësohet projekti për operimin e Bursës Shqipëtare të Energjisë përmes ankandit të parë të tregut një ditë 

para në Shqipëri 

Në prill u mbajt ceremonia e hapjes së ankandit të parë të tregut të energjisë një ditë para të Bursës Shqiptare 

të energjisë ALPEX për zonen e ofertimit të Shqipërisë ku morën pjesë figura të larta shtetërore dhe të 

institucioneve relevante të sektorit të energjisë elektrike nga Kosova dhe Shqipëria, dhe u lansua edhe një 

nga projektet më madhore në drejtim të bashkimit të tregjeve të energjisë Kosovë-Shqipëri. Në këto momente 

të rendësishme jo vetëm për sektorin e energjisë por edhe për të dyja shtetet, në cilësinë e aksionarit të 

ALPEX, menaxhmenti i lartë i KOSTT në krye me Kryeshefin Ekzekutiv dhe Kryesuesin e Bordit të Drejtorëve, 
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falënderuan Qeverinë e Kosovës dhe atë të Shqipërisë për përpjekjet dhe mbështetjen e vazhdueshme për 

jetësimin e këtij projekti. 

Maj 2023 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT priti në takim ekipin për energji të Bankës Botërore 

Për të diskutuar axhendën e tranzicionit të drejtë dhe zhvillimin e kapaciteteve të energjisë së rinovueshme 

në Kosovë, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it, z. Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor priti në takim ekipën për energji 

të Bankës Botërore të kryesuar nga z. Rhedon Begolli, znj. Katharina Gassner dhe znj. Zuzana Dobrotkova. 

Integrimi i burimeve të renovueshme të energjisë në rrjetin transmetues, transpozimi i rregulloreve teknike 

të pakos së re të energjisë elektrike, si dhe integrimi në tregun rajonal të energjisë elektrike ishin ndër temat 

e diskutuara.  

KOSTT mirëpret në vizitë një grup të studentëve të fushës së energjisë 

Në kuadër të bashkëpunimit tashmë shumë vjeçar me #KOSTT, studentët e Fakultetit të Inxhinierisë së 

Energjisë pranë UBT, realizuan vizitë studimore në Nënstacionin 110/35/10 kV Prishtina 1, ku u njoftuan për 

së afërmi me funksionimin e nënstacionit si dhe stabilimenteve të nivelit të tensionit të lartë 

U nënshkrua Marrëveshja e Bashkëpunimit në mes të KOSTT sh.a Kosovë dhe ELES d.o.o Slloveni 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it, z.Evetar Zeqiri, dhe Zv. Kryeshefi Ekzekutiv i ELES d.o.o, z. Jurij Klančnik, 

nënshkruan Marrëveshjen për Bashkëpunim ndërmjet dy kompanive gjatë vizitës së KOSTT në Operatorin e 

Sistemit dhe Transmisionit Slloven-ELES d.o.o. Marrëveshja synon shkëmbimin e njohurive dhe promovimin 

e bashkëpunimit në qeverisjen korporative, funksionimin e rrjetit, planifikimin, integrimin e tregut dhe 

zhvillimin e kapaciteteve. Delegacioni i KOSTT-it pati takime dhe prezantime nga drejtorët kyç të ELES d.o.o., 

duke përfshirë projekte inovative në transmision, teknologjinë e informacionit dhe sigurinë kibernetike.  

Gatishmëria e rrjetit transmetues të KOSTT po mundëson akomodimin e kapaciteteve të reja të burimeve 

të ripërtëritshme  

Nën organizim të Ministrisë së Ekonomisë dhe Agjensionit Amerikan për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID) u 

mbajt Konferenca e Para-Ofertimit për Ankandin Solar 100 MW, ku u diskutuan roli dhe rëndësia e 

diversifikimit të burimeve të prodhimit të energjisë si dhe kapaciteteve të reja të energjisë nga burimet e 

ripërtëritshme, të cilat janë të kyçura apo pritet të kyçen në rrjetin e transmisionit. KOSTT tashmë kishte të 

instaluar 279 MW të gjenerimit të ripërtëritshëm në territorin e Republikës së Kosovës, e cila i ka dhënë 

përvojën në procesin e kyçjes së kapaciteteve të reja të ripërtëritshme, si dhe ndikimin e gjenerimit të 

ndryshueshëm të burimeve të ripërtëritshme në funksionimin e sistemit. 

Qershor 2023 

KOSTT kompani publike lidere në promovim të praktikave më të mira të Përgjegësisë Shoqërore 

Korporative 
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Nëpërmjet përpjekjeve të vazhdueshme për të promovuar praktikat më të mira të Përgjegjësisë Shoqërore 

Korporative, me rastin e Ditës Ndërkombëtare të fëmijëve, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri dhe 

Drejtoresha Gjenerale e SOS Fshatrave në Kosovë znj. Nezahate Salihu, nënshkruan Marrëveshjen për 

Donacion përmes së cilës KOSTT dhuroi 400 orë pune në vlerë prej 5 eurove, në kuadër të kampanjës ‘’Dhuro 

1 orë pune, për 1 Qershor’’ e cila mundësoi sado pak mbështetjen e programeve të tyre thelbësore dhe 

njëherësh jemi kontribuesi më i madh i kësaj fushate. 

Me rastin e Ditës Ndërkombëtare të Fëmijëve pritëm fëmijët e punonjësve të KOSTT 

Me rastin e Ditës Ndërkombëtare të Fëmijëve, u kujdesëm gjithashtu që fëmijët e punonjësve të KOSTT-it të 

vizitojnë vendin e punës së prindërve të tyre, ku përmes prezantimeve atraktive dhe aktiviteteve të ndryshme 

i njoftuam ata më për së afërmi me profesionet dhe funksionimin e KOSTT, në përpjekje për ta bërë këtë vizitë 

sa më interesante dhe një eksperiencë të paharrueshme për ta. 

Në kuadër të pjesëmarrjes në Forum të Komunitetit të Energjisë në Athinë, u realizuan vizita në IPTO S.A 

dhe Grid Telecom 

Në kuadër të pjesëmarrjes në Forum të Komunitetit të Energjisë, e realizuar në Athinë me datë 7 dhe 8 qershor 

2023, delegacioni i KOSTT, kryesuar nga Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT-it z. Evetar Zeqiri, gjithashtu realizuan 

vizitë në Operatorin e Pavarur të Transmisionit të Energjisë së Greqisë- IPTO SA ku u pritën nga menaxhmenti 

i lartë në krye me z. Konstantinos Agathakis, Zyrtar Kryesor i Divizionit për Zhvillim dhe Transformim Digjital, 

z.Nikos Raftopoulos, Drejtor i Departamentit për IT dhe Telekom si dhe z.Haris Kotsokolos Drejtor Financiar 

me bashkëpunëtor nga GridTelekom. Gjatë takimit, trajtuan një mori e temave të rëndësishme me theks të 

veçantë në ato të qeverisjes korporative si dhe projektet e ndryshme të zhvillimit të rrjetit transmetues në 

perspektivë rajonale. 

Fryma e re dhe kreativitetit në sektorin e energjisë u diskutua sot me delegacionin e programit Kompakt të 

MCC 

Për të avansuar edhe më tutje sektorin e energjisë në vend, përmes praktikave ndërkombëtare të drejta dhe 

të barabarta, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor, priti në takim ekipin 

ndërkombëtar nga Millenium Challenge Corporation-MCC dhe të Projektit JETA (Just and Equitable Transition 

Acceleration Project) i programit Kompakt me MCC, në përbërje të Znj. Jozefina Cutura - Përfshirja Gjinore 

dhe Sociale MCC, z. Koby Amponsah - Monitorim dhe Vlerësim MCC, z. Mitzi Hanold - Zhvillim i Kapitalit 

Njerëzor MCC, z. Andreas Meyn - Konsulent për Fuqi Punëtore, z. Janna Fortmann - Lidere e Ekipit të TetraTech 

(Aktiviteti i Përfshirjes Gjinore - Projekti JETA) dhe z. Gramos Buçinca - Projekti JETA. 

KOSTT shënoi Ditën Ndërkombëtare të Grave në Inxhinieri 

Me synim të përkrahjes dhe fuqizimit të mëtutjeshëm të punonjëseve të kompanisë sonë si dhe për të 

vlerësuar lartë kontributin dhe rolin e gruas në sektor të energjisë edhe këtë vit I jemi bashkuar iniciativës 

ndërkombëtare International Women in Engineering Day/Dita Ndërkombëtare e Grave në Inxhinieri INWED, 
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e cila shënoi 10 vjetorin e fillimit të kësaj iniciative globale. Në përmbushje të objektivave të Strategjisë 

Kombëtarë të Energjisë e cila parasheh ngritjen e numrit të grave të punësuara në sektorin e energjisë nga 

9% në 25 %, në bashkëpunim edhe me parterët tanë ndërkombëtar KOSTT do të kontribuoj edhe më tutje në 

zvogëlimin e hendekut të të punësuarve në sektor të energjisë. 

Korrik 2023 

Agjencioni i Francës për Zhvillim dhe Ekspertizë Franceze vizituan KOSTT 

Për të diskutuar axhendën e tranzicionit të drejtë dhe zhvillimin e kapaciteteve të energjisë së rinovueshme 

në Kosovë. Në kuadër të takimit, është diskutuar për mundësitë e vendosjes së bashkëpunimit për mbështetje 

të KOSTT në realizimin e projekteve të planifikuara në kuadër të Planit Investiv, si dhe integrimin e burimeve 

të energjisë së rinovueshme në rrjetin transmetues. Po ashtu u trajtua edhe tema e transpozimit të 

rregulloreve teknike të pakos së re të energjisë elektrike, përfshirë edhe temat si digjitalizimi i nën-stacioneve, 

siguria kibernetike dhe tema tjera me interes të përbashkët.  

Gusht 2023 

Vizitë nga Fondi Monetar Ndërkombëtar në Kosovë (FMN)  

Të udhëhequr nga z. Mark A. Horton zv. Drejtor për Departamentin Evropian dhe z. Gabriel Di Bella Shef i 

Misionit të FMN-së për Kosovën dhe ekipin e tyre, kanë vizituar KOSTT ku janë pritur nga Kryeshefi Ekzekutiv 

i KOSTT z. Evetar Zeqiri dhe Kryesuesi i Bordit të Drejtorëve z. Jeton Mehmeti. Zhvillimet kryesore në sektorin 

e energjisë në vend dhe në KOSTT, ishin temat kyçe të diskutuara gjatë këtij takimi. Një ndër çështjet 

thelbësore të diskutuara, ishte statusi aktual i fillimit të operimit të tregut të energjisë elektrike në zonën e 

ofertimit në Kosovë për tregun një ditë para dhe bashkimit të tregjeve në kuadër të Bursës Shqiptare të 

Energjisë ALPEX. 

KOSTT dhe Komuna e Dragashit kanë nënshkruar kontratë për shfrytëzim të pronës për ndërtimin e 

Nënstacionit në Dragash 

Me synim për zhvillimin e vazhdueshëm të Sistemit të Transmetimit të Republikës së Kosovës, KOSTT ka filluar 

përgatitjet për realizimin e investimit kapital për ndërtimin e nënstacionit të ri 110/35/10(20)kV Dragash, i cili 

bashkë financohet nga Banka Gjermane për Zhvillim -KfW. Në këtë drejtim, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. 

Evetar Zeqiri ka nënshkruar kontratë me Kryetarin e Komunës së Dragashit z. Bexhet Xheladini, për shfrytëzim 

afatgjatë të pronës komunale për ndërtimin e nënstacionit të ri 110/10(20)kV me linjat transmetuese 110kV 

Shtator 2023 

Ambasadori i Finlandës Sh.T.Z Nissinen ka vizituar Operatorin e Sistemit të Transmisionit dhe Tregut-KOSTT 

sh.a.  

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor kanë pritur në vizitë Ambasadorin e Finlandës 

në Kosovë Sh.T.Z. Matti Nissinen ku u njoftua me punën e ndërmarrjes zhvillimet e fundit dhe sfidat në KOSTT 

https://www.facebook.com/hashtag/kostt?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXQc3v-dKsEKrbNFcDUyVEWZHn609GBxGxnLj-cwYsUg106BYCTwnIui1lmVQegWvjCvcNVWa814Ue3Yr3AdjmOWVQkkEgo-um4AdycctRG7BJgW4qdk3uL2kP78mqOmi5dSCgmBE2eja0qpihxN07GBBqQMemv8QEfU-tb8GRsJFuVsBF_aQIXFzlbXhuZSvQ&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/alpex?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXQc3v-dKsEKrbNFcDUyVEWZHn609GBxGxnLj-cwYsUg106BYCTwnIui1lmVQegWvjCvcNVWa814Ue3Yr3AdjmOWVQkkEgo-um4AdycctRG7BJgW4qdk3uL2kP78mqOmi5dSCgmBE2eja0qpihxN07GBBqQMemv8QEfU-tb8GRsJFuVsBF_aQIXFzlbXhuZSvQ&__tn__=*NK-R
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dhe në sektor të energjisë. Ambasadori Nissinen ka shprehur gatishmërinë e shtetit Finlandez për të ofruar 

përkrahje me ekspertizën e tyre në integrimin e burimeve të ripërtëritshme të energjisë si dhe në fushat tjera 

siç janë ngritja e kapaciteteve njerëzore dhe barazia gjinore dhe bashkë të dyja palët për vazhdim dhe 

intensifikim të bashkëpunimit në projekte të përbashkëta në të ardhshmen. 

Nënshkruhet kontrata me Komunën e Malishevës për shfrytëzim të pronës për ndërtimin e Nënstacionit 

në Malishevë 

Me qëllim të zhvillimit dhe modernizimit të Sistemit Transmetues të Republikës së Kosovës, është nënshkruar 

kontrata për shfrytëzim afatgjatë të pronës komunale ndërmjet Kryeshefit Ekzekutiv të KOSTT z. Evetar Zeqiri 

dhe Kryetarit të Komunës së Malishevës z. Ekrem Kastrati, për ndërtimin e Nënstacionit të ri 220/35/10(20)kV 

Malisheva me linjën transmetuese 220kV. Ndërtimi I Nënstacionit të ri në Malishevë, përveç rëndësisë që e ka 

në përforcimin dhe zhvillimin e rrjetit të transmetimit, njëkohësisht krijon kushte për integrim dhe operim të 

sigurt të burimeve të ripërtërishme të energjisë në atë rajon, e që janë objektiva afatgjate të politikave 

energjetike të vendit. Përveç kontratës për shfrytëzim të pronës, KOSTT ka kontraktuar kompaninë konsulente 

e cila do të bëjë përgatitjen e dokumentacionit ndërtimor projektues për NS 220/35/10(20)kV Malisheva me 

linjën transmetuese 220kV.  

Ambasadori i Francës Sh.T.Z Guérot ka vizituar KOSTT 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor kanë pritur në takim Ambasadorin e Francës në 

Kosovë Sh.T.Z. Olivier Guérot, i shoqëruar nga znj. Cecilia Maronnier, Atashe për Bashkëpunim,  

Ndërtimi i raporteve dhe bashkëpunimi ndërmjet institucioneve është thelbësore për nxitjen e zhvillimit të 

sektorit energjetik, dhe në vazhdën e kësaj, të dyja palët ka shprehur gatishmërinë në fuqizim të mëtutjeshëm 

të partneritetit ndërmjet institucioneve. 

KOSTT ka nënshkruan Letër Bashkëpunimi me Iniciativën për Vetë-Fuqizim dhe Barazi për Ndryshim (SEE 

Change) të Universitetit Johns Hopkins 

Në kuadër të programit të Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar-USAID Engendering 

Industries (EI) të zbatuar nga Tetra Tech.  Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri ka nënshkruar Letër 

Bashkëpunimi me Iniciativën për Vetë-Fuqizimi dhe Barazi për Ndryshim (SEE Change) të Universitetit Johns 

Hopkins e përfaqësuar nga Dr. Anita Shankar, program ky i cili ka për qëllim të udhëzojë partneritetin dhe 

bashkëpunimin mes palëve në lidhje me zbatimin e Programit të Trajnimit për Fuqizimin e Punonjësve (EETP).  

Tetor 2023 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri me bashkëpunëtor, ka inspektuar punimet që realizohen në 
finalizimin e projektit për Ndërtimin e Nënstacionit 110/35/10(20)kV Ferizaj 3 si dhe punimet në vazhdim 
në Nënstacionin 110/35/10(20)kV në Fushë Kosovë 
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Me investimet e realizuara në këto nënstacione sipas teknologjisë së fundit GIS, mundësohen kushte për 

zhvillim të mëtutjeshëm ekonomik në këto komuna si dhe rrisim sigurinë e furnizimit të energjisë elektrike nga 

aspekti i transmetimit. 

Delegacioni gjerman në krye me zv. Ambasadorin e Republikës Federale Gjermane z. Conrad kanë vizituar 
KOSTT.  

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Evetar Zeqiri me bashkëpunëtorë kanë pritur në takim zëvendës Ambasadorin e 

Republikës Federale Gjermane z. Matthias Conrad, i shoqëruar nga z. Moritz Reme, Drejtor i zyrës së KfË për 

Kosovë dhe Maqedoninë e Veriut, znj. Ganimete Huruglica zv. Drejtore e zyrës së KfW për Kosovë si dhe znj. 

Nora Hasani Drejtoreshë e Odës Ekonomike Gjermano-Kosovare. z. Zeqiri vlerësoi bashkëpunimin financiar 

ndër vite me KfW, duke theksuar nevojën për ratifikim të Marrëveshjes për kredi në vlerë 25.5 milion € (Faza 

VII) për zhvillimin dhe modernizimin e Sistemit të Transmetimit, e cila është duke pritur prej kohësh për t’u 

ratifikuar nga Kuvendi i Republikës së Kosovës. Kjo kredi është jetike dhe parasheh investime kritike që do të 

përmirësonin sigurinë e furnizimit dhe krijimit të kushteve më të mira për integrimin e burimeve të 

ripërtëritshme. Zëvendës Ambasadori Conrad theksoi rëndësinë që KOSTT të shlyejë obligimet ndaj ENTSO-E, 

të sigurojë balancimin e sistemit dhe të reduktojë devijimet në minimum. Ata diskutuan gjithashtu pengesat 

burokratike për investitorët e mundshëm në sektorin e burimeve të ripërtëritshme të energjisë. 

KOSTT shënoi Tetorin Rozë  

Në përmbyllje të Tetorit Rozë- muajit për ndërgjegjësimin e kancerit të gjirit dhe për të ngritur njohuritë e 

punonjëseve të kompanisë, është realizuar një ligjëratë nga Prof. Dr. Shqiptar Demaçi- Kirurg Torakal dhe i 

Gjirit, me qellim informimin e grave rreth sëmundjes së kancerit të gjirit, simptomat dhe identifikimin në faza 

të hershme. Për të nxitur ndërgjegjësimin Kryeshefi Ekzekutiv I KOSTT z. Evetar Zeqiri, mundësoi punonjëseve 

të KOSTT shfrytëzimin e një ditë të lirë në mënyrë që të kujdesen për shëndetin e tyre përmes kontrolleve të 

nevojshme. 

Nëntor 2023 

KOSTT në bashkëpunim me Bankën Botërore kanë organizuan takimin e fundit të vitit i cili u mbajt për herë të 

parë në Prishtinë, Kosovë. Kjo ngjarje ka shërbyer si platformë për të shpalosur dhe diskutuar gjetjet e fazës 

së parë të asistencës teknike të udhëhequr nga Banka Botërore dhe e cila është pjesë e ËBIF - Korniza e 

Investimeve në Ballkanin Perëndimor.  Me këtë rast, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT, z. Evetar Zeqiri, ka theksuar 

se Autostrada Digjitale Ballkanike nuk është thjeshtë një koleksion infrastrukture fizike, por një dëshmi e fuqisë 

së bashkëpunimit, inovacionit dhe vizionit të përbashkët.  

Nënshkrimi i Memorandumit të Mirëkuptimit për Bashkimin e Tregut të Ditës në Avancë të Energjisë 

Elektrike në Evropën Juglindore.  

Nën iniciativën e Agjencionit Amerikan për Zhvillim Ndërkombëtar USAID dhe mbështetur nga National 

Association of Regulatory Utility Commissioners - NARUC U.S. Energy Association –USEA  dhe RTIInternational, 

në Athinë të Greqisë, është nënshkrua Memorandumi i Mirëkuptimit për Bashkimin e Tregut të Ditës në 

Avancë të Energjisë Elektrike në Evropën Juglindore.  Krerët e Autoriteteve Rregullative, Operatorëve të 

https://www.facebook.com/hashtag/rtiinternational?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXhYSsWf_t9PYliAaZMK-ThneKDWJkkBjhTL0B8kYPdEE_7_xjjXWToOo6Plo5JJlr8qRI3ohP9l5_00VfoGnwbxXJUq-yb6XP0MgsDXV5wuBYV9jQK09TWwqlOmqgtQTHqT696IvBJVzoqAvlNm3wvP8uxMaOvif9B8rqbIg6WUBE3euTyl67gXIB4RkvFADQ&__tn__=*NK-R
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Sistemit të Transmetimit dhe Bursave të Energjisë Elektrike nga Kosova, Shqipëria, Greqia dhe Maqedonia e 

Veriut, si palë me rol kyç në tregun e energjisë elektrike në Evropën Juglindore (EJL), kanë nënshkruar 

Memorandum Mirëkuptimi me synimin për themelimin e një bashkëpunimi të qëndrueshëm, drejtë arritjes 

së objektivave të përbashkëta të rajonit, duke rritur sigurinë e furnizimit dhe siguruar pjesëmarrje të 

përbashkët, në përputhje me praktikat dhe modelet më të mira evropiane.  

Rraportimi i Bordit të Drejtoreve dhe Menaxhmentit të lartë të KOSTT 

Në Komisionin për Buxhet, Punë dhe Transfere, është shqyrtua Raporti Vjetor i KOSTT për vitin 2022.  

Kryesuesi i Bordit të Drejtorëve z. Jeton Mehmeti së bashku me Kryeshefin Ekzekutiv z. Evetar Zeqiri kanë 

prezantuar Raportin Vjetor dhe arritjet kryesore për vitin 2022. Gjatë raportimit është theksua që përkundër 

sfidave unike që është përballur KOSTT viteve të fundit, si mungesa e një zgjidhje të qëndrueshme financiare 

për mbulimin e humbjeve në katër komunat veriore, mirëmbajtja e marrëveshjes së kyçjes me ENTSO-E, 

gjithashtu u përmenden një sërë arritjesh pozitive gjatë vitit 2022, përfshirë përmbylljen e vitit me bilanc 

pozitiv financiar dhe , opinion të pa kualifikuar nga auditori i jashtëm për pasqyrat financiare të vitit 2022.  

 

Konferenca e ll-të e Komitetit Nacional CIGRE Kosova 

-Kryeshefi Ekzekutiv  z.Evetar Zeqiri, ka qenë pjesë e panelit të parë ku para të pranishmëve ka prezantuar të 

arriturat dhe punët e realizuara të cilat ndikojnë në akomodimin e kapaciteteve të reja në rrjetin transmetues 

të Kosovës dhe në përmbushje të objektivave të Strategjisë shtetërore të Energjisë. 

Dhjetor 2023 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Evetar Zeqiri në shoqëri të Kryetarit të Komunës së Podujevës z.Shpejtim 

Bulliqi kanë vizituan Nënstacionin në Komunën e Podujevës  

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z.Evetar Zeqiri ka realizuar  vizitën në Nënstacionin e Podujevës dhe gjatë kësaj 

vizite po ashtu është pritur në një takim të hapur dhe miqësor nga Kryetari i kësaj Komune z.Shpejtim Bulliqi. 

Gjatë takimit z.Zeqiri dhe z.Bulliqi kanë biseduar për sfidat dhe mundësitë në fushën e energjisë si dhe forcimin 

e bashkëpunimit dhe zhvillimin e projekteve të përbashkëta për të përmirësuar infrastrukturën energjetike në 

Komunën e Podujevës. 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT ka prezantuar  vizionin për Sigurinë Energjetike dhe Bashkimin e Tregjeve të 

Energjisë në ngjarjen e Odës Ekonomike Amerikane 

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri, në cilësinë e folësit në panelin e diskutimeve me temën “Siguria 

Energjetike - Rëndësia e Bashkimit të Tregut të Energjisë Elektrike mes vendeve të rajonit të Evropës 

Juglindore. 

Akordohet kredia e tretë nga Qeveria Gjermane për zhvillimin e Sistemit të Transmetimit të energjisë 

elektrike, përmes Bankës Gjermane për Zhvillim 

https://www.facebook.com/hashtag/cigre?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUAUM2baPSjxxRlwEKhHETmDJ42WA-qwkBHv_VTCVIEf-JipWd9tL_sxnvxovHk2rzzFFvQnqpG2Sy91fn2CeNbG8Dy3xG8sI1tz6G5WKGin_IksriBKpyp2X-YWL_QW6R2nwu4OVSe7HUBLSNDEkH9bFbJ_j4IXBEjUh0ZEGfFwLRuMTx4cP1AzdjXEqgjOXo&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/kostt?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXynpi3-XehjpnSgmiU_e_4G2z2dcDslwCBMirHVqM5QiecGnuthJeK3ZavKh4uQlzhI-1vzAViUrZEMhxAaude_s4RvVOmMvJCQCF7NTRZ-UlnJngDDbV9nZ8X0R2-u-biP1KPw3zBmIT6RGB0rKVXwappd7seemRlqREQXgzz_Z6l7kZglNktl0xNhctetqg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/kostt?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZUxBmbBX7vUfgTqFiB747uH8nWnxe2U44Xy0lfecDIjzwMAYIb9zm5b-oHLU8761xY97WOTqZecWE27MFZHklTM1-x1N_CJJtb2eLWYTS6dpNym0XDM-IXIiGdICFP8H1BQQu1nsXIBurW-tsgOhFdQkSSsEDPYJZuA9v9OkYr7XlyFoPb8feBHSXzFyO2MLuA&__tn__=*NK-R
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Në hapësirat e Qeverisë së Republikës së Kosovës, Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT z. Evetar Zeqiri dhe Ministri i 

Financave, Punës dhe Transfereve z. Hekuran Murati, në prani të zëvendës Ambasadorit të Ambasadës se 

Republikës Federale Gjermane Z. Matthias Conrad, zëvendës Ministrit për Ekonomi z Getoar Mjeku dhe znj. 

Ganimete Huruglica zv. Drejtore e zyrës së KfË për Kosovë, kanë nënshkruar Marrëveshjen për Nën-huazim 

për Projektin ‘’Zhvillimi i sektorit të energjisë Faza VII – Përmirësimi i Rrjetit të Transmetimit’’, përmes së cilës 

do të bëhet financimi i një sërë projekteve të radhës për zhvillimin dhe modernizimin e infrastrukturës së 

transmetimit të energjisë elektrike në Kosovë. Me rastin e nënshkrimit të Marrëveshjes për Nën-huazim, 

Marrëveshja parasheh sigurimin e kredisë komerciale afatgjate nga KfË me kushte kredituese të buta në vlerë 

prej € 25,5 milion. KOSTT paralelisht me këtë projekt, ka paraqitur disa projekte për aprovim për grante tek dy 

institucione kredibile si Korniza e Investimeve të Ballkanit Përendimor (ËBIF) dhe Fondet për Instrumentin e 

Para-Antarësimit (IPA) në vlerë prej rreth 25 milion, që do t’i bashkohen kësaj pako investive. 

KOSTT në Mbështetje të Talenteve vajza në Inxhinieri  

Kryeshefi Ekzekutiv i KOSTT Z. Evetar Zeqiri, Dekani i FIEK - Fakulteti i Inxhinierisë Elektrike dhe Kompjuterike– 

Prof.Asoc. Dr. Isak Shabani, dhe Women in Energy and Mining "Gratë në Energji dhe Miniera" (ËEM) – znj. 

Shqipe Neziri Vela, nënshkruan Memorandum Mirëkuptimi për ndarjen e 10 bursave vjetore për vajzat të cilat 

ndjekin studimet në fushat e ndryshme të Fakultetit të Inxhinierisë Elektrike dhe Komjuterike. Kjo Marrveshje 

është një hap tjetër drejt angazhimit të KOSTT në avancimin e diversitetit dhe rritjen e rolit të grave në sektorin 

e energjisë është.  

Nënshkruhet Kontrata për Shërbimet e Rezervës Manuale për Restaurimin e Frekuencës për vitin 2024 

Me qëllim të operimit stabil të sistemit elektroenergjetik si dhe balancimit të sistemit në kohë reale, Kryeshefi 

Ekzekutiv i KOSTT, z. Evetar Zeqiri, dhe Administratori i KESH, z. Ergys Verdho, kanë nënshkruar kontratën për 

shërbimet e Rezervës Manuale për Restaurimin e Frekuencës (mFRR). Vlera e kontratës arrin shumën rreth 

7.1 milion euro për vitin 2024. Balancimi i sistemit në kohë reale është i parakusht i domosdoshëm për 

funksionimin normal të KOSTT si zonë rregulluese e pavarur, në kuadër të Bllokut Rregullues me Shqipërinë 

(Blloku AK) dhe në punë paralele me sistemet tjera të Evropës Kontinentale. 

Me rastin e ndërrimit të motmotove Ministrja e Ekonomisë, Znj. Artane Rizvanolli, ka vizituar  Qendrën 

Nacionale Dispeçerike të KOSTT 

Duke shprehur përkrahjen dhe vlerësimin e Ministrisë ndaj stafit kujdestar në këtë periudhë festash.  

Kryeshefi Ekzekutiv, z. Zeqiri ka potencuar se viti që po lëmë pas është ballafaquar me sfida unike të cilat janë 

tejkaluar me sukses edhe me mbështetjen e Qeverisë së Kosovës duke mundësuar integrim të plotë të të 

gjithë qytetarëve të vendit në sistemin elektroenergjetik të Kosovës. Ky ndërrim i motmoteve është i veçantë 

pasi që po fillon një periudhë e re në sektorin e energjisë në Kosovë, që do t’i hapë rrugë fokusimit më të 

shtuar në zhvillimin e infrastrukturës elektroenergjetike, zhvillimit të tregjeve, integrimit të BRE-ve dhe sigurisë 

së furnizimit. 

https://www.facebook.com/fiek.edu?__cft__%5b0%5d=AZXWMg1iQl5NDt8J1gNDwSTU9HWSJdTLnnO6pso7bG_TXf-1sPJ6YGmTBzOwbiB19TxCbqsWrZ2DJkg7LAhxmDoDFRYHGBoNeX09lKD5sqTvh3dTCH0603AWWHhrK7X6-nV0y6fKcy2JfPzMBf3lGACfwoCqLdCiU7oWwB76_8o2OJlR7i0RalMCu8IU-QK8Nmg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/AmChamWEM?__cft__%5b0%5d=AZXWMg1iQl5NDt8J1gNDwSTU9HWSJdTLnnO6pso7bG_TXf-1sPJ6YGmTBzOwbiB19TxCbqsWrZ2DJkg7LAhxmDoDFRYHGBoNeX09lKD5sqTvh3dTCH0603AWWHhrK7X6-nV0y6fKcy2JfPzMBf3lGACfwoCqLdCiU7oWwB76_8o2OJlR7i0RalMCu8IU-QK8Nmg&__tn__=-%5dK-R
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4. OPERIMI I SISTEMIT 

4.1. Marrëveshja e Kyçjes (Connection Agreement) KOSTT – ENTSO-E 

Pas shumë përpjekjeve, për të realizuar të drejtën e KOSTT që të operoj si Zonë Kontrolli e pavarur, fillimisht 

më 15.10.2015 KOSTT ka nëshkruar Marrëveshjen e Kyçjes (Connection Agreement) me ENTSO-E, mirëpo për 

shkak të problemeve politike nuk ka arritur që të aktivizohet në atë kohë.  

Më pastaj, pas insistimeve tona të vazhdueshme, kjo marrëveshje, pra Connection Agreement KOSTT-ENTSO-

E hyri në zbatim më 14 dhjetor 2020, dhe KOSTT ka filluar të operoj si Zonë Kontrolli Frekuencë-Fuqi (LFC 

Load-Frequency Control), brenda Bllokut Kontrollues (Control Block) AK ( Albania – Kosovo).  

KOSTT merrë obligime dhe njëkohësisht zotohet se të gjitha detyrat që dalin konform Rregulloreve të EU (EU 

Regulation), Kodeve të Rrjetit (Network Codes), Udhëzimeve (Guidelines) etj. ndaj ENTSO-E do të 

përmbushen. 

ENTSO-E aktivizon grupin, të quajtur PG KOSTT (Project Group KOSTT), i cili përmes dokumentit të quajtur 

Catalogue of Measures, specifikon detyrat dhe obligimet që ka KOSTT-i të ndara sipas prioriteteve. 

Operimi i Sistemit, në mënyrë permanente gjatë tërë vitit, ka punuar maksimalisht, duke bërë veprimet e 

nevojshme për të përmbushur këto detyra me prioritet siç janë: dimensionimi i rezervave, aktivizimi i 

rezervave, krijimi dhe dërgimi i fajllave Day Ahead Congestion Forecast  (DACF), kalkulimet NTC etj. 

4.2. Funksionalizimi i Bllokut të Kontrollit (Control Block) AK – procedurat 

Për të funksionalizur sa më me sukses Bllokun e Kontrollit AK, kanë vazhduar aktivitetet e grupeve punuese 

të përbashkëta KOSTT-OST. Janë përkujdesur për implementimin e  procedurave punuese për fazat 

planifikuese dhe  aplikimin në kohë reale: 

a) Metodologjia për Rregullat për dimensionimin e FRR në Bllokun LFC AK, dhe 

b) Procedura për shkëmbimin dhe aktivizimin e rezervave për balancim të zonave rregulluese dhe 
bllokut AK, e cila eshte duke u zbatuar në praktikë. 

 

4.3. Krijimi dhe dërgimi i fajllave DACF (Day Ahead Control Files) në Swissgrid 

Nga Operimi i Sistemit, çdo ditë pune, për 24 orë, krijohen fajllat DACF të cilët përfshijnë planifikimin e 

konsumit, gjenerimit, topoligjinë e rrjetit, dhe importet/eksportet për Zonën e Kontrollit KOSTT. Këto fajlle, 

së pari dërgohen në OST, dhe më pas OST i dërgon në Swissgrid. 

4.4. Kalkulimi i Net Transfere Capacities (NTC) 

KOSTT ka nënshkruar marrëveshje bilaterale me OST (TSO e Shqipërisë), CGES ( TSO e Malit të Zi) dhe me 

MEPSO (TSO e Maqedonisë) për vlerësimin e kapaciteteve transmetuese në kufirin përkatës. E njëjta gjë ende 

nuk është bërë me EMS ( TSO e Serbisë ), për shkak se EMS nuk ka shprehur interesim për këtë qështje.  
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Këto vlerësime bëhen në baza vjetore, mujore, dhe kur paraqitet nevoja edhe në baza javore dhe ditore. Në 

tabelën e mëposhtme janë paraqitur vlerësimet dhe kalkulimet e NTC-ve me TSO-të fqinje, vjetore dhe 

mujore: 

Tabela 3. Vlerësimi i NTC 

 

Vërejtje: Vlerat nga tabela e mësipërme kanë pasur ndryshime në disa data apo orë të caktuara në rastet kur 

ka pasur shkyçje të planifikuara të linjave të interkoneksionit. 

Pas kalkulimit të NTC-ve për secilin kufi, për të gjitha afatet kohore ( time frames ), këto vlera dërgohen në SEE 

CAO (Coordinated Auction Office in South East Europe (SEE CAO) me seli në Podgoricë / Mali i Zi, të cilat mund 

të shihen në linkun e mëposhtëm: https://www.seecao.com/ 

 

SEE CAO kryen alokimin explicit të kapaciteteve transmetuese ndërkufitare ndërmjet Operatorëve të Sistemit 

të Transmetimit aksionar dhe Përdoruesve të Shërbimeve (Service Users). 

4.5. Publikimi i të dhënave në Platformën e Transparencën në ENTSO-E  

Duke u bazuar në detyrat që dalin nga EU Regulation 543/2013 (COMMISSION REGULATION 543/2013 on 

submission and publication of data in electricity markets) ndaj ENTSO-E, për publikimin e të dhënave në 

Platformën e Transparencës, KOSTT ka për detyrë të publikoj të gjitha të dhënat relevante energjetike. 

Operimi i Sistemit, në bashkëpunim edhe me Operatorin e Tregut, ka implementuar me sukses projektin për 

publikimin e të dhënave tona në Platformën e Transparencës të ENTSO-E, me ofruesin e këtij shërbimi Novita, 

të cilat mund të shihen online nga ENTSO-E Platforma e Transparencës, në linkun e mëposhtëm: 

https://transparency.entsoe.eu/dashboard/show 

 

https://www.seecao.com/
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Figura 2. https://transparency.entsoe.eu/dashboard/show 

Këto të dhëna (ku disa nga to publikohen në ditën D – pas realizimit, e disa të dhëna të planfikuara-(javore, 

mujore, vjetore) vijnë nga të gjitha fushat: Ngarkesa (load), Gjenerimi (generation), Balancimi (balancing), 

Shkyçjet (outages), Transmisioni (transmission) etj. 

4.6. Pergatitja e “. uct.” fajllave dhe participimi i KOSTT në modelin vjetor ‘Y-1’ (RGCE SG Network 

Models & Forecast Tools NMFT) 

Operatori i Sistemit ka marrë pjesë dhe ka kryer detyrat që dalin nga grupi i ENTSO-E/RGCE për modelin vjetor 

Network Models ‘Y-1’.  Kemi dërguar komisionimin/dekomisionimin e elementeve të sistemit për vitin 2023, 

krijimi i fajllave “.uct” të KOSTT-it për pesë skenare të caktuara për vitin 2023 nga ENTSO-E (Winter I, Spring, 

Summer, Autumn, Winter II), kalkulimi i lidhjeve të shkurtëra në nyjet ku lidhet gjenerimi për skenarët e 

caktuara. Ndërsa sfidë është dërgimi i ‘cgmes’ fajllave për dy skenarët e kërkuara nga ENTSO-E grupi i modelit 

të rrjetit, për arsye se momentalisht KOSTT nuk ka mundësi që të plotëson “boundary set” në bazën e të 

dhënave në ENTSO- E “NMD” (network modeling database). 

4.7. Iniciativa e USEA/USAID e Bshkimit të Tregjeve (Market Coupling) në nivel regjional të Europës 

Jug – Lindore (OST, KOSTT, MEPSO) 

Në vitin 2023, KOSTT ka nënshkruar (së bashku edhe me palët tjera relevante) Memorandumin e Mirëkuptimit 

për Bashkimin e Tregut të Ditës në Avancë të Energjisë Elektrike në EJL, dhe është zotuar se do të ofrojë zonën 

e vet të ofertimit (Biding Zone) si dhe kufijtë e vet (cross-borders) në funksion të ndërtimit të mekanizmit të 

Tregut të harmonizuar dhe të integruar. Ky proces është në harmoni me kërkesat nga Paketa e Tretë e Energjisë 

(Third Energy Package), si dhe rregullativat CACM EU. Përmes kësaj iniciative synohet që KOSTT të aderojë dhe 

të participojë në Bashkimin e Tregut të Ditës në Avancë (SDAC – Single Day Ahead Market Coupling).Ekspertët 

nga EliaGrid International së bashku me USEA/USAID, kanë filluar bërjen e Analizës së Gap-it (Gap Analyses) 

për secilën TSO nënshkruese të MeM, për KOSTT, OST dhe MEPSO, me qëllim të identifikimit të mangësive ( 

boshllëqeve) aktuale, e që lidhen me procesin e Bashkimit të Tregjeve. KOSTT ka marrë pjesë aktive në këto 

procese, të cilat janë duke vazhduar. 

4.8. Verifikimi i Rregullt dhe Certifikimi i njëhsorëve sipas kërkesave të Udhëzimit Administrativ 

Nr.06/2022 

Gjatë vitit 2023 është arritur që të realizohet Verifikimi Periodik dhe Certifikimi i rreth 80 copë njehsorëve që 

kanë qenë të instaluar në terren sipas kërkesave të Udhëzimit Administrativ (UA) Nr. 06/2022 për periudhën 

verifikuese periodike të pajisjeve matëse. Njehsorët e verifikiuar kanë qenë të instaluar në pika të ndryshme 

në rrjetin e transmetimit, në kufirin komercial në mes KOSTT dhe palëve tjera siç janë: Interkoneksion, 

gjenerim, distribucion, BRE, etj.  

Realizimi i verifikimit të rregullt dhe certifikimi i këtyre njehsorëve nënkupton që këta njehsorë do të vazhdojnë 

të jenë në operim për shfrytëzim të mëtutjeshëm në rrjetin e transmetimit të KOSTT edhe për 8 vite (sipas UA 

Nr. 06/2022). 
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4.9. Testimi i njehsorëve për sistemet matëse në interkoneksion, gjenerim dhe distribuim 

Gjatë vitit 2023 është arritur që të bëhet testimi i njehsorëve me etalon kl. 0.02 për pikat matëse në 

interkoneksion me qëllim të rritjes së besueshmërisë së operimit të sistemeve matëse sipas kërkesave të 

ENTSO-E. Në kuadër të kësaj, janë realizuar testimet e njehsorëve në të dyja anët e linjave interkonektive me 

OST, MEPSO dhe CGES, të cilat janë edhe obligimet që dalin nga marrëveshjet Inter TSO.  

Gjithashtu, është realizuar Plani vjetor i  testimit periodik të njehsorëve me instrument testues kl. 0.1 për pikat 

matëse në gjenerim dhe distribucion sipas kërkesave të Kodit të Matjes. 

4.10. Mbështetja me të dhëna orare nga sistemet matëse 

Gjatë gjithë vitit 2023 në baza ditore është bërë mbështetja dhe shpërndarja e të dhënave matëse orare nga 

sistemet matëse tek palët brenda KOSTT-it, pastaj te Operatori i Tregut, te KEDS, KESCO, si dhe në Transparency 

Platform. 

Për secilin muaj të vitit 2023 është llogaritur bilanci mujor i energjisë nga sistemet matëse me q’rast është 

përgatitur Raporti i Humbjeve teknike në rrjetin e transmetimit. 

4.11. Pasqyrë e performancës operative dhe rezultatet e indikatorëve kyç të performances 

4.11.1. Bilanci i planifikuar dhe i realizuar për janar-dhjetor 2023 

Detyra e operimit të sistemit gjatë vitit 2023 ka qenë krijimi i kushteve për implementim të planeve 

paraprakisht të aprovuara të palëve tregtare sipas Bilancit 2023. Në vijim janë paraqitur disa të dhëna bazuar 

në analizën e bilancit të planifikuar dhe të realizuar për vitin 2023. 

Vlerat janë sistemuar në formën tabelare për periudhën ( janar-dhjetor) 2023, ku vlerat e planifikuara dhe të 

realizuara janë paraqitur në sasi të MWh, si dhe është treguar përqindja e realizimit në raport me planin për 

periudhën relevante.  

Nga tabela vërehet se prodhimi vendor në nivelin e rrjetit të transmetimit ishte më i ultë se plani për 6,52%. 

Ka pasur zvogëlim të importit për 19,58 % dhe zvogëlim të eksportit për 50,73 % krahasuar me atë të 

planifikuar. Konsumi neto i Kosovës ka qenë më i  ultë se plani për 1,50 %.  

Humbjet në transmetim  kanë qenë më të ulta  për 14,06 % krahasuar me ato të planifikuara.  

Gjatë kësaj periudhe, KOSTT mundësoi realizimin e të gjitha planeve të miratuara të palëve tregtare si 

prodhuesve TC KEK, HC Ujmani, HC Lumbardhi, Air Energy Kitka, Air energy Selaci, furnizuesit publik KESCO, 

konsumatorëve të mëdhenj të lidhur në rrjetin transmetimit Ferronikeli, Sharr Cem dhe Trepça. Pra nuk ka 

pasur ankesa në realizimin e kërkesave të palëve tregtare për shkak të rrjetit transmetimit. 

Të dhënat e planifikuara janë paraqitur bazuar në dokumentin e Bilancit Vjetor të Energjisë Elektrike 2023 të 

miratuar nga ZRRE, ndërsa të dhënat e realizuara janë marrë nga pikat matëse dhe të transferuara në kufirin 

elektrik të rrjetit të transmetimit të Kosovës. 
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Tabela 4. Bilanci i Energjisë Elektrike të planifikuara dhe të realizuara për vitin 2023 
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Disa prej të dhënave kryesore nga tabela 4 janë  ilustruar edhe në diagramin në vijim, pra janë paraqitur  

kërkesa (konsumi), prodhimi neto i Kosovës, importi dhe humbjet teknike në rrjetin transmetues të Kosovës:  

 

Figura 3. Bilanci i planifikuar dhe i realizuar 2023 

Në vazhdim, është paraqitur figurativisht bilanci i shpërndarjes së gjithë energjisë elektrike që hynë në rrjetin 

transmetues të Kosovës drejt destinacioneve për periudhën janar-dhjetor 2023. 

 

Figura 4. Bilanci i realizuar i energjise elektrike ne GWh janar-dhjetor  2023 
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4.12. Indikatorët Kyç të Performancës - Operimi i Sistemit 

Tabela 5. Indikatorët Kyç të Performancës - operimi i sistemit 

Nr. Indikatori  
Janar-Dhjetor 

2022 

Janar-

Dhjetor 

2023 

2023/ 

2022(%)  
Caku Komenti 

T1 

Koha mesatare e 

ndërprerjes                

(AIT 

minuta/periudhën 

e raportimit) 

  35.51 79.49 223.86 

Caku 

vendoset 

sipas raportit: 

(AIT për 

periudhën 

aktuale)/(AIT 

për 

periudhën e 

kaluar) < 1 

Koha mesatare e 

mos furnizimit  

të 

konsumatorëve 

për të cilën 

shkaktar ka qenë 

KOSTT, ka qenë 

më e lartë për 

123.86% gjatë 

periudhës janar-

dhjetor 2023, 

krahasuar me 

periudhën e 

njëjtë të vitit 

2022. Kjo ka 

qenë kryesisht 

për shkak të 

implementimit 

të projektit të 

AAC për 

ngjyrosjen e 

shtyllave dhe 

vendosja e 

sferave 

sinjalizuese.    

T2 
Numri i ankesave 

për tension 
  1 2  

Nr i 

përgjigjeve / 

Nr ankesave   

=1 

Caku për ankesa 

për tension 

duhet të 

ndërlidhet me 

numrin e 

ankesave në 

vitin (et) 

paraprak në 

periudhën e 

njëjtë dhe 

mundësia e 

zgjidhjes së 

ankesës duhet 
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5. OPERIMI I TRANSMISIONIT 

5.1. Rrjeti transmetues aktual i Kosovës 

Rrjeti transmetues i Kosovës është zhvilluar gjatë 65 viteve të fundit në disa faza të ndërtimit, zgjerimit, 

përforcimit dhe konsolidimit. Rrjeti aktual transmetues (2023)  përbëhet prej 1430 km gjatësi të linjave, duke 

përfshirë:   

• 279.5 km ne nivelin e tensionit 400 kV,  

• 238.5 km   në nivelin e tensionit 220 kV, dhe  

• 912 km ne nivelin e tensionit 110 kV.  

të jetë në kohë 

sa më të 

shkurtë.  

T3 
Numri i ankesave 

për matje 
  0 0    

T4 

Vlera mesatare 

absolute e 

devijimeve orare  

Programi 

(MWh/orë) 

Import 

26.29 16.92 64.35 

11 MWh/h  

tërheqje 

jashtë 

programit të 

deklaruar 

Vlera mesatare e 

devijimeve ka 

qenë në import 

(tërheqje nga 

sistemi) 35,65% 

më e ultë se në 

periudhën e 

njëjtë 2022, 

ndërsa eksport 

(shtyrje në 

sistem) 37,95 % 

më e lartë se sa 

periudhën e 

njëjtë të vitit të 

kaluar.  

 

Eksport 

5.02 6.93 137.95 

11 MWh/h 

shtyrje jashtë 

programit të 

deklaruar 

T5 

Humbjet në 

transmision 

(GWh) 

  

124.83 114.43 91.66 

 

Humbjet në 

transmision 

kanë qenë më të 

ulta për 8,34 % 

krahasuar me 

vitin 2022.  
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Kapaciteti  transformues i instaluar i rrjetit horizontal të transmetimit përbëhet prej 16 auto-transformatorësh 

me kapacitet total 3750 MVA, duke përfshirë: 

• 1200 MVA në nivelet e tensionit 400/220 kV ( 3 ATR) 

• 1200 MVA në nivelet  e tensionit 400/110 kV (4 ATR) 

• 1350 MVA në nivelet e tensionit 220/110 kV ( 9 ATR) 

Kapaciteti  transformues i instaluar i rrjetit vertikal të transmetimit përbëhet prej 66 transformatorësh me 

kapacitet total 2360 MVA, duke përfshirë: 

• 160 MVA transformator 220/35/10 kV dhe 220/10 kV (4 TR) 

• 380.5 MVA transformator tre-pshtjellor 110/35/10 kV (9  TR-3psh) 

• 618 MVA transformator ne nivelet e tensionit 110/35 kV ( 19 TR) 

• 1201.5 MVA transformator ne nivelet e tensionit 110/10 kV ( 34 TR) 

Në kuadër të transformatorëve te tensionit të lartë të kyçur në rrjetin e transmetimit që nuk menaxhohen 

nga KOSTT janë: 

• 320 MVA 220/35 kV  ( 2 TR- Feronikel) 

• 126 MVA, 110/35/6.3 kV dhe 110/6.3 kV ( 4 TR-Trepça, aktualisht 3 jashtë punës) 

• 40 MVA, 110/6.3 kV ( 2 TR- Sharr-Cem) 

• 20 MVA, 110/6.3 kV ( Ujman- IberLepenci) 

Rrjeti transmetues i Kosovës operon me 37 nënstacione të niveleve të ndryshme te tensionit  dhe atë: 

• 1 nënstacion 400/220 kV,  

• 2 nënstacione 400/110 kV 

• 3 nënstacione 220/110 kV 

• 1 nënstacion 220/35/10(20) kV dhe 1 nënstacion 220/10(20) kV 

• 7 nënstacione 110/35/10(20) kV 

•  6 nënstacione  110/35 kV dhe  

• 16 nënstacione 110/10(20) kV 

Në rrjetin e transmetimit janë të kyçura edhe tri nënstacione që menaxhohen nga industria si: Ferronikeli 

(220/35 kV), Trepça (110/35/6.3 kV) dhe Sharr-Cemi (110/6.3 kV).  

Rrjeti transmetues i Kosovës karakterizohet si rrjet mjaft mirë i ndërlidhur me rrjetin regjional  me linjat: 

• 400 kV 

- NS Kosova B - NS Komani (Shqipëri) 

- NS Kosova B - NS Nish (Serbi) 

- NS Peja 3 - NS Ribarevina (Mali i Zi) 

- NS Ferizaj 2 - NS Shkupi 5 (Maqedonia Veriore) 

• 220 kV 

- NS Prizreni 2  - NS Fierza (Shqipëri) 
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- NS Podujeva - NS Krushevci (Serbi) 

Në operim janë edhe  dy linja 110 kV ndërkufitare me Serbinë ajo NS Vallaq - NS Novi Pazar dhe NS Berivojce 

- NS Bujanovc.  

 

 

Figura 5. Shtrirja gjeografike e Sistemit Elektroenergjetik të Kosovës sipas gjendjes aktuale (2023). 
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5.2. Indikatorët Kyç të Performancës për operimin e transmetimit 

Tabela 6. Indikatorët Kyç të Performancës për operimin e transmetimit 

Nr Indikatori 

Niveli i 

tensionit 

Mesatarj

a 5 

vjeçare 

2023 Krahasimi 
Cak

u 
Komenti 

kV 

Janar 

Dhjeto

r 

Indikatori 

mesatar për 

vitin 2023                          

(Janar-dhjetor 

2023/Indikator

ët mesatar 

pesëvjeçar) 

<= 1  

T1 
Numri i prishjeve në linja 

në 100km gjatësi 

400 0.32 1.06 3.33 

>1 

Intervenim në 

linjat LP407 

(L401) NS 

Kosova B-NS 

Nish 3 dhe 

LP437/2 (L405) 

NS Peja 3 -SSH 

Ribarevina, 

deri tek rënia 

ka ardhur si 

pasoje ku 

përçuesit fazor 

kanë atakuar 

në drunjtë 

duke shkaktuar  

lidhje te 

shkurtë me 

tokën. 

220 1.63 2.07 1.27 

110 1.67 2.69 1.61 

T2 
Koha mesatare e riparimit 

të prishjes në linjë(orë) 

400 3.10 3.64 1.17 

>1 

220 5.05 7.15 1.41 

110 9.00 

9.03 1.00 

T3 

Koha mesatare e shkyçjes 

për shkak të mirëmbajtjes 

së linjës  (minuta) 

400 0.00 0.00 0.00 

≤1  220 0.00 0.00 0.00 

110 0.00 0.00 0.00 

T4 

 

 

 

 

Numri i prishjeve në 

transformator në 100 

transformator(njësi) 

400/220(110) 0.00 0.00 0.00 

>1 

Intervenim në 

ATR2 në NS 

Ferizaj 2, 

rrjedhje e vajit 

nga bushingu i 

tercier si 

pasojë e 

220/110 0.00 2.00 0.00 

110/35/10(20

) 
17.20 

22.00 1.28 
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bushingut të 

krisur. 

T5 

Koha mesatare e riparimit 

të prishjes  në 

transformator(orë) 

400/220(110) 0.00 0.00 0.00 

  ≤1 

 

220/110 0.00 2.50 0.00 

110/35/10(20

) 
14.70 

10.69 0.73 

T6 

Koha mesatare e shkyçjes 

për shkak të mirëmbajtjes 

së transformatorit (minuta) 

400/220(110) 0.00 0.00 0.00 

≤1 220/110 0.00 3.00 0.00 

110/35/10 17.00 13.50 0.79 

T7 

Numri i prishjeve në 

stabilimente të TL në 100 

fusha 

400 0.00 0.00 0.00 

>1 

Intervenim në 

NS Ferizaj 2 në 

AT2 400/110kV 

si pasojë e 

shpërthimit të 

izolatorit të 

fazës B nga 

ana e trecierit I 

cili ka ndodhur 

si pasojë e 

rënies së një 

shpendi në 

tension. 

220 0.00 0.00 0.00 

110 0.61 

0.76 1.24 

T8 

Koha mesatare e riparimit 

të prishjes në stabiliment 

(orë) 

400 0.00 0.00 0.00 

>1 

Intervenim 

bushingun e 

fazës 4 të 

transformatori

t TR-1 NS 

Lipjani nga ana 

35kV  me dt. 

29 dhe 30 

korrik 2023. 

Rrjedhja e vajit 

nga bushingu, 

zëvendësim i 

gomës 

mbrojtëse dhe 

pastrimin e 

transformatori

220 0.00 0.00 0.00 

110 0.80 

2.00 2.50 
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* Koeficientet  maximale  ndër vitet 2018-2022 janë marr parasysh për kalkulime me të sakta të IKP-ve 

Ndër të arriturat e Departamentit të Transmisionit gjatë vitit 2023 të cilat vlen të përmenden janë: 

A. Rezultatet e vitit 2023 

Gjatë këtij viti është realizuar: 

a) 99% plani i mirëmbajtjes së linjave sipas planit vjetor 2023; 

b) 95% plani i mirëmbajtjes së nënstacioneve të Qarqet Primare sipas planit vjetor 2023; 

c) 98% plani i mirëmbajtjes së nënstacioneve të Qarqet Sekondare sipas planit vjetor 2023; dhe 

d) 89% plani i shqyrtimit të Mbrojtjeve Rele sipas planit vjetor 2023. 

B. Aktivitetet tjera të Operatorit të Transmisionit 

• Kontrollimi vizual i stabilimenteve dhe operimi sipas kërkesave të QDN; 

t nga rrjedhja e 

vajit. 

T9 

Koha mesatare e shkyçjes 

për shkak të mirëmbajtjes 

së 

stabilimentit(fushës)(minut

a) 

400 0.00 0.00 0.00 

>1 

Intervenim në 

NS Klina në TR-

1  ku deri tek 

rënia ka ardhur 

si pasojë e 

djegies së 

bobinës së 

ndërprerësit 

Q-0 në fushën 

e 

transformatori

t. 

220 0.00 0.00 0.00 

110 1.00 

2.20 2.20 

T1

0 

Numri i prishjeve në 

mbrojtje rele/kontroll në 

100 fusha 

400 0.00 0.00 0.00 

≤ 1  220 0.00 0.00 0.00 

110 0.00 0.00 0.00 

T1

1 

Koha mesatare e riparimit 

të prishjes në mbrojtje 

rele/kontroll (orë) 

400 0.00 0.00 0.00 

≤ 1  220 0.00 0.00 0.00 

110 0.00 0.00 0.00 

T1

2 

Koha mesatare shkyçjes për 

shkak të mirëmbajtjes së 

mbrojtjes rele/kontrollit 

(minuta 

400 0.00 0.00 0.00 

≤1  220 0.00 0.00 0.00 

110 0.00 32.00 0.00 
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• Realizimi i intervenimeve dhe evitimi i prishjeve; 

• Analizimi i prishjeve dhe përgatitja e raporteve; 

• Pjesëmarrje në komisione të ndryshme për vlerësimin e ofertave; 

• Pjesëmarrje në komisione të ndryshme për pranim teknik në fabrikë; 

• Pjesëmarrje në komisione të ndryshme për pranim teknik të projekteve të përfunduara; 

• Pjesëmarrje në komisionet për regjistrimin e pasurisë së KOSTT-it; 

• Pjesëmarrje në komisionet për trajnimin e operatorëve të KOSTT-it; 

• Pjesëmarrje në komisionet për auditim të brendshëm të SIM; 

• Pjesëmarrje në komisionet për vendosjen e shenjave unike të klasifikimit të dokumenteve dhe afatet e 

ruajtjes; 

• Pjesëmarrje në komision për vlerësimin e aseteve te vjetra; etj. 

C. Problemet te cilat jemi ballafaquar gjatë vitit 2023  në Linja dhe Nënstacione janë: 

• Kontrollimi i parë në Qarqet Sekondare për arsye të pa mundësisë në qasjen Veriore të Kosovës nuk 

është realizuar në NS Vallaci, aktivitet i paraparë për tremujorin e parë të vitit 2023; 

• Kontrollimi me termovizion tek Qarqet Primare për arsye të pa mundësisë e qasjen në pjesën Veriore 

të Kosovës nuk është realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e parë të vitit 2023; 

• Kontrollimi i pare i nënstacioneve për arsye të pa mundësisë në qasjen në pjesën Veriore të Kosovës 

nuk është realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e parë të vitit 2023; 

• Kontrollimi i parë nga toka në linjën LP1800 NS Vallaç-HC Ujman,  kontrollimi i parë nga toka në linjën 

LP155/2 NS Vallaç-NS Novi Pazar,   për arsye të pa mundësisë në qasjen veriore të Kosovës nuk është 

realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e dytë të vitit 2023; 

• Shqyrtimi i fushave tek Qarqet Primare për arsye të pa mundësisë së qasjes në pjesën Veriore të Kosovës 

nuk është realizuar në NS Vallaçi në Fushën LP125/3 (L110), aktivitet i paraparë për tremujorin e dytë 

të vitit 2023; 

• Analiza e vajit tek Qarqet Primare për arsye të pa mundësisë së qasjes në pjesën Veriore të Kosovës nuk 

është realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e dytë të vitit 2023; 

• Shqyrtimi për Mbrojtjen Rele për arsye të pa mundësisë së qasjes në pjesën Veriore të Kosovës nuk 

është realizuar në NS Vallaçi në linjën LP125/3 (L110), aktivitet i paraparë për tremujorin e dytë të vitit 

2023; 

• Kontrollimi i dytë nga toka në linjën LP155/2 NS Vallaç-NS Novi Pazar, për arsye të pa mundësisë në 

qasjen Veriore të Kosovës nuk është realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e dytë të 

vitit 2023; 

• Shqyrtimi i fushave tek Qarqet Primare për arsye të pa mundësisë së qasjes në pjesën Veriore të Kosovës 

nuk është realizuar në 6 fusha në NS Vallaçi në Fushën (LK121), LP1800 (L138), LP155/2 (L119), LP126/4 

(L114), TR1, TR2 ana 110kV. Aktivitete të parapara për tremujorin e dytë të vitit 2023; 
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• Kontrollimi i dytë nga toka në linjën LP1800 (L138) NS Vallaç-HC Ujman, për arsye të pa mundësisë në 

qasjen Veriore të Kosovës nuk është realizuar në linjën NS Vallaç-HC Ujman, aktivitet i paraparë për 

tremujorin e katërt të vitit 2023; 

• Kontrollimi i dytë të Qarqet Sekondare në NS Vallaçi, për arsye të pa mundësisë në qasjen Veriore të 

Kosovës nuk është realizuar në NS Vallaçi, aktivitet i paraparë për tremujorin e katërt të vitit 2023; dhe 

• Kontrollimi i dytë i përgjithshëm i nënstacioneve në NS Vallaç,  për arsye të pa mundësisë në qasjen 

Veriore të Kosovës nuk është realizuar, aktivitet i paraparë për tremujorin e katërt të vitit 2023. 

6. OPERIMI I TREGUT 

6.1. Madhësia e Tregut  

Tregu i energjisë elektrike në Kosovë është treg bilateral. Në këtë Treg mungon konkurrenca si në nivelin e 

tregut me shumicë po ashtu dhe atë me pakicë. Edhe pse ekzistojnë 12 furnizues të regjistruar në tregun e 

energjisë elektrike (KESCO , GSA ENERGJI, HEP-KS, Future Energy Trading and Exchange Dynamics, Sharr Cem, 

KEK, ENERCO LLC, EDS International KS, MCM COMMODITIES, NOA ENERGY TRADE SHPK Dega në Kosovë, EZ 

5 ENERGY SHPK Dega në Kosovë dhe Elektrosever) për furnizim në tregun me pakicë të energjisë elektrike në 

Kosovë, aktualisht vetëm KESCO bën furnizimin e të gjithë konsumatorëve të rregulluar, ndërsa atyre të pa 

rregulluar KESCO ,  Future Energy Trading and Exchange Dynamics dhe GSA ENERGJI.  

Aktualisht në tregun e energjisë elektrike janë pesë konsumator të parregulluar të cilët janë të kyçur në rrjetin 

e transmisionit (Ferronikeli i kyçur në nivelin 220kV, kurse SharriCemi, Trepça, PEE Selaci dhe PEE Kitka në 

nivelin 110kV) ndërsa të gjithë konsumatorët tjerë furnizohen me çmime të rregulluara dhe janë pjesë e grupit 

të konsumatorëve me të drejtë të shërbimit universal. Gradualisht sipas afateve te përcaktuara nga Zyra e 

Rregullatorit të Energjisë (ZRrE) edhe konsumatorët e kyçur në nivelin 35kV dhe 10kV duhet të furnizohen me 

çmim të parregulluar dhe nuk do të jenë konsumatorë me të drejtë të shërbimit universal. 

Të dhënat themelore energjetike janë dhënë në vijim: 

         

Figura 6. Të dhënat themelore energjetike 
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 Figura 7. Tregu i rregulluar dhe pa rregulluar 

 

6.2. Hapja e tregut të energjisë elektrike në Kosovë dhe implementimi i Mekanizmit Balancues 

Në vitin 2023 ka vazhduar alokimi i kapaciteteve interkonektive të KOSTT me TSO – fqinje (përjashtuar Zonën 

Rregulluese të EMS-it) nga Zyra për Alokim të Koordinuar (CAO) në Podgoricë. Alokimi i kapaciteteve 

interkonektive në emër të KOSTT ka sjell zhvillime të reja në tregun (dhe në madhësinë e tregut) e energjisë 

elektrike në Kosovë. 

Kapacitetet e linjave Transmetuese në kufirin ndërmjet zonave të pavarura rregulluese KOSTT (Republika e 

Kosovës) – EMS (Republika e Serbisë) nuk alokohet për shfrytëzim komercial për shkak se pala serbe nuk ka 

nënshkruar marreveshjet interkonektive me KOSTT për alokimin  e kapaciteteve transmetuese. Mungesa e 

këtij kapaciteti në treg shkakton kosto shtesë të shkëmbimeve ndërkufitare të energjisë elektrike në Kosovë 

dhe në regjion për shkak të paraqitjes së kongjestioneve. 

Duke pasur parasysh rrethanat e reja të krijuara me hapjen e tregut, KOSTT ka ndërmarrë veprimet e 

nevojshme për realizimin e udhëzimeve të lëshuara nga ZRrE duke bërë fillimisht krijimin e llogarive të 

energjisë për palët tregtare të regjistruara në tregun e energjisë elektrike në Kosovë. 

Gjithashtu nga aspekti i llogaritjeve energjetike dhe të pagesave nga Operatori i Tregut (OT) gjatë vitit 2023 ka  

menaxhuar këto llogari: 

• Llogaria e prodhuesve të Burimeve të Ripërtëritshme të Energjisë (BRE); 

• Llogaria prodhuese e KelKos Energy (HC Lumbardhi I); 

• Llogaria prodhuese e KEK-ut; 

• Llogaria prodhuese e HC Ujmanit; 

• Llogaria e KEDS për humbje në shpërndarje; 
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• Llogaria e KOSTT për humbje në Rrjetin e Transmetimit;  

• Llogaria e KOSTT për humbjet në Sistem (konsumi i veriut); 

• Llogaria e furnizimit për KESCO për konsumatorët e rregulluar (Shërbimi Universal); 

• Llogaria e furnizimit për KESCO për konsumatorët e parregulluar;  

• Llogaria e furnizimit për FET për konsumatorët e parregulluar;  

• Llogaria e furnizimit për GSA për konsumatorët e parregulluar; 

• Llogaria e furnizimit për KEK për konsumatorët e parregulluar; 

• Llogaria për Fondin e Energjisë së Ripërtëritshme; dhe  

• Llogaria Balancuese. 

Të gjitha Llogaritë përmbajnë shënimet për çdo periodë të barazimit përfundimtar (për çdo orë) për energjinë 

e nominuar (kontraktuar), energjinë e matur dhe obligimet financiare të llogaritura për çdo periodë të 

barazimit përfundimtar (proces i barazimit energjetik dhe financiar). Në bazë të dhënave nga këto llogari 

krijohen raporte të cilat përdoren si bazë për faturimin e ndërsjellë mes palëve në treg si dhe për faturimin e 

pagesës së jobalanceve. 

Sipas mekanizimit balancues të gjitha palët të cilat dështojnë të përmbushin obligimet e tyre sipas 

nominimeve (obligimeve kontraktuale) paguajnë ose paguhen nga llogaria balancuese për energjinë e 

jobalancit me çmimin e jobalancit.  

Pjesëmarrja në tregun e energjisë elektrike në Kosovë është e koncentruar në dy palë kryesore, në Korporatën 
Energjetike të Kosovës (KEK) dhe në KESCO si furnizues i shërbimit universal si  palë dominante në treg. 

KOSTT si Operator i Sistemit Transmetues, bazuar në dispozitat e Ligjit për Energjinë Elektrike  (Neni 19 dhe 

23), është përgjegjës për prokurimin e energjisë për mbulimin e humbjeve në rrjetin e transmetimit në 

përputhje me procedurat transparente jo-diskriminuese dhe të bazuar në treg.  

KOSTT nga 01.04.2017 energjinë për mbulimin e humbjeve në rrjetin e transmetimit është duke e blerë në 

tregun e energjisë elektrike me çmim të de-rregulluar.  

Në vazhdim, është dhënë diagrami i pjesëmarrjes së blerjes së humbjeve nga KEK dhe nga Ankandi ditor: 
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Figura 8. Pjesëmarrja e blerjes së humbjeve nga KEK dhe Ankandi 

KOSTT gjatë vitit 2023 ka balancuar sistemin duke përdorur rezervën automatike aFRR, rezervën manuale 

mFRR, energjinë balancuese të realizuara gjatë ditës (Intraday). Pjesa që nuk ka mundur të blihet përmes 

energji balancuese është marrë në formë të Shkëmbimit të Paqëllimshëm nga Zona Sinkrone e Europës 

Kontinentale. 

 

Figura 9. Pjesëmarrja e blerjeve të energjisë nga ana e KOSTT për vitin 2023 
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6.3. Fondi BRE (Burimet e Ripërtëritshme të Energjisë elektrike) 

Ligji për Energjinë Elektrike LIGJI Nr. 05/L – 085 ndër tjera obligon Operatorin e Tregut për shitblerjen e 

energjisë elektrike të prodhuar nga BRE-të. Në këtë kuadër ZRrE ka miratuar Rregullën për Skemën 

Mbështetëse, e cila përcakton se Gjeneratorët e BRE-ve të pranuar në Skemën Mbështetëse ose nën Kornizën 

e Rregulluar kanë të drejtë të shesin prodhimin e tyre të energjisë elektrike tek OT në KOSTT, përmes 

Marrëveshjes për Blerjen e Energjisë (MBE) të lidhur me KOSTT-in. Energjia elektrike e prodhuar nga 

gjeneratorët BRE që kanë të lidhur MBE me KOSTT paguhet me tarifë nxitëse (67.47 €/MWh për HC, 85 

€/MWh për Burime të Erës, 136.40 €/MWh për Burime Fotovoltaike dhe 71.30 €/MWh për Biomasë solide), 

ndërsa kohëzgjatja e MBE-ve është 10 vite për Hidrocentrale dhe Biomasë solide, dhe 12 vite për Burime 

Fotovoltaike dhe të Erës. Ndërsa energjia elektrike e prodhuar nga gjeneratorët BRE nën Kornizën e Rregulluar 

që kanë të lidhur MBE me KOSTT paguhet me çmim të rregulluar të përcaktuar nga ZRRE në baza vjetore i 

llogaritur në përputhje Metodologjinë Nr. 01/2022. Edhe gjatë vitit 2023 KOSTT ka vazhduar procesin e 

nënshkrimit të MBE-ve bazuar në kërkesat nga Gjeneratorët BRE, numri i të cilave aktualisht është 33 me 

kapacitet të instaluar gjithsej 241 MW. Prej tyre në Operim Komercial janë gjithsej 30 Gjeneratorë BRE, me 

kapacitet të instaluar gjithsej 229 MW. 

Për të mbuluar kostot e prodhimit nga Gjeneratorët BRE, bazuar në dispozitat e Rregullës për Skemën 

Mbështetëse (Neni 13), është themeluar Fondi për Energjinë e Ripërtëritshme që menaxhohet nga OT. Për 

operimin e këtij fondi, OT i raporton ZRrE-së në baza tremujore. Nëpërmjet Fondit për Energjinë e 

Ripërtëritshme, Gjeneratorët e BRE-ve të pranuar në Skemën Mbështetëse ose nën Kornizën e Rregulluar 

paguhen për prodhimin e tyre, ndërsa furnizuesit paguajnë për energjinë e ripërtëritshme me çmim referent 

të miratuar nga ZRrE në proporcion me pjesëmarrjen e konsumit tё tyre individual në konsumin e 

përgjithshëm të energjisë elektrike në Kosovë. 

Në tabelën në vijim janë paraqitur energjia e prodhuar nga gjeneratorët BRE të cilët kanë nënshkruar MBE 

me KOSTT (OT) për blerje të energjisë: 

Tabela 7. Prodhimi nga BRE pjesëmarrës në Skemën Mbështetëse 

Burimet e Ripërtëritshme të energjisë (BRE) 

Total 

MWh 

PEE Selaci 3 106899 

PEE Selaci 1 98564 

PEE Selaci 2 97521 

PE Kitka 91383 

HC Brodi 1 76029 

HC Lepenci 3 34125 

HC Brodi 2 15571 

HC Orqusha 14680 

HC Vica 12488 

HC Brodi 3 12099 
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HC Albaniku 3 11120 

HC Restelica 3 8490 

HC Deçani 7751 

HC Shterpca 7681 

HC Restelica 1&2 6036 

HC Brezovica 5096 

HC Belaja 5048 

PSF Frigo Food 3805 

PSF Solar Green Energy 3773 

PSF Birra Peja 3769 

HC Dragashi 3353 

HC Albaniku 2 3012 

HC Albaniku 4 2661 

Pro Energy 2141 

Hc Binqa 1817 

Hc Brodosan 1400 

PSF Eling 662 

PSF Onix 596 

PSF Led Light 82 

HC Lumbardhi 2 0 
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7. PASQYRA E PERFORMANCËS DHE REZULTATET 

7.1. Pasqyra e Pozicionit Financiar më 31.12.2023  

Tabela 8. Pasqyra e Pozicionit Financiar                                                                             

Nr. Pasqyra e Pozicionit Financiar më 31.12.2023 
2022 2023 

(000 €) (000 €) 

1 Palujtshmëritë, impiantet dhe pajimet            132,900               122,384 

2 Pasuritë e pa prekshme                    407                     275  

3 Investimet në ‘’APLEX’’                    617  362  

4 Investimet në ‘’CAO’’                      40                        40  

5 Pasuritë  jo qarkulluese (1 deri 4)            133,964  123,061  

6 Stoqet, pjesët rezervë dhe veglat                4,407   4,595  

7 Llogaritë e arkëtueshme              38,825   34,823  

8 Kërkesat tjera                 2,146   2,933  

9 Avanset                1,185   545  

10 Paradhënie për tatim në fitim                      59   32  

11 Kërkesat nga jobalancat              41,944   22,995  

12 Depozitat me afat, garancion                4,800   4,800  

13 Paraja në arkë dhe bilanci bankar              67,273   26,747  

14 Pasuritë qarkulluese-kapitali punues  (6 deri 13)            160,640   97,470  

15 GJITHESEJT AKTIVA   (5+14)            294,604  220,531  

16 Kapitali Aksionar (17 deri 20)            100,635  83,529  

17 Kapitali aksionar                      25   25  

18 Kapitali i trashëguar              53,377   53,377  

19 Fitimi i mbajtur              46,439   47,233  

20 Fitimi/humbja për periudhë                    794  (17,106) 

21 Detyrimet Afatëgjate (22+23)              75,633   63,304  

22 Të hyrat e shtyera              43,034   36,850  

23 Obligimet  nga huamarrja afategjatë              32,599   26,454  

24 Detyrimet Afatshkurtëra (25 deri 27)            118,336   73,698  

25 Pagueshmëritë dhe obligimet tjera              50,469   50,228  

26 Obligimet  nga jobalancat              41,426   23,470  

27 Obligimet nga huamarrja afatshkurtë              26,441   -    

28 Gjithesejt Detyrimet  (21+24)            193,969   137,002  

29 GJITHESEJT PASIVA  (16+28)            294,604  220,531  
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7.2. Pasqyra e të ardhurave me 31.12.2023 

                                                                                                                                                                        Euro (000)      

Tabela 9. Pasqyra e të Ardhurave 

Nr. Pasqyra e të ardhurave  2023                       (000 €) 

 
Realizimi 
janar - 
dhjetor 
2022  

 Buxheti 
janar - 
dhjetor 
2023  

 
Realizimi 
janar - 
dhjetor 
2023  

% 
realizimit 
ndaj 
buxhetit 

1 Të hyrat nga rrjeti 220 /400 kV          237            249           249  100% 

2 Të hyrat nga rrjeti 110 kV     12,211      13,182      13,182  100% 

3 Të hyrat nga sistemi i operimit     21,978       24,274      23,082  95% 

4 Të hyrat nga operatori i tregut          294           305           287  94% 

5 
Të hyrat nga Tarifa per  Burimet e Ripërtëritshme 
dhe fondi 

   43,439     54,052     46,794  
87% 

6 Të hyrat për humbje nga përshtatjet e KEK      6,057                  -                 -      

7 1 Të hyrat nga tarifat (1 deri 6)     84,216   92,062     83,594  91% 

8 Të hyrat nga alokimi i kapaciteteve interkonektive        9,231        9,300        8,161  88% 

9 Të hyrat tjera operative        365          220          203  92% 

10 Të hyrat nga jobalanca        35  
 

             -      

11 Të hyrat nga interesi te faturuara per vonesë pagese      1,845         889    

12 Te hyrat nga tranziti i energjise     501      600       777  129% 

13 

Të hyrat nga grantet Qeveritare për mbulimin e 
humbjeve në katër Komunat veriore të Republikës së 
Kosovës 

57,500    11,880     11,880  
100% 

14 Të hyrat e shtyera    6,543        6,500      6,313  97% 

15 
Të hyrat nga provizion.i llog.arkëtushme dhe 
jobalanca 

 
 2,276 

 

16 2. Gjitësejt të hyrat tjera ( 8 deri 15)    76,026  28,500   30,499  107% 

17 GHITHËSEJT TË HYRAT (7+16)    160,242     120,562   114,093  95% 

18 Shpenzimet operative (19 deri 36)  143,187    104,710   116,286  111% 

19 Mirëmbajtja         606           875   506  58% 

20 Shpenzimet e stafit       5,120        5,675   5,028  89% 

21 Pagat për Bordin e Drejtoreve      104          107   106  99% 

22 Humbjet në transmision    14,889  13,308   8,942  67% 

23 Humbjet në sistem -Veri    63,177      5,938   26,789   
24 Shërbimet ndihmëse        9,887  19,500   17,777  91% 

25 Shpenzimet për BRE nga Tarifa dhe fondi    42,203       54,052   51,925  96% 

26 Shpenzimet e tranzitit           181            600   1,971   
27 Shpenzimet nga jobalanca           571    

 
  

28 Shpenzimet e interesit per kredi        1,456         2,100   1,612  77% 

29 Shpenzimet e interesit për vonese ne pagesa ndaj 
JAO 

           
456    

 
37   

30 Shpenzimet tjera operative        1,273         1,956   1,294  66% 
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31 Shpenzimeve vjetore te parashikuara nga OST per 
pagesa kundrejt ENTSO-E 

  
             150   73  

            49% 

32 Shpenzimet e provizioneve për konteste gjyqësore         251           200   197  99% 

33 Shpenzimet e provizioneve për llogari të 
arkëtueshme 

          
1,331  

  
 

  

34 Shpenzimet e provizioneve për llogari të 
arkëtueshme nga jobalancat 

          
1,681  

  
 

  

35 Shpenzime përmbarimore           -             150   28  18% 

36 Sherbimi per RSC  100   

37 Fitimi/humbja para amortizimit (17-18 )    17,054   15,852   (2,193)   

38 Zhvlerësimi/Amortizimi   (15,538)    (  15,300)  ( 14,817)  97% 

39 Pjesa e fitimit/humbjes në shoqëri ALPEX        (251)   (255)              

40 Fitimi/humbja para tatimit(37+38 +/- 39)  1,265        552  (17,265)        

41 Tatim mbi të ardhurat shpenzimet /përfitimet 
  (471) 

               
159    

42 Neto Fitimi / Humbja  (40+41)         794          552  (17,106)        
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7.3. Pasqyra e ndryshimeve në kapital  

Tabela 10. Pasqyra e ndryshimeve në ekuitet 

  
Kapitali 

Aksionar 
 Rezervat e 
Transferit  

 Fitimet e 
mbajtura  

 Gjithësejt  

Gjendja më 01 janar 2022                  25                         53,367                46,439  99,831 

Transaksionet me pronarët  -     -     -     -    

Fitimi për vitin  -     -                        794                          794  

Të hyrat tjera gjithëpërfshirëse  -    10   -       -     

Gjithsej të hyrat tjera gjithëpërfshirëse  -     -                        794                          794  

  

   
  

Gjendja më 31 dhjetor 2022 25 53,377 47,233 100,635 

     
Gjendja më 1 janar 2023 25 53,377 47,233 100,635 

Transaksionet me pronarët  -     -     -     -    

Fitimi për vitin  -     -    (17,106)                  (17,106)                      

Të hyrat tjera gjithëpërfshirëse  -     -      -       -     

Gjithsej të hyrat tjera gjithëpërfshirëse  -     -    (17,106)                  (17,106)                      

Gjendja më 31 dhjetor 2023                  25                         53,377  30,127                     83,529                        
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7.4.  Pasqyra e Rrjedhës së Parasë   31.12.2023 

Tabela 11. Pasqyra e Rrjedhës së Parasë 

Pasqyra e Rrjedhës së Parasë                 2023  `000  

Aktivitetet Operative   

Fitimi para tatimit            (17,265)                             
 

Përshtatjet për:   

Zhvlerësimi dhe amortizimi  14,817  

Të ardhurat nga interesi  (889) 

Shpenzimet e interesit  1,612  

Provizione dhe detyrime  197  

Ri-kuperimi nga të arkëtueshmet  (2,276) 

Shlyerja nga prona,impiantet dhe paisjet  26  

Pjesa e fitimit dhe humbjes në shoqëri                            255                   

Të ardhurat e shtyra nga grantet  (18,193) 

Te ardhurat operative para ndryshimit në kapitalin qarkullues  (21,716) 

    

Ndryshimet në kapitalin qarkullues:   

Stoqet,pjesë rezervë dhe vegla                                        (188) 

Llogari të arketueshme tregtare dhe të tjera                                     24,485 

Llogari të pagueshme dhe detyrime tjera (16,621) 

Tatimi i paguar                                           (42) 

Paraja e gjeneruar nga aktivitetet operative  (14,082) 

    

Aktivitetet Investuese   

    

Interesi i arkëtuar                                             68  

Blerja e aseteve të reja                                    (4,195) 

Paraja e gjeneruar nga aktivitetet investuese                                    (4,127) 

    

Aktivitetet Financuese   

Interesi i paguar                                    (1,612) 

Huatë e paguara                                  (32,585) 

Grantet e pranuara                                    11,880  

Paraja e gjeneruar nga aktivitetet financuese                                  (22,318) 

Ndryshimi neto në para dhe ekuivalentet e parasë  (40,526) 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë më   01.01.2023  67,273 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë më   31.12.2023   26,747 
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7.5. Analiza e IKP-ve financiare  

Tabela 12. Analiza e IKP-ve financiare 

Treguesit 

I-XII  

2022 

I-XII  

2023 
Shpjegimet 

 

 

T1. Fitimi operativ 

margjinal =  Fitimi neto 

/gjithsejtë të hyrat 

 

                         

0.01  

                      

(0.15) 

Qëllimi është që të jetë mbi zero. Është treguesi i cili më 

së miri paraqet nivelin e të hyrave nga operacionet 

vijuese.y tregues matë se çfarë përqindje e  të hyrave të 

kompanisë, mbetet pasi që ajo t’i paguaj të gjitha 

shpenzimet variabile si: pagat, materialet, shërbimet, etj. 

Sa më i lartë është ky tregues, kompania është në gjendje 

më të mirë. 

 

T2. Treguesi i likuiditetit = 

pasuria 

qarkulluese/detyrimet 

qarkulluese 

                         

1.36  

                        

1.32  

 

Përcakton aftësinë e kompanisë për të paguar detyrimet 

e saj afat shkurta. Sa më e lartë është vlera e këtij 

treguesi, aq më e lartë është siguria që kompania 

posedon mjete  për të mbuluar borxhet afatshkurta. 

Treguesi duhet të jetë më i madh se 1.  

T3. Treguesi i qarkullimit të 

kërkesave=kërkesat *365 

ditë/të hyrat                     

147.32  

                    

135.76  

 

Ky tregues është i matshëm në baza vjetore 

Caku: ≤ 90 ditë 

 

 

T4. Giring = kreditë 

afatgjate jashtë 

vendit/kapitali*100 

                       

32.16  

                      

31.67 

 

Ky tregues tregon raportin mes borxhit total afatgjatë 

dhe kapitalit. Është një tregues për të matë levën 

financiare, duke demonstruar shkallën në të cilën 

aktivitetet e një kompanie janë financuar nga fondet e 

kompanisë kundrejt fondeve të kreditorit.                       

Caku: < 60% 

 

Shënim:  

• Janë përfshirë shpenzimet për humbje në pjesën veriore të Kosovës në vlerë – 26.7 milion €, prej të 

cilave 20.8 milion € janë pa mbulim me të hyra, 
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7.6. Progresi me planin e Biznesit 

KOSTT sh. a, është ndërmarrje publike, që zë një vend të rëndësishëm në sektorin e energjisë në Kosovë dhe 

e cila vepron si Operator i Sistemit, Transmetimit dhe Tregut të energjisë elektrike të Kosovës. KOSTT 

drejtohet me ligjin korporativ të emërtuar si Ligji mbi Ndërmarrjet Publike. 

Në përputhje me Ligjin e Energjisë Elektrike dhe licencat e lëshuara, KOSTT është përgjegjës për: 

• Transmetimin e energjisë elektrike, sipas kushteve të përcaktuara në licencë, në mënyrë objektive, 

transparente dhe jo diskriminuese në tërë territorin e Republikës së Kosovës, duke ruajtur sigurinë e 

sistemit elektroenergjetik sipas këtij ligji;  

• Operimin, mirëmbajtjen dhe zhvillimin e Sistemit të Transmetimit dhe interkonektorëve të tij me 

sisteme tjera, në mënyrë që të ofrojë siguri afatgjatë të operimit të sistemit dhe siguri në furnizim me 

energji elektrike, duke pasur parasysh mbrojtjen e mjedisit; 

• Administrimin, operimin dhe organizimin e tregut të energjisë elektrike në mënyrë transparente dhe jo 

diskriminuese;    

• Menaxhimin e procesit të Barazimit Përfundimtar të Palëve në treg; 

• Operimin e Sistemit të Transmetimit në pajtueshmëri me Kodin e rrjetit të transmetimit dhe të gjitha 

kodet dhe rregullat tjera të zbatueshme, në mënyrë që të arrijë sigurinë e furnizimit me energji elektrike 

dhe shfrytëzimin ekonomik të rrjetit të transmetimit; 

• Planifikimin e operimit të sistemit elektroenergjetik, në bashkëpunim me Operatorin e Tregut dhe 

operatorët e sistemeve të transmetimi të shteteve fqinje, si dhe Operatorin e Sistemit të Shpërndarjes 

dhe shfrytëzuesve të Rrjetit; 

• Balancimin e sistemit të energjisë elektrike në harmoni me Kodin e rrjetit të transmetimit dhe Rregullat 

e Tregut;  

• Sigurimin e besueshmërisë dhe disponueshmërisë së sistemit të transmetimit, në mënyrë që të 

mundësojë furnizim të sigurt me energji elektrike, duke mbajtur mjaftueshmërinë e kapaciteteve të 

transmetimit;  

• Mundësimin përdoruesve në qasje dhe shfrytëzim të rrjetit të transmetimit sipas parimeve 

transparente dhe jo diskriminuese;   

• Ofrimin e informatave operatorëve të sistemeve fqinje, me të cilët është i ndërlidhur sistemi i 

transmetimit, me qëllim të arritjes së operimit të sigurt dhe efikas, zhvillimin e koordinuar dhe 

ndërveprimin e sistemeve të interkonektuara; etj. 

• Përmirësimin dhe zhvillimin e infrastrukturës SCADA/EMS për realizimin e funksioneve të operimit të 

sistemit të transmetimit; 

• Menaxhimin e fondit të BRE 
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• Menaxhimin e procesit të ndërrimit të furnizuesit. 

Përveç përgjegjësive primare të cekura më lartë, KOSTT ka edhe përgjegjësitë sekondare, që janë:  

• Që të ofrojë shërbimet e shfrytëzimit të fibrave optik (komercializimi i fibrave optik) në infrastrukturën 

e telekomunikacionit në tërë vendin, si dhe vendet e rajonit në bashkëpunim me OST-të përmes rrjetit 

transmetues të KOSTT dhe linjave interkonektive. Në këtë drejtim, përgjegjësitë e KOSTT-it 

përcaktohen nga Ligji për Telekomunikacion, 

• Ofrimi i shërbimeve profesionale për palët e treta (kyçja e Burimeve të Ripërtëritshme të Energjisë në 

rrjetin e transmetimit, si dhe ndërtimet e objekteve afër rrjetit të transmetimit. 

Misioni 

• Operimi i sigurt dhe i besueshëm i Sistemit të transmetimit, duke garantuar sigurinë e furnizimit, si dhe 

operimin efikas të tregut të energjisë elektrike në bazën e transparencës dhe jo diskriminimit, në 

mbështetje të zhvillimit ekonomik dhe shoqëror të Republikës se Kosovës. 

Vizioni 

• “Të jetë kompani kredibile, që garanton transmetimin e sigurt dhe të besueshëm të energjisë elektrike, 

e përgjegjshme në kuptimin social dhe mjedisor, e integruar në rrjetet dhe institucionet evropiane të 

transmetimit të energjisë elektrike“.  

Vlerat themelore  

Siguria dhe Besueshmëria: transmetim të sigurt dhe të besueshëm të energjisë elektrike për të gjitha palët e 

kyçura në Sistemin e Transmetimit të Kosovës, në përmbushje të objektivës për sigurinë  e furnizimit cilësor 

dhe zhvillim të qëndrueshëm. 

Përgjegjësia: Në përmbushjen e obligimeve si kompani publike KOSTT përdor resurset në mënyrë sa më 

optimale dhe është e përkushtuar në mirëmbajtjen, zhvillimin dhe avancimin e vazhdueshëm të Sistemit të 

Transmetimit, duke krijuar vlerë për aksionarin. KOSTT është e përkushtuar dhe e përgjegjshme ndaj palëve, 

punonjësve, komunitetit, mjedisit dhe shoqërisë në përgjithësi. 

Bashkëpunimi: KOSTT-i vazhdimisht favorizon dhe kultivon bashkëpunimin dhe punën ekipore, që shpie në 

kryerjen e detyrave drejt arritjeve të përbashkëta, për të përmbushur misionin e saj dhe zhvillimin afatgjatë 

të kompanisë.  

Transparenca: KOSTT qeveriset mbi bazën e transparencës dhe llogaridhënies. KOSTT ofron qasje jo-

diskriminuese për të gjitha palët e kyçura në Rrjetin e transmetimit, zbaton me transparencë procedurat si 

dhe ofron informacione të hapura për të gjitha palët e tregut të energjisë elektrike, palët e interesit dhe 

opinionit në përgjithësi.  

Dija: Përmes përvetësimit të vazhdueshëm të njohurive, dhe përvojës shumëvjeçare, KOSTT ndërton 

profesionalizmin e tij, përmirëson performancën dhe mbetet e përkushtuar në gjetjen e zgjidhjeve më të 

mira për ngritjen e vazhdueshme të cilësisë. 
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Moto e KOSTT  

Energjia jonë, zëri i së ardhmes! 

Me qëllim që të realizojë synimet e përcaktuara, KOSTT ka vendosur objektivat strategjike, të cilat para së 

gjithash kanë të bëjnë me sigurimin se KOSTT-i është një organizatë efektive, e aftë për të përballuar sfidat me 

të cilat do të përballet në të ardhmen.  

Objektivat e vendosura të KOSTT janë:  

1. Planifikimi, zhvillimi dhe ndërtimi efektiv i sistemit të transmetimit të energjisë elektrike; 

2.  Mirëmbajtja dhe operimi i  sigurt dhe i besueshëm i sistemit të transmetimit;  

3.  Zhvillimi i tregut konkurrues te energjisë elektrike;  

4. Sigurimi i stabilitetit dhe qëndrueshmërisë financiare të kompanisë;  

5. Anëtarësimi në ENTSO-E dhe mekanizmat tjerë ndërkombëtarë;  

6. Avancimi i qeverisjes se  mire korporative dhe partneritetit me palët e interesit; 

7. Të jetë punëdhënës atraktiv, që investon në zhvillimin profesional të punonjësve, avansimi i barazisë 

gjinore, gjithë përfshirja, dhe diversiteti;  

8. Të jetë kompani e përgjegjshme ndaj komunitetit, në aspektin social dhe mjedisor me fokus të 

përkrahjes  në procesin e dekarbonizimit;  

9. Të zhvilloj  dhe mirëmbajë një ambient të sigurt pune dhe të shëndetshëm; 

10. Menaxhimi  kualitativ dhe avancimi i ndërmarrjes sipas Standardeve Ndërkombëtare; 

11. Zhvillimi i infrastrukturës digjitale,inovacionit dhe sigurisë kibernetike; 

12. Akomodimi i kyçjeve të reja në rrjetin e transmetimit dhe 

13. Sigurimi dhe menagjimi i  sistemit permes teknologjive te reja fleksibile. 

 

Objektivat e lartcekura do të shërbejnë për analizimin e të arriturave të KOSTT gjatë vitit 2023, respektivisht, 

për implementimin e Plani të Biznesit për vitin referues. 

KOSTT do të vazhdojë edhe më ngritjen profesionale të stafit të mirëmbajtjes për teknologjinë e re në 

nënstacione dhe situatën e re të krijuar në linja, pas investimeve në linja të dyfishta si dhe kompletimin më 

tutje të pajisjeve të nevojshme.  

Duke konsideruar perspektivën për angazhim në projekte të reja (biznese tjera jo të rregulluara), mundësia 

më evidente për KOSTT-in tani është dhënia e shërbimeve nga lëmi i telekomunikacionit përkatësisht,  

paraqitja në treg e kapaciteteve tepricë të fijeve optike. Këto kapacitete telekomunikuese janë ndërtuar me 

qëllim të zhvillimit të sistemit të kontrollit dhe monitorimit të operimit të sistemit të transmetimit, andaj 

detyrë kryesore është (dhe do të jetë në të ardhmen): Sigurimi i mbështetjes telekomunikuese për biznesin 

kryesor të KOSTT-it. 

Gjatë vitit 2023 KOSTT ka vazhduar me nënshkrimin e marrëveshjeve me kompani vendore për shfrytëzimin e 

rrjetës së fibrave optik (dark fibre). Paralel me zhvillimin e Sistemit Transmetues të energjisë elektrike, KOSTT 
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po ashtu ka ndërtuar dhe zhvilluar rrjetin e ri telekomunikues të bazuar në fibra optik OPGW (Optical Power 

Ground Wire), me gjatësi prej 1210 km të vendosur nëpër largpërçues të tensionit të lartë. 

Në përputhje me nenin 5.2 dhe 5.3 të Rregullores për shfrytëzimin e përbashkët të infrastrukturës alternative 

(pasive/fibër optike) dhe në përputhje me standardet ndërkombëtare, gjatë vitit 2023, KOSTT sh.a nënshkroi 

gjashtë marrëveshje të reja (dy me Artmotion, dy me Ipko, një me Vista, një me Kujtesa dhe një me Fiber Plus) 

për ofrimin e shfrytëzimit me qira të rrjetës së fibrave optik (dark fibër/të pa-ndriçuar). Shërbimi i Fibrave të 

pa-ndriçuar u mundëson operatorëve të lidhin teknologjitë e tyre përkatëse të transmetimit optik me fibrat e 

pashfrytëzuara të rrjetit të KOSTT-it, për të ofruar shërbimet e veta të transmetimit në tërë territorin e 

Kosovës.  

Duke hyrë në tregun e telekomunikacionit të Kosovës, KOSTT: 

• Zgjerohet në aktivitete të reja telekomunikuese, përveç aktiviteteve ekzistuese; 

• Është më i përgatitur për t’u përballuar me sfidat e tregut të Kosovës, tani dhe në të ardhmen; 

• Realizon fitim shtesë; 

• Arrin një shkallë më të lartë të efektivitetit të biznesit të KOSTT-it; 

• Mund të bashkëpunoj me operatorët fqinj të infrastrukturës së telekomunikacionit (në bazë të 

marrëveshjeve rajonale); 

• Mbanë një licencë të Operimit të Shërbimeve të Infrastrukturës së Telekomunikacionit; dhe 

• Kontribuon në zhvillimin e TIK-ut në Kosovë. 

Deri më tani janë komercializuar 15 linçe optike me 1 (një) fibër dhe një me dy fibra optike, me gjatësi prej  

541.93 km. 

Projekti Autostrada Digjitale Ballkanike/"Balkans Digital Highway”, i mbështetur nga Banka Botërore (BB), 

është duke vazhduar me zhvillimet dhe këshillime për të adresuar kërkesën për shfrytëzimin e kapaciteteve të 

tepërta në rrjetet ekzistuese me fije optike si një iniciativ rajonale për bashkë shfrytëzimin e infrastrukturës 

telekomunikuese. 

Në mbështetje të plotë nga BB është marrë edhe iniciativa për aplikim në WBIF (“Western Balkans Investment 

Framevork”) për një grant për Asistencë Teknike për realizimin e studimit të fizibilitetit, dizajnimin e projektit 

dhe analizën cost-benefit për projektin” Balkans Digital Highway”, i cili ka karakter lokal dhe rajonal sepse në 

të po marrin pjesë katër vende nga Ballkani Perëndimor: Kosova, Shqipëria, Maqedonia Veriore dhe Mali i Zi.  

Një Fazë e Parë (Faza I) e kësaj nisme ka përfunduar në dhjetor dhe përfshinë disa studime fizibiliteti: Analiza 

e Tregut, Analiza Teknike, Analiza Financiare dhe Analiza e Përfitimit të Kostos, Analiza e Rregullatore dhe 

Rekomandimet, si dhe Modeli i Qeverisjes.  

Gjatë muajit dhjetor 2023 është mbajtur takim online me Bankën Botërore dhe me OST-pjesëmarrëse (KOSTT, 

OST, MEPSO dhe CGES) në këtë projekt. Gjatë këtij takimi të gjitha OST-të kanë konfirmuar pjesëmarrjen në 

Fazën e Dytë (Faza II) të projektit. Banka Botërore do të vazhdon me përkrahje për zhvillimin e Fazës II të 

projektit. 
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Iniciativa për Fazën II  të projektit, do  të fillon në janar 2024, me paraqitjen e aplikimit WBIF TA, për fondet e 

nevojshme  për asistencë teknike. Fushëveprimi i Fazës II, bazohet  në studimet e fizibilitetit të Fazës I dhe 

përfshinë: përgatitjen e Dizajnit të Detajuar, Dokumenteve të Tenderit për Pajisjet Telekomunikuese për OST-

të, si dhe mbështetje për Komunikime dhe Menaxhim të Projektit(Tender Documentation, Detailed Design, 

Communication and Project Management Support). 

Sa i përket sistemit telekomunikues për të ngritur disponueshmërinë dhe besueshmërinë e sistemit janë bërë 

disa ndërhyrje në linçet dhe pajisjet telekomunikuese, si: 

• Testimi/splajsimi i fibrave optike që përdoren nga sektori i mbrojtjes rele  NS Kosova B; 

• Testimi/splajsimi i fibrave optike që përdoren nga sektori i SCADA-s dhe mbrojtjes rele  në NS Prishtina  

4; 

• Matja/Testimi i fibrave optike në linjën  NS Kosova A - NS Palaj për shkak të dëmtimit të kabllit optikë 

OPGW-së; 

• Matja/Testimi i fibrave optike në linjën  NS Peja 3- NS Ribarevina për shkak të dëmtimit të kabllit optikë 

OPGW-së në pjesën e CGES-it; 

• Janë përgaditur dhe dërguar të dhënat tek konsulenca SAILENCE Consulting në kuadër të projektit 

regjional “Autostrada Digjitale Ballkanike”; 

• Pjesëmarrja në tryezën e organizuar nga Departamenti i Telekomunikacionit në Fakultetin e Inxhinierisë 

Elektrike dhe Kompjuterike (FIEK në lidhje me  rishikim të programeve që ofrohen për momentin në 

fushën e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit (TIK) në nivelin Baçelor dhe Master; 

• Janë realizuar intervenime në NS Prishtina 2, SSH Drenasi, NS Gjilani 1 dhe NS Vushtrria 2 për kthimin 

e të dhënave SCADA, VOIP, Metering dhe Internet në Qendrën Dispiçerike. Kanë vazhduar shqyrtimet 

e pajisjeve telekomunikuese  SDH/PDH sipas planit vjetor të shqyrtimeve; 

• Intervenim në NS Prishtina 3 dhe NS Kosova A bashkë me ekipen e Kujtesa NET në rikthimin e sherbimit 

dark fibër për shfrytëzim nga Kujtesa NET; 

• Riparimi i kabllit ADSS në linjen 163/2(LK121) “NS Kosova A - NS Ilirida”, splajsimi dhe testimi i fibrave 

optike; 

• Kthimi në funksion i linkut telekomunikues NS Ilirida – NS Kosova A dhe i të dhënave 

(SCADA,Metering,VOIP) nga NS Ilirida në KCS dhe EKCS; 

• Intervenim në NS Trepça për rikthimin në punë të pajisjeve telekomunikuese SDH/PDH dhe linkut 

telekomunikues NS Trepqa -NS Vushtrria 1; 

• Splajsimi i fibrave optike multimode për sektorin e mbrojtjeve rele, rikthimi i komunikimit në ormanin 

e mbrojtjeve rele në Linjen 400kV LP437/1 në NS Kosova B; 

• Testimi i qendrës emergjente dispiçerike, testimi në aspektin telekomunikuese i QDE, NMS U2000 EKCS; 

• Riparimi/splajsimi i fibrave optike multimode në shtëpizën SHR08 për SCADA/EMS&SCS në NS Kosova 

B; 

• Rikthimi në punë i linkut telekomunikues NS Peja 3 – NS Ribarevina; 
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• Nënshkrimi i marrëveshjes për ofrim të shërbimeve të linjave me qira (fibra optik të pa-ndriçuar) në 

mes të KOSTT sh.a. dhe Fiber Plus sh.p.k; 

• Realizimi i linçeve optike që rrjedhin nga marrëveshjet për ofrim të shërbimeve të linjave me qira (fibra 

optik të pa-ndriçuar); dhe 

• Pjesëmarrja në trajnimin “The Self-Empowerment and equity for change” nga USAID dhe Universiteti 

John Hopkins. 

Nga aspekti i sistemeve SCADA/EMS&SCS janë bërë një varg ndërhyrjesh në riparimin dhe mirëmbajtjen e 

pajisjeve të sistemeve ekzistuese SCS në Nënstacione e po ashtu edhe ne pajisjet ekzistuese të sistemit EMS. 

Është realizuar testimi periodik i funksionalitetit të Qendrës Emergjente Dispeçerike, i cili ka rezultuar me 

sukses. Janë realizuar shqyrtimet vjetore në bazë të planit të shkyçjeve të lejuara në bashkëpunim me Sektorin 

e Mbrojtjeve Rele për t’ju shmangur shkyçjeve të dyfishta dhe humbjeve energjetike.  

Janë bërë edhe riparime të tjera nëpër Nënstacione të ndryshme të cilat kanë ndikuar në ngritjen e 

besueshmërisë së sistemit, duke ngritur  shfrytëzimin më të mirë të aplikacioneve të SCADA/EMS, si dhe në 

ngritjen e saktësisë së të dhënave në SCADA/EMS. 

Janë në implementim projektet për adaptim të NS Gjakova 2, Palaj dhe Rrahoveci të cilat pritet të përfundojnë 

në vitin 2024. 

Inxhinierët e sektorit SCADA/EMS&SCS po ashtu kanë qenë të angazhuar në mbikëqyrjen e realizimit të NS 

Ferizaj 3 dhe NS Fushë Kosova në aspektin e realizimit të SAT procedurave  të  sistemeve SCADA që duhet 

implementuar në këto NS.  

Janë analizuar mundësitë e implementimeve të kërkesave të reja sipas ENTSO-E dhe disa të dhëna janë duke 

u simuluar. 

Sektori i Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit (TIK) luan një rol kyç në KOSTT për përmirësimin e 

vazhdueshëm të dixhitalizimit të proceseve softuerike të cilat përfshijnë një sërë aktivitetesh dhe fluksesh të 

dizajnuara për të menaxhuar, ofruar dhe optimizuar shërbimet e lidhura me teknologjinë brenda Kompanisë. 

Efikasiteti dhe efektiviteti i këtyre proceseve janë thelbësore për përformancën e përgjithshme të 

infrastrukturës TIK në KOSTT. 

Në vitin 2023, Sektori i TIK-ut ka vazhduar realizimin e aktiviteteve të përgjithshme periodike në 

përputhshmëri me rolet dhe përgjegjësit të cilat përfshijnë: mirëmbajtje, administrim,  monitorim dhe auditm 

të tërë infrastrukturës dhe sistemeve të TIK. 

Shërbimet e ofruara nga ky sektor siç janë: qasja e kontrolluar në internet, intranet, siguria e të dhënave, 
komunikimi VOIP, menaxhimi i sistemit të kamerave, menaxhimi i aplikacioneve të ndryshme, menaxhimi për 
kontrollin e qasjes si dhe shumë detaje të tjera të cilat si qëllim kanë efikasitetin dhe qëndrueshmërinë e 
punonjësve në relacion me procedurat e KOSTT-it, për të arritur qëllimet duke u bazuar në objektivat e 
miratuara nga drejtorët e bordit. 

Për realizimin e objektivave të kompanisë janë bërë intervenimet e nevojshme profesionale nga stafi i TIK si 
dhe janë kontraktuar disa projekte si në vijim: licenca për antivirus, furnizim me switch-a, furnizim me 
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kompjuterë, furnizim me shtypës të karteleve, licenca NGFW, furnizim me licencën Barracuda, furnizim me 
toner, furnizim me kamerë konferencash, furnizim me laptop dhe Internet sekondar (redudant). 

Është bërë monitorimi i realizimit të punëve ndërtimore të NS Ferizaj 3 110/35/10(20) kV dhe inspektimi i 
progresit të ndërtimit si dhe pranimi teknik i objektit. 

Është bërë monitorimi i realizimit të punëve ndërtimore të NS Fushë Kosova dhe inspektimi i progresit të 
ndërtimit, punimet janë në fazën përfundimtare. 

Janë dhënë  komentet lidhur me Ndërtesën komanduese për Projektin e NS Malisheva 220/35/10(20) kV.  

Siguria fizike në KOSTT, e cila nënkupton mbrojtjen e të gjitha aseteve të Kompanisë KOSTT nga kërcënimet 
me vjedhje apo dëmtime, gjatë vitit 2023 është arritur që asetet vitale të mbahen të pacenuara, përveç një 
rasti në NS Kosova B. Për arsye të situatës jo stabile të sigurisë fizike, rasteve të fundit të tentim-vjedhjeve ( 
njëri me pasoja materiale) dhe situatës së rënduar rreth angazhimit të punëtorëve të sigurimit fizik, janë 
intensifikuar inspektimet nëpër objekte të KOSTT, me qëllim që të mos rrezikohet funksionimi i punës nëpër 
objekte dhe Nënstacione të KOSTT-it, të cilat do të mund të ndikonin në vazhdimësinë e punës. Në vazhdimësi 
janë ndërmarrë masa shtesë të sigurisë fizike në KOSTT, sidomos masa të cilat nuk kanë pasur ndonjë impakt 
financiar. Në realizim është  kontrata kornizë për shërbime të sigurimit fizik.  

Gjithashtu janë realizuar kontratat kornizë për furnizime si:  furnizimi me material zyrtar, furnizim me material 
higjienik, mirëmbajtja e ashensorëve në NSQ, etj. dhe është në proces kontrata për furnizim me ujë të pijes 
për punëtorë të KOSTT. 

Në vazhdimësi është punuar për përgatitjen e specifikimeve teknike të  projekteve të mirëmbajtjes si 
‘’Realizimi i punëve të mirëmbajtjes në NS Klina, NS Vushtrria 1 dhe NS tjera’’ , ‘’Punimi i  drenazhimit për SSH  
Gllogoci’’, “Mirëmbajtja dhe servisimi i aklimatizimit në dhomën e serverëve”, “Ndarja e zyrës në katin 5”, 
“Dizajni dhe realizimi i dollapit dhe murit pas monitorit në zyrën e KE“, “Dizajni dhe realizimi i inventarit për 
Zyrën Ligjore’’, përgatitja e specifikimit dhe kërkesës për furnizim me karrige, përgatitja e specifikimit dhe 
kërkesës për Projektin ‘’Furnizimi dhe instalimi i lexuesve te hyrja e garazhës në NSQ’’ etj,. 

Janë bërë kontrollet e rregullta të sistemeve të ngrohjes dhe ftohjes si në Ndërtesën Qendrore ashtu edhe në 
Nënstacione. Është realizuar  kontrata: Mbushja e sistemit me antifriz me punë përcjellëse, në vazhdimësi 
është bërë kontrollimi i pompave dhe këmbyesit, mbushja dhe ç’ajrosja e sistemit, kontrollimi  dhe pastrimi i  
fancoilave në NSQ, kontrollimi i klimatizimit në dhomën e serverëve, si instalimi i klimave të reja të pajisjet në 
NS Prishtina 2 dhe NS Prizreni 3. 

Një nga objektivat strategjike të KOSTT është edhe përkujdesi për shëndetin e punëtorëve, i cili është realizuar 

me projektin e sigurimit shëndetësor suplementar për të gjithë punëtorët edhe gjatë vitit 2023, meqenëse 

Ligji për sigurimet shëndetësor ende nuk është implementuar. Kjo ka ndikuar në mbajtjen e shëndetit të mirë 

të punëtorëve, në motivimin e punëtorëve për punë dhe arritjen e objektivës për të qenë punëdhënës atraktiv 

si dhe në ngritjen e kualitetit të punës dhe performancës së kompanisë në përgjithësi.  

Në kuadër të kujdesit shëndetësor si kërkesë obligative ligjore me qëllim të përcjelljes përmanente të gjendjes 

shëndetësore të punëtorëve, hyjnë edhe kontrollet sistematike mjekësore, ku gjatë vitit 2023, të gjithë 

punëtorët e KOSTT-it  kanë realizuar kontrollet sistematike mjekësore.  

Me qëllim të sigurisë dhe shëndetit të punëtorëve, KOSTT i kushton kujdes të veçantë, sigurisë së aseteve dhe 

menaxhimit mjedisor duke përmbushur: furnizimin me pajisje mbrojtëse, informimin dhe përkrahjen gjatë 
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implementimit të dokumentacionit për zbatimin e procedurave për punë në mënyrë të sigurt gjatë 

mirëmbajtjes për linja, nënstacione dhe për kontraktues; inspektimin/monitorimin në teren të objekteve, 

aseteve, ekipeve të mirëmbajtjes dhe procesin gjatë realizimit të projekteve; largimin e materialeve të 

rrezikshme për shëndetin nga objektet ekzistuese; realizimin e matjeve të dëmtuesve fiziko-kimik, kushteve 

mikroklimatike dhe intensitetit të fushave elektromagnetike në vendin e punës; angazhimin mbi zhvillimin e 

projekteve për siguri dhe mjedis dhe sipas planit të buxhetit;  zhvillimin dhe mirëmbajtjen e dokumentacionit 

për menaxhimin e sistemit të sigurisë dhe shëndetit në punë si dhe sistemin e menaxhimit të mjedisit konform 

rregullativës ligjore dhe kërkesave nga certifikimi me standardet  ISO 14001 dhe ISO 45001; zhvillimi dhe 

mbajtja e programeve trajnuese për punëtorë; bashkëpunimi me institucionet qendrore dhe lokale etj. 

KOSTT edhe gjatë vitit 2023, si edhe deri më tani, ka ofruar mbështetje për kryerjen e praktikës profesionale 

për student.  

Me qëllim të përkrahjes financiare për studentët në sektorin e energjisë elektrike, KOSTT gjatë vitit 2023 ka 

ndare 10 bursa  për studentë të Fakultetit të Inxhinierisë Elektrike dhe Kompjuterike per vitin akademik 

2023/2024. 

Në përkrahje të personave me aftësi të kufizuar është lidhur marrëveshja mes KOSTT – Down Sindrom Kosova 

për angashimin e një anëtari të Shoqates Down Sindrom Kosova në KOSTT. KOSTT do të angazhohet në këtë 

drejtim edhe në vitet në vazhdim.  

Ka vazhduar Programi i Përshpejtuar i Barazisë Gjinore në vendin e punës financuar nga USAID dhe 

implementuar nga Tetratech, në të cilin menaxherët, udhëheqesit dhe kompanitë në Industritë e dominuara 

nga meshkujt mund të përdorin këtë program dhe praktikat më të mira për të avancuar barazinë gjinore në 

vendë pune. Në kuadër të programit përfaqësuesit e KOSTT për barazi gjinore kanë marrë pjesë në trajnimin 

e organizaur në Bruksel, i cili eshte fokusuar në: identifikimin e boshllëqeve të barazisë gjinore brenda 

organizatës, zhvillimi/krijimi i një rast biznesi që do të demonstron se si barazia gjinore do të përfitojë në 

kompani, ndërmarrja e veprimeve të synuara, të prekshme dhe strategjike, të bazuara në vlerësim, për të 

rritur barazinë gjinore në kompani, zhvillimi dhe forcimi i aftësive udhëheqese, ndryshimit të menaxhimit dhe 

mënyrën e ushtrimit të ndikimit për të krijuar një vend pune të barabartë dhe të larmishëm për të gjithë, etj. 

Me qellim të promovimit të barazisë gjinore, ekipi për barazi gjinore ka  prezantuar pjesë të programit për 

stafin e KOSTT-it, mbështetur edhe në Politikën për barazi gjinore dhe Politikën për shqetsimin në vendin e 

punës. 

8. REALIZIMI I PROJEKTEVE KAPITALE GJATË VITIT 2023 

Gjendja globale ekonomike dhe Energjetike e paraqitur në fillim të vitit 2022 ka reflektuar edhe në vitin 2023 

në realizimin e investimeve kapitale të paraparë me planin investiv 2023-2027, e të aprovuar nga ZRrE.  

KOSTT gjatë vitit 2023 ka bërë përpjekje maksimale në finalizimin e projekteve të filluara me implementim 

konform planit investiv 2018-2022 dhe fillimin e realizimit të projekteve të reja 2023-2027 (sipas periudhës 

tarifore), dhe buxhetit të aprovuar për vitin 2023. 
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Sa i përket investimeve në sistemin e transmetimit, projektet e filluara me realizim janë të kategorisë së : 

• Përkrahjes së ngarkesës/nënstacionet e reja 110/35/10(20)kV ; dhe 

• Përforcimin e kapaciteteve ekzistuese transformuese dhe transmetuese. 

8.1. Projektet e menaxhuara nga Departamenti për Zhvillimin e Rrjetit dhe Projekteve janë të 

paraqitura në bazë të kategorive si më poshtë: 

I. Projekti i cili në vitin 2023 ka përfunduar teknikisht dhe financiarisht dhe është në afat garantues 

njëvjeçar: 

• Ndërtimi i NS. 110/35/10(20) kV Ferizaji 3  me transformator 40MVA – Kastrioti 

Projekti ka përfunduar me kohë dhe sipas buxhetit. 

Funksionalizimi i nënstacionit është i ndërlidhur me Projektin “Ndërtimi i linjës/kabllos 110kV për kyçje të 

nënstacionit të ri 110/35/10(20) kV Kastrioti LOT 5”, pasi procesi i ndërtimit të linjës është vonuar, për shkak 

të pezullimit nga MMPHI, si rezultat i disa ankesave në gjykatë nga pronarët e tokave. 

II. Grupi tjetër i projekteve të  financuara nga KOSTT, ku kontrata është nënshkruar gjatë vitit 2021/2022 

dhe janë në fazën e implementimit: 

• Ndërtimi i NS të ri GIS. 110/35/10(20) kV Fushë Kosova 

Kontrata për projektin është filluar në janar 2022 dhe pritet të përfundoj në janar 2024. Projekti po realizohet 

sipas kontratës me kohë dhe buxhet. Në bazë të protokolit të punëve të kryera deri në fund të vitit 2023 në 

total janë përfunduar diku rreth 90% e punëve. 

• Ndërtimi i linjës/kabllos 110kV për kyçje të nënstacionit të ri 110/35/10(20) kV Kastrioti 

Projekti është nënshkruar në maj 2021 dhe ishte paraparë të përfundoj në maj 2023. Konform kontratës dhe 

ligjeve në fuqi janë realizuar detyrat për aplikim në MMPH për marrje të lejës ndërtimore dhe shpronësimit e 

servitutës. Mos zgjedhja e çështjeve pronësoro juridike dhe proceseve gjygjësore të ankesave nga tre pronar 

për trasen e linjës, ka shkaktuar vonesa në realizimin e projektit . Në nëntor të vitit 2023, është marrë leja e 

ndërtimit dhe kontraktori ka filluar punën e realizimit të projektit. Pritet që projekti të përfundoj në verën e 

vitit 2024, varësisht nëse ska pengesa pronësore. 

III. Projektet e financuara nga KOSTT dhe të tenderuar gjatë vitit 2023 

Për shkakë të situatës globale të krijuar dhë rritjes së çmimeve në treg, projekti i më poshtëm i tenderuar sipas 

buxhetit të vitit 2022 ka dështuar (të ofertave me çmime më të larta), dhe në vitin 2023 pas aprovimit të Planit 

Investiv 2023-2027 projekti është ritenderuar dhe është në prokurim:  

• Përgaditja e dokumentacionit ndërtimor projektues për NS 220/35/10(20) kV Malisheva 
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Me datën 30.08.2023 është nënshkruar kontrata ndërsa fillimi i shërbimeve në bazë të kontratës është 10 ditë 

nga data e nënshkrimit, data e fillimit 11.09.2023. Projekti është duke u zhvilluar sipas kohës dhe  buxhetit. 

Projekti  pritet të përfundoj në prill të vitit 2024. 

Në formë tabelare më poshtë mund të gjeni përshkrimin e progresit dhe realizimit të projekteve kapitale të 

realizuara nga Departamenti për Zhvillim të Rrjetit dhe Projekteve gjatë vitit 2023 

Tabela 13. Realizimi i buxhetit të projekteve kryesore kapitale gjatë vitit 2022 

1. Ndërtimi i NS. 110/35/10(20) kV Kastrioti 

Buxheti 4,956,000.00 € 

Financues KOSTT 

Vlera e kontratës  4,701,015.97 € 

Data e fillimit Maj 2021 

Data e përfundimit Maj 2023 

Kontraktues Hitachi Energy Zagreb d.o.o. 

Buxheti i shpenzuar total 4,676,285.68 € 

Buxheti i shpenzuar gjate vitit 

2023 

1,936,639.21 € 

 

Statusi aktual i projektit Projektit aktualisht është realizuar në kohë dhe brenda buxhetit dhe është 

në afatin garantues  

 

 

 

 

Realizimi: 

(i) Progresi 
 

(ii) Rreziku dhe pengesat 

(i) Progresi 

Projekti  “Nënstacioni NS110/35/10(20) kV Kastrioti” është financim nga 
buxheti i KOSTT-it, 

Është nënshkruar kontrata më 31.03.2021, ndërsa me pas në maj 2021, është 
paguar avansi që është edhe fillimi efektiv i kontratës, 
Marrja e lejës ndërtimore nga MMPHI me datën 08.06.2022 dhe fillimi i 

punëve, 

Viti 2023 karakterizohet me përfundimin e punëve ndërtimore, instaluese  
dhe testimit të pajisjeve elektrike në teren ( SAT), trajnimi i personelit në 

terene, dhe 

Projekti është komisionuar nga komisioni për pranim i KOSTT-it me  

datën 04.05.2023 por nuk është energjizuar.Energjizimi i nënstacionit  

është i ndërlidhur me Projektin “Ndërtimi i linjës/kabllos 110kV për kyçje të  

nënstacionit të ri 110/35/10(20) kV Kastrioti LOT 5”.  
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• Pagesat/Realizimet financiare: 

Financiarisht projekti është përmbyllur në bazë të protokolit të punëve të 

kryera dhe sipas buxhetit, gjatë vitit 2023 janë realizuar  1,936,639.21 € 

(ii) Rreziku dhe Pengesat 

Mos përfundimi me kohë i projektit  “Ndërtimi i linjës/kabllos 110kV për 

kyçje të nënstacionit të ri 110/35/10(20) kV Kastrioti LOT 5”, për shkak të 

pezullimit nga MMPHI si rezultat i disa ankesave në gjykatë nga pronarët e 

tokave dhe pritet të përfundohet gjatë 2024, atëherë do të realizohet edhe 

energjizimi i nënstacionit 

 

2. 
Ndërtimi i linjës/kabllos 110kV për kyçje  të nënstacionit të ri  110/35/10(20) 

kV Kastrioti LOT5 

Buxheti 1,534,000€ 

Finacues KOSTT 

Vlera e Kontratës 1,166,590.40 € 

Data e Fillimit  Maj 2021 

Data e  përfundimit  Maj 2023. 

Kontraktues  Ukab .sh.p.k 

Buxheti i shpenzuar total  203,025.00 € 

Buxheti i Shpenzuar gjatë vitit 

2023 

00,00€ 

Statusi aktual i projektit  Pas marrjes së vendimit nga gjykata për paditë nga 2 pronarët e tokave, me 

datën 21.11.2023 është lëshuar leja e ndërtimit nga MMPHI   

 

 

Realizimi: 

(i) Progresi 

 

(ii) Rreziku dhe pengesat 

(i) Progresi 

Është nënshkruar kontrata më 30.04.2021, ndërsa në 28.05.2021 është edhe 

fillimi efektiv i kontratës, 

Për shkakë të vonesës së marrjesë së lejes për ndërtim me datën 15.05.2023 

është bërë vazhdimi i kontratës deri më datën 29.05.2024, dhe 

Me datën 21.11.2023 MMPHI ka lëshuar lejen e ndërtimit dhe kontraktori ka 

filluar përgatitjet për të punën dhe fillimin e punëve në teren. Projekti pritet 

të përfundoj në muajin maj 2024. 

(ii) Rreziku dhe Pengesat 
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Vonesa në procesin gjygjësor me pronarët e tokave shkakton vonesa në 

shpronësim dhe marrjen e lejes ndërtimore,kjo ka shkaktuar vonesa në 

implementim të projektit që nënkupton në Energjizimin e Nënstacionit të ri 

NS 110/35/10(20)kV Ferizaji 3 (Kastriot) LOT1 

 

 

3. Ndërtimi i NS të ri GIS. 110/35/10(20) kV Fushë Kosova  

Buxheti 4,950,000.00 € 

Financues KOSTT 

Vlera e kontratës 3,849,199.19 € 

Data e fillimit Janar 2022 

Data e përfundimit Janar 2024 

Kontraktues Hitachi Power Grids Zagreb d.o.o. 

Buxheti i shpenzuar total 2,567,270.44 

Buxheti i shpenzuar gjatë 

2023 

 

1,989,890.56€ 

 

Statusi aktual i Projektit 

Projektit aktualisht është duke u realizuar në kohë dhe brenda buxhetit. 

Konform protokolit të punëve, janë realizuar rreth 90% të punëve 
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Realizimi: 

(i) Progresi 

 

(ii) Rreziku dhe pengesat 

(i) Progresi 

Është nënshkruar kontrata më 14.12.2021, ndërsa me datën 13.01.2022 

është paguar avansi dhe kjo është edhe fillimi efektiv i kontratës Nënstacioni 

NS. Fushë Kosova. Konform Ligjeve në fuqi, MMPHI me datën 23.01.2023 ka 

lëshuar lejën e  “Ndërtimi i NS të ri GIS. 110/35/10(20) kV Fushë Kosova”  

Nga MMPHI për NS Fushë Kosova gjatë vitit 2023 janë mbajtur katër 

inspektime, ku raportet e inspektimit i bërë nga MMPHI 

Gjatë vitit 2023 janë realizuar të gjitha punët sipas kontratë dhe sipas 

protokollit të punëve janë realizuar deri në 90% e punëve. Pritet projekti të 

përfundon me kohë, në janar të vitit 2024 

Pagesat/Realizimet financiare: 

Gjatë vitit 2023, janë certifikuar dhe  realizuar pagesat konform protokollit të 

punëve të kryera  në vlerë prej  1,989,890.56€ 

(ii) Rreziku dhe Pengesat 

Vonesat në procesin e prokurimit për furnizimin me transformator të fuqisë 

40MVA Projekti “Furnizimi  me TR1 40MVA NS  Fushë  Kosova “ ndikon në 

mos realizimin e një pjese të kontratës (që është në ndërlidhshmëri me 

transformatorin ) si dhe në Energjizimin e Nënstacionit të ri GIS në Fushë 

Kosovë 

 

 

Emri projektit 
Përgaditja e dokumentacionit ndërtimor projektues për NS 220/35/10(20) kV 

Malisheva 

Buxheti 278,000€ 

Financues KOSTT 

Vlera e kontratës 153,341.00 € 

Data e fillimit 30.08.2023 

Data e përfundimit 30.04.2024 

Kontraktues PRO INTEGRIS d.o.o dhe ALB – Architect SH.P.K. 

Buxheti i shpenzuar 

total 
00,00€ 

Buxheti i shpenzuar 

gjatë - 2023 

 

00,00€ 



 
RAPORTI VJETOR DT-FI-010 

ver. 1.2 faqe 73 nga 144 

Departamenti: Financiar dhe i Thesarit Sektori: Buxhetit dhe Planifikimi Strategjik 

 

Statusi aktual i Projektit Projektit aktualisht është duke u realizuar në kohë dhe brenda buxhetit. 

 

 

Realizimi: 

(i) Progresi 

 

(ii) Rreziku dhe 

pengesat 

(i) Progresi 

Me datën 30.08.2023 është nënshkruar kontrata ndërsa fillimi i shërbimeve në bazë të 

kontratës është 10 ditë nga data e nënshkrimit, data e fillimit 11.09.2023. Projekti duhet 

të përfundoj në prill të vitit 2024, 

Gjatë vitit 2023  kontraktori ka punuar në dizajnim të nënstacionit dhe linjës të cilat 

janë aprovuar përmes DTS , 

Gjatë kësaj periudhe janë marrë të gjitha pëlqimet parimore të kërkuara konform Ligjit, 

Nga MMPHI është marrë vendimi për debat publik i cili mbahet në shkurt të vitit 2024. 

Pagesat/Realizimet financiare: 

Gajtë vitit 2023 nuk është realizuar asnjë pagesë€. 

(ii) Rreziku dhe Pengesat 

Vonesat në marrjen e lejeve ndërtimore, për shkak të procedurave për pëlqim mjedisor 

nga MMPHI 

 

Realizimi i investimeve kapitale në nivel të KOSTT-it për vitin 2023 është si në vijim; 

Të Planifikuara 10,423,116 € ndërsa të realizuara janë 4,915,919 € , të shprehura në përqindje 47%. Viti 2023 

është ballafaquar me shumë pasiguri dhe rreziqet nga përmbarimet që ka ngjallur pasiguri nga aspekti 

financiar, gjë që ka shtyrë ndërmarrjen të ketë një çasje të kujdesshme ndaj investimeve kapitale.  

• Projektet e fazës së VI dhe VII – Financim nga Banka Gjermane për Zhvillim KfW të realizimit të 

projekteve. 

Sipas planit investues ky grup i projekteve është planifikuar të financohet me huamarrja ndërmjet Qeverisë së 

Republikës së Kosovës, KfW (Kreditanstalt für Wiederaufbau ) dhe KOSTT në kuadër të bashkëpunimit 

ndërshtetror ndërmjet Republikës së Kosovës dhe Republikës Federale të Gjermanisë. Pas shumë konsultave 

dhe angazhimeve në fund të dhjetorit 2022 është realizuar nënshkrimi i marrëveshjes për kredi me KfW në 

vlerë prej 25,5Mil Euro. Gjatë vitit 2023, është pritur ratifikimi i kredisë nga Kuvendi i Kosovës  i cili është 

realizuar në tetor 2023, është punuar në përgatitjen e Termave të Referencës ( ToR) për shërbimet konsulentë 

paket projektet e planifikuar me KfW sipas planit të ri tarifor investiv 2023-2027 të aprovuara nga  ZRrE  janë 

si më poshtë : 

a. Sherbimet konsulentë për përgaditjen e tender dosjes dhe mbikëqyrje te realizimit të projekteve; 

b. LOT 1 : Furnizimi dhe ndërtimi  

- “Ndërtimi i NS 110/10(20) kV-Dragashi” me transformatorë 1x40MVA dhe  

- Shunt Reaktor 100 MVar në NS Ferizaj2. 
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c. LOT 2  SCADA dhe Telekomi   

- Furnizimi dhe instalimi I pajisjeve për adaptimin e SCADA (RTU & SCS); 

- Ndërrimi i sistemit ekzistues SCADA/EMS për  Qendrën Nacionale Dispeqerike  dhe  Emergjente 

Qendrën Dispeqerike; dhe 

- Migrimi dhe avansimi I sistemit të telekomit . 

d.  LOT 3:Furnizimi dhe instalimi  me transformatorë të fuqisë 40MVA; 

- Furnizimi me transformer të fuqisë 110/10(20) kV in SS. Fushe Kosova; 

- Furnizimi me transformer të fuqisë në NS 110/10(20) kV në NS. Ferizaj 3- Kastrioti; 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NS. Gjakova 1 , 110/10(20)/35 kV; 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NS. Theranda, 110/10(20) kV; 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NS Prizren 1, 110/10(20)/35 kV; 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NSPeja ,110/10(20)/35 kV; 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NS Ferizaj 110/10(20)/35 kV; dhe 

- Ndërrimi i transformatorit të fuqisë në NS Decan ,, 110/10(20) kV. 

e. LOT 4: Linjat transmetuese Kredi / Grant ( WBIF) : 

Linja ajrore /kabllore e re e dyfishtë dhe demontimi i linjë ekzistuese në mes të NS Prizreni 1 dhe NS Prizreni 

2; 

- Linja e re kabllore nëntokësore e njëfishtë në mes të NS Prishtina 4 dhe NS Prishtina 2, me gjatësi 

rreth 5km, 1000mm2; 

- Revitalizimi i linjës 110kV NS Prizren 1 - Prizren 3; 

- Fusha e re e linjës 110kV në NS Prizreni 1; 

- Linja e dyfishtë ajrore 110kV NS. Dragash - Zhur (fundi i linjës së dyfishtë),  vetëm me një  përques  

(Kredi); 

- Linja e re e  njëfisht  ajrore  Zhur – NS Prizren 2 (Kredi); 

- Linja e re ajrore 110kV NS Dragash sustation (conductor) - Kukes (kufi me Shqipërinë) (GRANT);  

- Linja e re e  njëfisht  kabllore  110 kV NS Prishtina 4- NS Prishtina 2,  me gjatësi totale  përafërsisht  

5 km, 1000mm2 (GRANT). 

Gjatë vitit 2023 me përkrahje e KfW-së, për zbutjen e financimit nga buxheti i KOSTTit për fazën e VII të KfW, 

kemi aplikuar të fonde  grant në WBIF ( Western Balkans Investment Framework) për linja  110kV, që pritet 

për aprovim. 

Vlera totale e projekteve të planifikuara në fazën e  VII  KfW/KOSTT dhe  WBIF  është 40,062,500.00€, ku 

KfW/kredi do të financoj me 63,6% ndërsa WBIF  përafërsisht me 22,3% e KOSTT me 14,1%.  

Gjatë vitit 2022/2023  është Aplikuar për fondin IPA 2023 (Instrument for Pre-Accession Assistance) në EU 

për Grant për projektin : 

• Ri-vitalizimi dhe përforcimi i segmentit të linjës 110 kV NS Kosova A-NS Bardhi-NS Ilirida-Vallaq 
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Projekti është përzgjedhur për financim nga EU si donacion në vlerë prej 11,5 mil €. Për projektin në fjalë është 

përgaditur Kost Benefit Analiza (KBA), është përgaditë Specifikimi Teknik nga ana e KOSTT . EU  ka konfirmuar 

se fondin e ndarë për grant  si dhe projektin do ta menaxhoj KfW  në kuadër të projekteve të fazës së VII.  

- Me nënshkrimin e marrëveshjes në mes të Qeverisë dhe MCC për projekt në vlerë prej prej 

236.7 Milion Dollar, pjesëmarrja dhe kontributi i KOSTT-it ka qenë prezenent përmesë 

pjesëmarrjes në grupin punues qeveritar në procesin e zhvillimit të programit të marrëveshjes së 

financimit më  

• Vazhdimësinë e aktiviteteve  të ndryshme lidhur me lokacionin për ndërtimin e baterisë së KOSTT-it; 

• Takimet e rregullta javore me MCC-Zyra e Kryeministrit, për plotesimin e parakushteve për inicimin e 

mjeteve të Kompakt. 

Projekti është në zhvillim në fazën parapërgaditore, dhe pritet që të përfundoj në vitin 2028. 

Viti 2023 rezulton me finalizimin dhe nënshkrimin e dy Marrëveshjeve të Kycjes për të cilat procedura ( aplikim, 

oferta dhe Draft  arrëveshja e Kycjes) janë zhvilluar në vitet e mëherëshme. Kapaciteti total për Energji me Erë 

është 97,2MW. Në formë tabelare janë paraqitur kompanitë nënshkruese të Marrëveshjeve të Kycjes : 

 

Tabela 14. Kompanitë nënshkruese të Marrëveshjeve të Kycjes 

 

Bazuar  në Strategjinë e Energjisë 2023-2032 për energjinë e ripërtrishme edhe  intresimi për kyçje në rrjetin 

e transmetimit  gjatë vitit 2023 ka qenë në  rritje, kjo paraqitet me  numrin e aplikacioneve për kyqje në Rrjetin 

e Transmisionit, shqyrtimin e aplikacioneve dhe lëshimin e “informatave teknike“ bazuar në shkresën e 

dërguar nga ZRrE me 07.04.2021. 

Gjatë vitit  nga janari i vitit 2023  deri në dhjetor të vitit 2023 janë shqyrtuar dhe dhënë informatat teknike 20 

aplikuesve  me kapacitet total:  Solare përafërsisht 2902,7 MW  ndërsa me Erë  295,8MW ( shih tabelën e 

mëposhtme) nëpër vende të ndryshme të Kosovës, por për rajonin e Klinës dhe atë të Gjakovës është 

interesimi më i madh: 
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Tabela 15. Aplikuesit e Energjisë së Ripërtrishme 

 

 

Nr. 

Emri i Aplikuesit  Adresa e kompanisë
Personi 

përgjegjës

Vendi i Kyçjes dhe 

Komuna ku kërkohet 

kyçja

Data e 

Aplikimit 

Lloji i 

gjenerat

orit 

Kapaciteti i 

kyçjes në 

MW 

Informata 

teknike  

1
ECO PARK GROUP 

SH.P.K

Madanaj rr. Qafa, p.n, 

Gjakovë
Lekë Sahatçiu

NS Peja 3, 110 kV - 

Pejë
17.01.2023 Solare  80 06.02.2023

2 Numac J.S.C.
Rr. Nëna Terezë, Zona 

Industriale, Prishtinë
Besnik Sadiku

Dy opsione: 220 kV 

Fierza, ose 110 kV 

Deçan-Gjakova 1

19.01.2023 Solare  30 15.02.2023

3
UNITED ENERGY 

Sh.p.k.

Rr. Hilmi Bajrami nr. 2, 

Prishtinë
Astri Shala

Linja 220 kV Malishevë-

Prizren 2
02.02.2023 Solare  149.7 27.02.2023

4
Energy Sunday Park 

L.L.C.

Veranda,D4,Hyr.A,Kati 

I,Lagja Kalabria , p.n.
Liridon Ahmeti

NS Peja 3, 110 kV - 

Pejë
09.02.2023 Solare  100 27.02.2023

5 GREEN TECH ENERGY 

Rruga Perandori 

Justinian, Sol 1/6, 

Prishtinë

Rico Koch
NS Drenasi-NS Prizren 

2
14.02.2023 Solare  69 28.03.2023

6 Solar Tec 3 Sh.p.k. Rr. Mehmet Gjevori, 67 Ardi Maraj
Linj interkonektive NS 

Prizren 2- NS Fierza
23.02.2023 Solare  70 17.03.2023

7
Rahoveci Solar 

Energy Park Sh.p.k.

Rruga Lord Bajron, 11 

Prishtinë
Arben Gashi

Linja interkonektive 

220 kV NS Drenasi-NS 

Prizren 2 

01.03.2023 Erë 50 17.03.2023

8 Solariss L.L.C.
Rr. Pashko Vasa, kati 

VIII, Nr. 6, prishtinë
Lorik Haxhiu

Linja 400 kV NS Kosova 

B-NS Komani
02.03.2023 Solare  120 24.03.2023

9

Renewable 

Solutions Kosova 

L.L.C.

Rr. Haxhi Zeka, nr.39, 

Prishtinë
Faton Gashi

Linja NS Vitia -NS 

Gjilani 5
07.03.2023 Solare  100 24.03.2023

10
	PRO Holdings 

SH.P.K.

Rruga Brigada 123, p.n., 

Suharekë
Dastid Ferati

Linja 220 kV  NS 

Drenasi-NS Prizreni 2 
07.03.2023 Solare  100 24.03.2023

11
WSC Wind and Solar 

Construction L.L.C

Nalban Cesme, Janjevë, 

Lipjan
Florin Imeri

Linja NS Kos B-NS Peja 

3
28.03.2023

Erë / 

Solare
300 24.04.2023

12 Asnek Energy

Zona industruale Miradi 

e Eperme, Fushë 

KosovW

Albert Xhani
NS Peja 3, Zbarra 110 

kV
03.04.2023 Solare  80 13.04.2023

13 Solar Tec 6 Sh.p.k. Rr. Mehmet Gjevori, 67 Ardi Maraj NS Peja 3- NS Peja 1 07.04.2023 Solare  110 MWp 25.05.2023

14 R50Kt Sh.p.k
Rr. Ismail Qemaili, 150 

Arbëri, Prishtinë
Arianit Zeqiri

NS Ferizaj 2, zbarra 

110 kV
07.04.2023 Solare  150 25.04.2023

15 Alban Nishevci Alban Nishevci

Linja 110 kV NS 

Prishtina 4-NS Gjilani 

1

12.04.2023 Solare  30 27.04.2023

Aplikuesit me Informatë teknike të Kyçjes  viti 2023
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Nr. 

Emri i Aplikuesit  Adresa e kompanisë
Personi 

përgjegjës

Vendi i Kyçjes dhe 

Komuna ku kërkohet 

kyçja

Data e 

Aplikimit 

Lloji i 

gjenerat

orit 

Kapaciteti i 

kyçjes në 

MW 

Informata 

teknike  

16 Solariss L.L.C.
Rr. Pashko Vasa, floor 

VIII, No. 6, Prishtinë
Lorik Haxhiu NS Peja 3- NS Peja 1 14.04.2023 Solare  15 16.05.2023

17
POWER GREEN 

KOSOVA Sh.p.k.

Rr. Afrim Gashi 1, 

Landovicë, Prizren
Mehmet Gashi

NS Rahovec-NS 

Prizren 2 (opsioni 1)                            

NS Drenas-NS Prizren 

2 (opsioni 2)

18.04.2023 Solare  50 16.05.2023

18 PZDF SH.P.K.
Riza Selaci, p.n. 

Mitrovicë
Poema Zarari	

Linja 220 kV NS Drenas-

NS Prizren 2
18.05.2023 Solare  25 07.06.2023

19

Yildirim Energy 

Europe Kosovo 

Sh.p.k.

Besim Mala Street , No. 

227, Gllogoc
Astri Shala

Në zbarren 220kV në 

NS Feronikeli 220/35 

kV

26.06.2023 Solare  54.6 24.07.2023

20

Yildirim Energy 

Europe Kosovo 

Sh.p.k.

Besim Mala Street , No. 

227, Gllogoc
Astri Shala

NS Lipjani 

110/35/10kV 
04.07.2023 Solare  65.21 28.07.2023

21 VLM SOLAR Sh.p.k.
Rruga Malet e Sharrit, 

p.n, Lipjan
Visar Bejta

NS Lipjani 

110/35/10kV 
10.07.2023 Solare  17 17.07.2023

22 TDI BALKANS Sh.p.k.
Rr. Mujo Ulqinaku, 8/3, 

Prishtinë 

Iftach Ben 

Shlomo

NS Drenasi-NS Prizren 

2
03.08.2023 Solare 45 28.08.2023

23
DUKAGJIN SOLAR 

TERSTENIK PE SH.P.K.

Rruga Ismail Qemali, Nr. 

150, Prishtinë
Fadil Hoxha

njera linjë 110 kV, NS 

Peja 3- NS Peja 1
31.08.2023 Solare 96 04.10.2023

24 TDI BALKANS Sh.p.k.
Rr. Mujo Ulqinaku, 8/3, 

Prishtinë 

Iftach Ben 

Shlomo

Linja 110 kV,NS Sharr-

NS Ferizaj, 
18.09.2023 Solare 55 04.10.2023

25 TDI BALKANS Sh.p.k.
Rr. Mujo Ulqinaku, 8/3, 

Prishtinë 

Iftach Ben 

Shlomo

Opcioni 1:Linja 110 

kV,NS Sharr-NS 

Ferizaj, reduktim nga 

93.6 MW ne 70MW;      

Opcioni 2: ne NS 

Ferizaj 2

02.10.2023 Erë 93.6 20.10.2023

26 TDI BALKANS Sh.p.k.
Rr. Mujo Ulqinaku, 8/3, 

Prishtinë 

Iftach Ben 

Shlomo

Kyçja në 220kV, LP NS 

KOS B -NS Besianë_

Bragash 

31.10.2023 Erë 72 10.11.2023

27 German Plast Sh.p.k Pn, Junik -Decan Agron Krasniqi 

Kyçja në 220kV, LP NS 

PZ 2 -NS Fierzë(Al) ( 

Kom. e Gjakoves) 

07.11.2023 Diell 200 30.11.2023

28 Solar Park Sh.p.k
Prishtinë - Simon 

Shiroka 29
Artakan Kuqani Mirosal , Ferizaj 30.11.2023 Diell 68 04.01.2024

Aplikuesit me Informatë teknike të Kyçjes  viti 2023
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8.2. Perspektiva për vitin e ardhshëm  

Në përputhje të plotë me rolin, misionin dhe vizionin, përpjekjet e KOSTT-it, edhe më tutje do të jenë të 

orientuara drejt realizimit të objektivave të saj strategjike të përcaktuara me Planin e Biznesit 2023-2027. 

Zhvillimet kryesore nga aspekti i operimit të sistemit në KOSTT gjatë vitit 2024, do të jenë: 

• Ngritja e cilësisë së Operimit të KOSTT si LFC Zonë në kuadër të LFC Bllokut AK, e krijuar nga KOSTT 

dhe OST e Shqipërisë; 

• Nënshkrimin e marrëveshjeve të nevojshme si për RSC (Regional Security Coordination), EH 

(electronic highway), EAS (energy awarness system), VP (Verification Platform), OPC (outage planning 

coordination), SCC (Security critical coordination), STA (short- term generation adequacy), 

CGM\OPDE (operational planning data environment), Global NDA, etj. 

• Operimi i KOSTT si Zonë Rregulluese/Bllok Rregullues më vete në përputhje me rregullat e ENTSO-E; 

• Implementimi i Marrëveshjes për Rregullim Sekondar me OST dhe ndonjë tjetër POSH; 

• Implementimi i marrëveshjeve ndër- OST me OST-të fqinje; 

• Implementimi i Tregut Balancues sipas legjislacionit në fuqi;  

• Operimi i tregut të liberalizuar në përputhje me ligjin e ri të energjisë elektrike;  

• Pjesëmarrja e KOSTT-it në marrjen e shërbimeve s’paku nga një Qendër Koordinative Rajonale për 

Siguri (Regional Security Coordination);  

• Investimi në platforma softuerike, që mundësojnë pjesëmarrje në operimin paralel interkonektiv në 

nivel pan evropian si SMTA (short & medium term generation adequacy), CGM\OPDE (operational 

planning data environment), RSC (regional security coordination, EAS (energy awerness system), OPC 

(outage planning coordination), SCC (Security critical coordination), dhe rifreskimi i atyre ekzistuese. 

• Trajnimi dhe edukimi i stafit për përdorimin dhe shfrytëzimin e platformave softuerike për analiza të 

SCADA/EMS,  Sistemit për Menaxhimin e Energjisë së Tregut, Kontrollit Frekuencë Fuqi-LFC, DACF- 

(Day Ahead Congestion Forecast - analiza e sigurisë së operimit një ditë para), IDCF (Intraday 

Congestion Forecast), paketi softuerik për mbikëqyrje  dhe kontroll në kohën reale, pajisjeve të TL të 

tipit T 5000, E-TERRA Habitat,  

• Avancimi i qendrës për leximin dhe menaxhimin e sistemeve matëse (AMR) për lehtësimin e kryerjes 

së aktiviteteve të të gjitha palëve pjesëmarrëse në tregun e energjisë, për të siguruar operim më 

efiçient të sistemit të energjisë elektrike;  

• Pjesëmarrja në procesin ENTSO-E të modelit vjetor ‘Y-1’  

• Zëvendësimi i infrastrukturës ekzistuese të  sistemit SCADA/EMS konsiston në: 

• Ngritjen e nivelit të realizimit të kontrollit në objektet e rrjetit të transmetimit nga Qendra Nacionale 

Dispeçerike Kryesore dhe Emergjente;  

• Përfshirja e të gjitha objekteve elektroenergjetike në kuadër të infrastrukturës së SCADA\EMS 

konform PZHT; 

• Përfshirja e të gjitha ndryshimeve të realizuara në Nënstacione në SCS pas riparimeve dhe adaptimeve 

përkatëse; 
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• Përmbyllja e krijimit të kushteve teknike për monitorim të ndërsjellë me OST-të fqinje në kohën reale 

konform “Inter TSO Marrëveshjeve” me TSO-të e shteteve fqinje; 

• Ndërlidhje e KOSTT në Electronic Highway (EH) të ENTSO-E si OST me drejta të plota me qëllim të 

shkëmbimit të të dhënave me ENSTO-E; 

• Përgatitja e infrastrukturës teknike për qasje në platformën e EAS (Energy Awerness System) në 

kuadër të ENTSO-E. 

 

        Investimet në zhvillimin e infrastrukturës që mundësojnë proceset e mësipërme, janë: 

 

• Qasja në “electronic highway –EH” 

•  Dërgimi i të dhënave në kohë reale në Qendrën Koordinative të Evropës Kontinentale-Swissgrid; 

• Dërgimi i të dhënave dhe monitorimi i një pjese të sistemit të transmetimit  për çështje të sigurisë së 

operimit të sistemit në KOSTT dhe të sistemeve tjera: OST, MEPSO,  CGES dhe EMS  sipas kërkesave 

të ENTSO-E; 

• Shkëmbimi i të dhënave në fazën planifikuese me OST tjera përmes platformës softuerike SMTA, 

CGM\OPDE,OPC; 

• Shkëmbimi i të dhënave në kohë reale me TSO Evropiane përmes platformës softuerike EAS; 

• Shkëmbimi i të dhënave me  Zonat Rregulluese fqinje dhe Qendrën Koordinative;  

• Shkëmbimi i të dhënave me Qendrën Koordinative Rajonale për Siguri (Regional Security 

Coordination);  

• Alokimi i kapaciteteve në baza vjetore, mujore, ditore me OST-të fqinje; 

• Operacionalizimi dhe Shkëmbimi i të dhënave me ALPEX; 

• Shkëmbimi i produkteve balancuese ndërkufitare;  

• Zëvendësimi i sistemit ekzistues SCADA/EMS, për t’i plotësuar kërkesat e theksuara si më lartë. 

8.2.1. Në kuadër të zhvillimeve kryesore nga aspekti i operimit të tregut, do të veçohen: 

Liberalizimi i tregut dhe mundësitë e integrimit në tregun e përbashkët rajonal 

Ndër sfidat kryesore me të cilat ballafaqohet sektori i energjisë elektrike në Kosovë është funksionimi i tregut 

efektiv konkurrues në sektorin e energjisë elektrike dhe integrimi në tregun e përbashkët rajonal. 

Me miratimin e legjislacionit të ri të sektorit të energjisë elektrike në vitin 2016, Kosova ka nisur liberalizimin 

e tregut të energjisë që i hap rrugën thellimit të reformës në këtë sektor. Në këtë aspekt është përshtatur 

legjislacionin sekondar për tu harmonizuar me legjislacionin e ri. KOSTT ka rishikuar rregullat e tregut të cilat 

janë dërguar për miratim tek ZRrE dhe ka përpiluar procedurat e nevojshme për të mbështetur proceset në 

këtë drejtim. 

Përkundër masave të ndërmarra drejt liberalizimit të tregut në Kosovë, deri tani mungon konkurrenca si në 

nivelin e tregut me shumicë po ashtu dhe atë me pakicë. Edhe pse ekzistojnë disa furnizues të licencuar për 

furnizim në tregun me pakicë të energjisë elektrike në Kosovë, tregu mbetet ne nivel zhvillimi jo te knaqshem.  
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Aktualisht në tregun e energjisë elektrike janë vetëm pesë konsumatorë të parregulluar të cilët janë të kyçur 

në rrjetin e transmetimit (Ferronikeli i kyçur në nivelin 220kV, kurse SharriCemi, Trepça, PEE Selaci dhe PEE 

Kitka në nivelin 110kV), ndërsa të gjithë konsumatorët tjerë furnizohen me çmime të rregulluara dhe janë 

pjesë e grupit të konsumatorëve me të drejtë të shërbimit universal. Gradualisht sipas afateve të përcaktuara 

nga ZRrE edhe konsumatorët e kyçur ne nivelin 35kV dhe 10kV duhet të furnizohen me çmim të parregulluar 

dhe nuk do të jenë konsumatorë me të drejtë të shërbimit universal. 

Integrimi në tregun e përbashkët rajonal është mundësi e mirë për optimizimin dhe shfrytëzimin e burimeve 

më të lira të energjisë dhe pritet të japin efekte zbutëse sa i përket problemit të furnizimit, duke pasur parasysh 

që sistemi i transmetimit të Kosovës ka kapacitete të transmetimit interkonektiv të mjaftueshme që 

mundësojnë tregti ndërkufitare. Integrimet në tregjet rajonale janë obligim që kërkohet të përmbushet nga 

Palët Kontraktuese të Komunitetit të Energjisë dhe njëra ndër objektivat kryesore të përcaktuara në 

Strategjinë e Energjisë së Republikës së Kosovës. Gjithashtu integrimi rajonal është ndër objektivat e 

rëndësishme të KOSTT-it që përkundër angazhimeve të vazhdueshme në këtë drejtim, edhe më tutje vazhdon 

të ballafaqohet me shumë pengesa drejt integrimit në mekanizmat rajonale. 

8.2.2. Menaxhimi i procesit të Ndërrimit të Furnizuesit 

Sipas Ligjit për Energjinë Elektrike të miratuar në vitin 2016, të drejtën e ndërrimit të Furnizuesit e ka çdo 

konsumator fundor, familjar ose jo familjar, ndërsa përgjegjësia për menaxhimin e procesit të ndërrimit të 

Furnizuesit i është dhënë Operatorit të Tregut. Këtë përgjegjësi Operatori i Tregut e ushtron sipas Rregullave 

të Tregut dhe Rregullës për Ndërrimin e Furnizuesit të miratuar nga ZRrE.  

Në Udhëzuesin për Liberalizimin e Tregut të Energjisë Elektrike në Kosovë të ZRrE-së të datës 18 janar 2017, 

janë përcaktuar edhe afatet kohore për de-rregullimin e çmimit të konsumatorëve fundorë. Bazuar në këtë 

udhëzim de-rregullimi i çmimit të konsumatorëve fundorë do të bëhet në mënyrë graduale duke përdorur 

qasjen më të përshtatshme të mundshme dhe atë bazuar në nivelin e tensionit në të cilin janë të kyçur 

konsumatorët dhe të drejtën për furnizim me energji elektrike në tregun konkurrues për të gjithë 

konsumatorët fundorë nga data e aprovimit të udhëzimit të ZRrE-së. 

Bazuar në këto zhvillime te reja për mundësinë e konsumatorëve për ndërrimin e furnizuesit, KOSTT ka 

ndërmarrë dhe do të ndërmerr veprimet e nevojshme për menaxhimin e procesit ndërrimit të Furnizuesit, 

bazuar në Rregullat e Tregut dhe në afatet kohore të përcaktuara në udhëzuesin e ZRrE-së. Megjithatë duke 

pasur parasysh afatin kohor brenda të cilit duhet të përfundohet procesi i transferimit të konsumatorit dhe 

numrin e konsumatorëve që kanë të drejtën e ndërrimit të furnizuesit e që në të ardhmen ky numër pritet të 

rritet, atëherë KOSTT duhet të filloj përgatitjet për sigurimin e një softueri që ky proces të kryhet në mënyrë 

automatike dhe të jetë i auditueshëm. 

KOSTT që nga dhjetori 2020 operon si Zonë e Pavarur Rregulluese në kuadër të Bllokut Rregullues. KOSTT ka 

arritur të shënojë përparime drejt integrimit në mekanizmat rajonale. Si rezultat i angazhimeve të 

vazhdueshme KOSTT është: 
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1. Nënshkrues i Marrëveshjes së Kyçjes me ENTSO-E për punë paralele me Zonën Sinkrone të Evropës 

Kontinentale; 

2. Themelues dhe aksionar  i SEE CAO;  

3. Pjesëmarrës në mekanizmin e pagesave dhe kompensimeve të transitit (ITC) në kuadër të ENTSOE; 

4. Aksionar dhe bashkëthemelues i Bursës së Energjisë Elektrike (ALPEX) me Operatorin e Transmetimit 

të Shqipërisë. 

Nënshkrimi i Marrëveshjes së kyçjes me ENTSOE ka mundësuar që nga dhjetori 2020 KOSTT të ka mundësi që 

të alokojë kapacitetet e veta interkonektive përmes Zyrës për alokim të koordinuar të kapaciteteve. Hapja e 

Zyrës rajonale për alokim të koordinuar të kapaciteteve të transmetimit interkonektiv – CAO, do të lehtësojë 

dhe optimizojë procedurën e alokimit të kapaciteteve dhe vet procesin e shfrytëzimit të interkoneksionit. Vlen 

të theksohet se themelimi i kësaj Zyre është një hap drejt krijimit të tregut të përbashkët rajonal dhe integrimit 

në tregun unik Evropian, dhe në anën tjetër, afron Kosovën në përmbushjen e obligimeve të marra në kuadër 

të Traktatit për Themelimin e Komunitetit të Energjisë dhe procesit të integrimit në BE.  

8.3. Sfidat e KOSTT  

Sfidat për KOSTT, të cilat dalin nga Strategjia e Energjisë së Republikës së Kosovës janë adresuar për arritjen e 

objektivit të integrimit në tregun rajonal të energjisë, e që lidhen me: 

• Operimi i suksesshëm i KOSTT-it si zonë rregulluese e pavarur në kuadër të Bllokut Rregullues Kosovë – 

Shqipëri (KS-AL) ne kontest te balancimit te sistemit; 

• Sigurimi i rezervave balancuese për sistemin, veçanërisht ne kontest te  integrimit te BRE-ve, 

• Mos mbulimi i kostove të furnizimit për pjesën veriore; 

• Anëtarësimi ne ENTSO-E ne kontest te përmbushjes se obligimeve kontraktuale; 

• Integrimin në tregun rajonal  dhe pan Evropian të energjisë ; 

• Harmonizimi i bazës ligjore me direktivat e BE-së;  

8.4. Aktivitetet tjera 

Në përputhje me një nga objektivat strategjike të KOSTT, që të përkujdeset për shëndetin e punëtorëve, pas 

implementimit të Ligjit për sigurimet shëndetësore mendohet që të shkohet edhe me projekte tjera për 

mbrojtjen e punëtorëve në aspektin e shëndetit duke u bazuar në sigurimet tjera si në rast të aksidenteve 

personale për pjesën e punëtorëve të cilët punojnë në kushte të veçanta të punës. 

Me qëllim të azhurnimit dhe harmonizimit të plotë të kërkesave, KOSTT ka implementuar me përpikëri të 

gjitha kërkesat e standardit ISO 9001:2015. , ISO 14001:2015 dhe ISO 45001:2018. 

Në kuadër të Menaxhimit të cilësisë për qëllim të zhvillimit të vazhdueshëm të SIM KOSTT, në vitin 2021 është 

Ri-certifikuar për herë të 4 që nga viti 2010 me 3 Standarde të njohura ndërkombëtarisht dhe atë Standardin 

për menaxhimin e cilësisë ISO 9001:2015, standardin për Menaxhimin e mjedisit ISO 14001:2015 dhe 

standardin për Siguri dhe shëndet në punë ISO 45001:2018 si dhe për herë të parë është certifikuar me 
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Standardin për Menaxhimin e sigurisë së informacionit (ISMS) ISO 27001:2013 të cilat janë integruar në SIM 

(Sistemi i integruar i menaxhimit) 

Këto Standarde janë implementuar me përpikëri gjithmonë duke pasur përmirësim të vazhdueshëm të 

sistemit të menaxhimit të cilësisë.  

Në vazhdimësi të përkushtimit për ngritjen e cilësisë dhe ekselencës së biznesit në përputhje me standarde 

ndërkombëtare, KOSTT pas ri-certifikimit të vitit2021, në vitin 2022 u realizua auditimit mbikëqyrës verifikues 

viti I (parë) pas ri-certifikimit, e gjithashtu edhe në vitin 2023  u realizua auditimi mbikëqyrës verifikues viti II 

(dytë) pas ri-certifikimit. Auditimi i realizua nga shtëpia certifikuese RoyalCert e cila edhe e ka bërë auditimin 

ri-certifikues në vitin 2021. Edhe me këtë auditimi mbikëqyrës verifikues u verifikua se Standardi ISO 9001, ISO 

45001 dhe ISO 14001 në KOSTT mirëmbahen dhe zhvillohen në harmoni me kërkesat e standardeve. Kështu 

KOSTT bëhet kompania e vetme publike në Kosovë e ri-certifikuar për të katërtën herë me tri ISO standarde 

ndërkombëtare të cilësisë 

KOSTT në vitin 2021 është certifikuar edhe me Standardin ndërkombëtar ISO 27001:2013 për Menaxhimin e 

Sigurisë së Informacionit (ISMS), ndërkaq në dhjetor të vitit 2022 u bë Auditimi mbikëqyrës verifikues për këtë 

Standard. Auditimi mbikëqyrës verifikues viti II (dytë) pas certifikimit për standardin 27001:2013 u realizua në 

dhjetor të vitit 2023 nga shtëpia certifikuese G-Certi e cila konstatoi se KOSTT i ka të përmbushura dhe 

zhvilluara të gjtiha kërkesat e këtij standardi. Kështu KOSTT si kompani lidere në sektorin publik për zbatimin 

e standardeve ndërkombëtare të cilësisë, përmes këtij çertifikimi globalisht të njohur, dëshmoi angazhim 

serioz në zbatimin e praktikave më të mira ndërkombëtare në sigurinë e informacionit, mbrojtjen e 

konfidencialitetit, integritetit dhe disponueshmërisë së informacionit konform standardit ISO/IEC 27001:2013. 

Me këtë KOSTT edhe njëherë e konfirmon se është kompania e parë publike dhe kompania e parë në sektorin 

e energjisë në Kosovë e çertifikuar me standardin ndërkombëtar ISO/IEC 27001:2013, dhe gjithsejt e 

certifikuar me 4 ISO Standarde, duke e përmbyllur kështu vitin 2023 me një sukses që dëshmon vazhdimësi të 

ekselencës së biznesit. 

Për të vazhduar me këtë gjegjësisht zhvillimet në fushën e Standardeve në vitin 2024 është planifikuar të bëhet 

Auditimi Ri-Certifkues në të njëjtën kohë për të gjitha ISO Standardet me të cilat KOSTT ka qenë e certifikuar 

deri tani dhe atë: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 si dhe me versionin e ri të vitit 2022 për 

Standardin ISO 27001. Të gjitha këtë Standarde do të integrohen në SIM (Sistemi i integruar i Menaxhimit) i 

cili aplikohet në KOSTT. 

KOSTT në të ardhmen krahas zhvillimeve dhe kërkesave të reja planifikon certifikimin edhe me standarde tjera 

të cilat janë të nevojshme për kompaninë dhe të cilat gjithashtu do të integrohen në SIM së bashku me 

standardet tjera. 

9. RREZIQET 

Në afarizmin e KOSTT, kanë ndikim edhe rreziqet e mundshme, si pasojë e ndikimeve që vijnë nga jashtë, 

respektivisht nga rrethina afariste, dhe si të tilla, kanë implikimet e tyre në veprimtarinë e KOSTT.  
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Në vazhdim janë analizuar dhe identifikuar disa nga këto rreziqe: 

• Obstruksionet e EMS dhe disa TSO-ve të tjera ndaj KOSTT it ne procesin e integrimeve rajonale dhe 

mekanizmat tjerë relevant ndërkombëtare; 

• Zhvillimet globale si ndryshimet klimatike , pandemitë, konfliktet dhe krimet kibernetike; 

• Dëmet e shkaktuara nga palët e treta në asetet e transmetimit, mungesa e sigurimit te aseteve të 

KOSTT-it; 

• Ekspozimi ndaj rreziqeve të cilat rrjedhin nga kontestet gjyqësore; 

• Vështirësitë e mundshme financiare nëse vazhdon të mos ketë furnizues për pjesën veriore të Kosovës; 

• Procedurat e tej zgjatura të sigurimit të lejeve ndërtimore për ndërtimin e infrastrukturës së 

transmetimit;    

• Risku rregullator në miratimin e tarifave që nuk reflektojnë koston reale; 

• Mosfunksionimi i tregut të hapur dhe konkurrent të energjisë elektrike në rajon; 

• Menaxhimi i Fondit të BRE-ve dhe llogarisë balancuese për shkak të riskut të mos pagesave nga palët; 

• Mos implementimi i udhërrëfyesit aksional të nënshkruar nga Qeveria e Kosovës dhe e ajo e Serbisë ; 

• Vazhdimi i pamundësimit të alokimit të kapaciteteve transmetuese KOSTT-EMS për shkak të refuzimit 

të EMS; dhe 

• Mundësia e kufizuar e rekrutimit te stafit profesional si pasoj e mungesës se eksperteve. 

Në mënyrë që të ulet ndikimi në secilin rrezik, janë të domosdoshme këto veprime: 

• Krijimi i likuiditetit financiar në sektor në mënyrë që pagesat e detyrimeve të palëve të përfundojnë  

me kohë; 

• Vazhdimi i aktiviteteve rreth evitimit të pengesave nga EMS në implementimin e plotë të marrëveshjes 

së kyçjes KOSTT-ENTSO-E;  

• Mundësimi i transaksioneve tregtare në kufirin KOSTT-EMS. Kapacitetet e linjave Tranmestuese në 

kufirin ndërmjet zonave të pavarura rregulluese KOSTT (Republika e Kosovës) – EMS (Republika e 

Serbisë) nuk alokohet për shfrytëzim komercial për shkak se pala serbe nuk ka nënshkruar marreveshje 

interkonektive me KOSTT për alokimin e kapaciteteve transmetuese. Mungesa e këtij kapaciteti në treg 

shkakton kosto shtesë të shkëmbimeve ndërkufitare të energjisë elektrike në Kosovë dhe në regjion 

për shkak të paraqitjes së kongjestioneve; 

• Vazhdimi i aktiviteteve rreth adresimit të furnizuesit për veriun e Kosovës; 

• Anëtarësimi sa më shpejt që është i mundur në ENTSO-E; 

• Avancimi i operimit të sistemit të transmetimit që i paraprinë me aftësinë e sistemit elektroenergjetik 

të akomodojë kërkesat e shfrytëzuesve të sistemit, duke ofruar shërbime të kualitetit të lartë, 

posaçërisht ndaj investitorëve privat të gjenerimit, furnizimit dhe shpërndarjes; 

• Bashkëpunimi intensiv me palët e interesit duke sqaruar avantazhet e tregut të energjisë elektrike; 
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• Fillimi i operimit të Bursës së energjisë elektrike  Kosovë - Shqipëri (ALPEX); dhe 

• Implementimi efiçient i investimeve kapitale të KOSTT-it, duke përfshi edhe infrastrukturën për 

mbrojtjen nga sulmet kibernetike. 

10.   RAPORTI I AUDITIMIT TË BRENDSHËM 

Raporti përfshinë rezultatet e aktiviteteve audituese të kryera gjatë vitit 2023.  

Aktivitetet audituese i kemi kryer sipas Ligjit për Ndërmarrjet Publike, manualit për auditim të brendshëm, 

procedurave dhe standardeve të cilat janë në funksion të auditimit të brendshëm, me qëllim garantimin e një 

efiçencë sa më të lartë në funksion të optimizmit të vlerës në Ndërmarrje.  

Për vitin 2023, është përgatitur Plani i Auditimit të Brendshëm dhe është prezantuar para Komisionit të 

Auditimit dhe i cili është aprovuar në përputhshmëri të plotë me procedurat e brendshme të auditimit. 

Aktivitetet e auditimit i kemi zhvilluar sipas Planit Strategjik dhe Vjetor të Auditimit, në përputhje me 

objektivat dhe natyrën e aktivitetit auditues. 

Në raportet e auditimit i kemi prezantuar aktivitetet, objektivat, vrojtimet, rreziku dhe rekomandimet. 

Çdo aktivitet i Ndërmarrjes, të cilat ekzistojnë në kuadër të sistemit për menaxhimin e kontrollit dhe të cilësisë 

dhe të cilat janë në funksion të Ligjeve, Procedurave dhe Rregullave përkatëse, duhet ti nënshtrohen në 

mënyrë sistematike procedurave të auditimit të brendshëm. 

Pjesë e rëndësishme e procesit për menaxhimin e funksionimit të auditimit është planifikimi i përdorur sipas 

këtyre kritereve:  

• Objektivi i auditimit – duhet të disponoj dëshmi të mjaftueshme dhe adekuate për të shprehur 

konkluzione dhe rekomandime efikase; 

• Metodologjia e auditimit – përcaktimi i proceseve dhe procedurave që duhet të auditohen; 

• Vlerësimi i rrezikshmërisë – matet nga devijimet (shmangiet) e ligjeve dhe procedurave; dhe 

• Përcaktimi i prioriteteve audituese – në bazë të: 

- Ndikimit financiar dhe material; 

- Rasteve urgjente me rrezikshmëri të lartë;  

- Ndërlikueshmërisë në proceset audituese; 

- Kohëzgjatja e fushës së auditimit;  

- Rëndësia për imazhin afarist të kompanisë; dhe 

- Faktorët e brendshëm të cilët kërkojnë ekzaminim për çështje të caktuara 

Misioni dhe Vizioni 

Misioni: 

Të ndihmoj Ndërmarrjen që të mbaj lartë përgjegjshmërinë e menaxhimit gjatë përdorimit të parasë publike. 
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Vlerësimin mbi mënyrën e përdorimit të fondeve me ekonomicitet, efektivitet dhe efiçencë, duke kontribuar 

për qeverisje më të mirë në funksion të shtimit të vlerës në Ndërmarrje.   

Vizioni: 

Rritjen e rëndësisë së Auditimit, duke i kthyer rreziqet në rezultate. 

Aspiratat, qëllimet që do ti arrijmë dhe objektivat që duhet t’i përmbushim në të ardhmen, duke dhënë siguri 

të arsyeshme mbi llogaritë financiare dhe duke i ndihmuar në përmirësimin e menaxhimit të parasë publike.   

Qëllimi Strategjik 

• Është që të realizojmë vlerësimin e efiçences në menaxhimin e ndërmarrjes, duke kontribuar në shtimin 

e vlerës së tyre në harmoni me forcimin  e sistemit të kontrollit; 

• Duke synuar që të aplikojmë metodologjinë dhe teknikat më të mira bashkëkohore; 

• Duke i rritur resurset njerëzore dhe teknike që ndikojnë në zgjerimin e aktiviteteve për arritjen e 

objektivave audituese; dhe 

• Ngritje më të lartë të imazhit të këtij shërbimi, duke krijuar siguri për mbrojtje të interesit të 

Ndërmarrjes. 

Çfarë ne duam: 

Zyrtari i Auditimit të Brendshëm është përgjegjës për kryerjen e auditimeve në këto fusha si:  

• Financiar;  

• Ligjor dhe rregullativ; 

• Pajtueshmërisë së sistemeve; dhe 

• Përformancës, të jenë në përputhje me rregullat në fuqi të cilat i përkasin fushës së auditimit të 

brendshëm dhe praktikave më të mira në ketë fushë.  

Ne japim vlerësim të pavarur mbi veprimtaritë e audituara dhe identifikojmë nëse ato janë zhvilluar me  

efiçencë, efektivitet dhe ekonomicitet. 

Prioritetet kyçe 

Si prioritete strategjike, ju kemi referuar rritjes së efiçences së burimeve të auditimit të orientuar në analiza 

periodike, burimet e përdorura = rezultatet konkrete (niveli i përformancës). 

Për ketë, janë përcaktuar katër prioritete kryesore si në vijim: 

• Ngritjen e procesit për vlerësimin e rrezikut; 

• Zgjerimin e mundësive për të monitoruar rreziqet emergjente; 

• Vënia edhe më tepër në funksion të impaktit konkret në arritjen e objektivave të Ndërmarrjes; dhe 

• Uljen e kostove, duke e ngritur nivelin e përformancës. 

Zbatimi i planit vjetor në bazë të aktiviteteve të planifikuara         

Planin e auditimit për vitin 2023 e kemi realizuar në tërësi, sipas planëprogramit të paraparë:   



 
RAPORTI VJETOR DT-FI-010 

ver. 1.2 faqe 86 nga 144 

Departamenti: Financiar dhe i Thesarit Sektori: Buxhetit dhe Planifikimi Strategjik 

 

Për vitin 2023 i kemi planifikuar pesë (5) auditime të cilat i kemi realizuar në tërësi. 

Përzgjedhja e njësive audituese 

Departamentet e audituar, janë përzgjedhur në bazë të nivelit të përgjegjësisë, kompleksitetit, rriskut, natyrës 

së vëllimit të aktiviteteve, për të cilat Menaxhmenti ekzekutiv duhet të veprojë në mbështetje të plotë për 

implementimin apo zvogëlimin e vrojtimeve. 

 

Figura 10. Planifikimi dhe realizimi i auditimeve gjatë vitit 2023 

Burimet e auditimit janë menaxhuar me efiçencë dhe në funksion të realizimit të planit vjetor. 

Treguesit e përformancës së auditimeve për vitet 2020 deri 2023 

Duke marrë për bazë treguesit e përfomancës së auditimeve, veçanërisht të atyre më specifike, rezulton se 

ndër vite kemi ndryshime të rekomandimeve. Numri i rekomandimeve përveç në vitin 2023 që ka pasuar një 

ulje, nga vitet 2020 deri në vitin 2022 ka pasur një rritje që janë: në vitin 2020 kanë qenë 62 rekomandime, në 

vitin 2021 kanë qenë 77 rekomandime, në vitin 2022 kanë qenë 80 rekomandime dhe në vitin 2023 kanë qene 

51 rekomandime.  
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Figura 11. Treguesit e auditimeve / rekomandimeve, për periudhën 2020 -2023 

Rekomandimet e dhëna i kemi bazuar në natyrën e vrojtimeve, që mund të ndikojnë në përmirësimin e 

sistemit të kontrollit të brendshëm, evitimin e parregullsive, parandalimin e shpërdorimeve, ruajtjen e 

pasurisë publike etj. 

Gjatë auditimit, i kemi ekzaminuar dhe testuar çështjet me ndikim më të lartë, ku në vazhdimësi të procesit 

të auditimit janë dhënë rekomandime të cilat janë prezantuar në raportet e auditimit. Varësisht nga natyra 

dhe kërkesa e personelit janë dhënë edhe këshilla të ndryshme gojore. 

 

Tabela 16. Departamentet dhe numri i rekomandimeve 

Nr. Departamentet, Zyrat Rekomandimet për vitin  2023 

1. Departamenti i Shërbimeve Përkrahëse 18 

2. Departamenti i Burimeve Njerëzore 12 

3. Departamenti i Zhvillimi të Rrjetit dhe Projekteve 8 

4. Zyra Ligjore 4 

5. Departamenti i Prokurimit dhe të tjerat 9 

 Totali  51 

Raportet paraqesin nivelin kyç për adresimin e këshillave në ngritjen e nivelit të përmirësimit për dobësitë, 
gabimet apo paqartësitë të cilat ekzistojnë në Ndërmarrje. Në përgjithësi auditimet kanë reflektuar pozitivisht 
në ngritjen e efektivitetit dhe efikasitetit të ndërmarrjes. 
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Në përgjithësi subjektet e audituara kanë treguar progres në përmirësimin e sistemit të mjedisit të kontrollit, 
zbatimin e procedurave, ligjeve dhe rregullave përkatëse. Gjithashtu kanë treguar një bashkëpunim të mirë, 
duke e marrë për bazë këshillat dhe rekomandimet të cilat do të jenë gjithmonë në funksion të optimizimit të 
vlerës në Ndërmarrje. 

Raportimi i të gjeturave në kohë dhe cilësi është një mbështetje për Ndërmarrjen që të sigurojë llogaridhënie 
në cilësinë e menaxhimit dhe funksionimit të saj. 

 

 

Figura 12. Treguesit e rekomandimeve për vitin 2023 

Gjatë vitit auditues 2023, të gjitha Departamentet e audituar i kanë përgatitur planet për veprim për 
implementimin e rekomandimeve dhe janë aplikuar testimet matëse për shkallën e zbatueshmërisë së 
implementimit të tyre, të cilat janë të prezantuara në tabelën numër 18. 

Niveli i implementimit të rekomandimeve 

Një nga sfidat e konsideruara është vlerësimi për implementimin e rekomandimeve. Ky fakt e rritë cilësinë e 

tyre dhe e forcon bashkëpunimin me njësitë e audituara, që ato të ndërmarrin veprime të konsiderueshme në 

implementimin e vrojtimeve dhe përmirësimin e sistemit të kontrollit të brendshëm. Këtë e bënë duke u 

përpjekur që: 

• T’i implementoj rekomandimet dhe të rrisë dobinë e tyre për njësitë e audituara; 

• Të rrisë bashkëpunimin me njësitë e audituara, me synimin e rënies dakord që ato të implementohen; 

• Të kërkoj respektimin e afatit për veprimet e marra ndaj njësisë nga menaxhmenti për implementimin 

e rekomandimeve; dhe 

• Të kërkohet përgjegjësi ndaj personave përgjegjës për mos implementimin e  rekomandimeve. 
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Kemi aplikuar testime matëse, për të parë nivelin e implementimit të rekomandimeve dhe për tu siguruar se 

njësitë kanë ndërmarrë veprime konkrete korrigjuese në implementimin e rekomandimeve. 

Të gjitha rekomandimet e prezantuar i përkasin natyrës për forcimin e kontrollit të brendshëm, nivelin e 

përgjegjësisë, eliminimin e gabimeve apo paqartësive në funksion të përmirësimit të sistemit.  

 

Tabela 17. Evidenca e implementimit të rekomandimeve për vitin 2022 

Nr. Departamentet Plani për 
implementim 

Implementim i 
tërësishëm  

Implementimi 
në proces 

Vijojnë për tu 
implementuar gjatë 
Vitit 2023 

1. Departamenti i Operatorit të 
Sistemit 

I përgatitur 70  % 20 % 10 % 

2. Departamenti i Burimeve 
Njerëzore 

I përgatitur 80 % 10 % 10%  

3. Departamenti i Operatorit të 
Tregut dhe të tjerë 

I përgatitur 60 % 20 % 20 % 

4. Departamenti i Financave dhe 
të tjerë 

I përgatitur 80 % 10 % 10 %  

5. Departamenti i Prokurimit I përgatitur 80 % 10 % 10 % 

6. Departamenti i Operatorit të 
Transmisionit 

I përgatitur 85 % 10 % 5 % 

 

Tabela 18. Evidenca e implementimit të rekomandimeve për vitin 2023 

 

Nr. 

 

Departamentet 

Plani për 

implementim 

Implementim i 

tërësishëm 

Implementimi 

në proces 

Vijojnë për tu 

implementuar gjatë 

vitit 2024 

1. Departamenti i Shërbimeve 

Përkrahëse 

I përgatitur 100  % - - 

2. Departamenti i Burimeve 

Njerëzore 

I përgatitur 70 % 10 % 20%  

3. Departamenti i Zhvillimi të 

Rrjetit dhe Projekteve 

I përgatitur 100 % - - 

4. Zyra Ligjore I përgatitur 80 % 10 % 10 %  

5. Departamenti i Prokurimit dhe 

të tjera 

I përgatitur 70 % 20 % 10 % 
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Cilësia e raportimit të auditimit 

Jemi përqendruar në respektimin e standardëve të raportimit për auditim të brendshëm, me qëllim hartimin 

e raporteve të besueshme, koncize, të sakta, të bazuar në fakte dhe mbi të gjitha të vlefshme për ta ndihmuar 

Ndërmarrjen në përmirësimin e punës dhe rritjen e efiçencës së aktiviteteve në Ndërmarrje. 

Rritja e cilësisë së raportimit, do të vijojë të jetë prioritet dhe nën monitorimin sistematik. 

Raportet janë hartuar sipas Manualit të Auditimit të Brendshëm, si dhe programeve dhe udhërrëfyesve tjerë 

specifik. Janë respektuar standardët në fushën e raportimit për sa i përket përmbajtjes, kohës, cilësisë, 

qartësisë dhe dobishmërisë së kësaj faze të procesit auditues. 

11.   BURIMET NJERZORE 

11.1. Politika e personelit në KOSTT 

KOSTT posedon me kuadrin e plotë të personelit të nevojshëm për të kryer në mënyrë efektive të gjitha 

obligimet e saj, si nga aspekti i kompanisë së themeluar sipas ligjit për shoqëritë tregtare, ashtu edhe për nga 

aspekti i afarizmit të rregulluar. Zyra e Rregullatorit të Energjisë, me rastin e kryerjes së rishikimeve të tarifave 

shumëvjeçare, shqyrton numrin e punëtorëve të secilit biznes të ndarë, dhe i ndanë funksionet qendrore dhe 

mbështetëse të entitetit të korporatës për secilin biznes të licencuar për t’u siguruar që biznesi disponon me 

burime njerëzore adekuate.  

KOSTT sh.a. si një tërësi, dhe aktiviteti i operatorit të sistemit të transmetimit, si aktivitet i ndarë dhe funksion 

i rregulluar veçmas, disponon të gjitha burimet të tjera teknike të nevojshme për kryerjen e plotë dhe efektive 

të detyrave të tij, të tilla si sistemet e teknologjisë së informacionit të përgjithshëm, duke përfshirë serverët 

dhe internetin, si dhe teknologjinë e kontrollit të sistemit përfshirë blerjen e funksioneve të kontrollit të 

sistemit. KOSTT ka një strukturë të trajnimeve operacionale, duke përfshirë një dhomë simulimi për stafin e 

operimit të sistemit. Duke përdorur këto objekte, KOSTT-i zhvillon trajnime për dispeçer plotësisht në 

përputhje me kërkesat e ENTSO-E. Dispeçeret e OST-së gjithashtu përfitojnë nga trajnimi përmes një program 

shkëmbimi me qendrat e tjera fqinje për dispeçer. Forma të tjera jo të specializuara të trajnimeve mund të 

merren në treg në varësi të nevojave të veçanta të vlerësuara. 

Funksionimi operativ i KOSTT kërkon që një numër i vendeve të punës të mbulohen 24 orë / 7 ditë në javë, siç 

janë dispeçerët e Qendrës Dispeçerike Nacionale, operatorët në nënstacioneve, dhe një pjesë e operimit të 

tregut të energjisë elektrike.  

11.1.1. Struktura kualifikuese  

Struktura e përgatitjes profesionale në KOSTT dallon në përgjithësi nga tërë sektori i energjisë elektrike. KOSTT 

duhet të posedoj personel që duhet të mbulojnë fushat e tërë sektorit energjetik të një shteti. Siç edhe është 

e ditur KOSTT është përgjegjës për:  

• Operim, zhvillim dhe mirëmbajtje të Sistemit ku kërkohen ekspert me nivel të lartë të përgatitjes 

profesionale sipas kërkesave Evropiane; dhe 
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• Operim të Tregut të energjisë elektrike, strategji të zhvillimit të tregut, zbatim dhe hartim të 

legjislacionit përkatës, strategji të zhvillimit të sektorit të energjisë, etj. 

KOSTT ka arritur një nivel të lartë në ngritjen e cilësisë së kompanisë, parametrave teknik dhe financiar,  

reputacion në nivelin kombëtar dhe ndërkombëtar dhe krejt kjo është rezultat i personelit të kualifikuar në 

nivel të lartë. Si rezultat i kësaj KOSTT ka arritur te siguroj financim të projekteve dhe donacione nga 

institucionet kredibile financiare ndërkombëtare si KFW, BERZH, Komisioni Evropian etj.  

Financimet në formë të donacioneve janë investuar në ngritjen e kapaciteteve të rrjetit të transmetimit, në të 

kundërtën këto investime do të mbuloheshin nga tarifat e konsumatorëve.  

Në periudhë 2018-2023, aktivitetet KOSTT-it do të rriten si pasojë e aktiviteteve të shtuara për:  

• Hapjen e Tregut;  

• Shitblerjen dhe menaxhimin e fondit te energjisë nga BRE;  

• Implementimin e Mekanizmit Balancues; dhe 

• Implementimin e kërkesave nga ENSTO-E. 

11.2. Numri i punëtorëve  

Me datën 31 Dhjetor  2022 numri i përgjithshëm i të punësuarve në KOSTT ka qenë 339, ndërsa me datën 31 

dhjetor 2023 numri i të punësuarve është 345. Gjatë vitit 2023 janë punësuar apo kanë filluar punën gjithsej 

19 punëtorë të ri të pranuar sipas zhvillimit të proceseve të rekrutimit përmes konkurseve të shpallura. 

Aktualisht nuk kemi asnjë të punësuar nga minoritetet, ndërsa kemi tre persona me aftësi të kufizuara. Gjatë 

vitit 2023 janë pensionuar gjithsej 8 punëtorë, 4 punëtorë kanë shkëputur/ndërprer marrëdhënien e punës, 

dhe 1 punëtor ka ndërruar jetë.  

Gjatë vitit 2023 në harmoni me Ligjin, Udhëzimin administrativ dhe Politikat e KOSTT janë zhvilluar proceset e 

rekrutimit përmes shpalljeve të konkurseve të brendshme dhe ato publike, për plotësimin e  pozitave të lira 

sipas Sistematizimit të vendeve të punës. Gjithsej, janë shpallur 28 konkurse, 11 konkurse të brendshme dhe 

17 konkurse publike (5 konkurse publike janë shpallur në dhjetor 2023 dhe do të vazhdojnë gjatë vitit 2024).    

Statistika e lëvizjes së punëtorëve gjatë vitit 2023:   

Tabela 19. Lëvizja e punëtorëve gjatë vitit 2023 

  Përshkrimi Nr i punëtorëve 

Gjendja e të punësuarëve me 31.12.2022 339 

Punëtorë të punësuar 19 

Punëtorë të pensionuar -8 

Punëtorë me shkëputje të marrëdhënies së punës -4 

Punëtorë të vdekur -1 

Gjendja e te punësuarëve me 31.12.2023 345 
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Në vazhdim, janë paraqitur disa të dhëna statistikore sipas grupimeve të punëtorëve sipas gjendjes më 

31.12.2023: 

 

Figura 13. Treguesit e rekomandimeve për vitin 2023 

 

 

Figura 14. Punëtorët e pranuar, të pensionuar dhe me ndërprerje të MPunës 
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Figura 15. Numri i punetorëve sipas departamenteve dhe gjinisë 

 

Grupimi i punëtorëve sipas kualifikimit deri më 31.12.2023: 

 

Figura 16. Grupimi i punëtorëve sipas kualifikimit 
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Punëtorët sipas profesionit 2023 

 

Figura 17. Punëtorët sipas profesionit 2023 

Mosha mesatare e të punësuarve në KOSTT është 47.9 vjet, ndërsa grupimi i punëtorëve sipas moshës, duket 

si vijon: 

 

Figura 18. Punëtorët sipas grup moshave 
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Grupimi i punëtorëve sipas lokacionit deri më 31.12.2023, duket si vijon: 

 

Figura 19. Punëtorët sipas lokacionit 
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12.   PËRMBLEDHJA DHE PËRSHKIMI I PROCEDURAVE GJYQËSORE 

Gjatë periudhës kohore janar - dhjetor 2023 janë mbajtur gjithsej 133 seanca gjyqësore prej 193 lëndëve 

gjyqësore që janë të evidentuara në raportet e tremujoreve për kontestet gjyqësore. 

Bazuar në raportet bazë të kësaj shtojce, lëndë penale janë 4 (ku KOSTT është paditës) lëndë gjyqësore ndërsa 

lëndë civile janë gjithsejtë 178 lëndë gjyqësore. Është e rëndësishme të theksohet se ashtu sikurse në vitin 

paraprak edhe për periudhën kohore të pasqyruar në këtë shtojcë mbizotërojnë lëndët e procedurës jo 

kontestimore (Civile), të ndërlidhura me ndërtimin  e Linjës 400kV Kosovë – Shqipëri, Linjës LP 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1, dhe projektet e BERZH-it,  ndërsa lëndë në procedurë administrative janë gjithsej 11 lëndë 

gjyqësore. 

Seancat gjyqësore të zhvilluara gjatë vitit 2023. 

Në total gjatë vitit 2023 janë zhvilluar 133 seanca gjyqësore . 

Tabela 20. Lëndët gjyqësore 

Nr. Lënda nr. 
Gjykata 

Kompetente 
Paditës I Padituri  

Objekti i kontestit - 

Vlera e kontestit  
Statusi i lëndes  

1 P.nr.326/05 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

KOSTT 
Nebih Bela, Veli Bela 

dhe Minir Mani 

Vjedhje 

2,370.00 €  

Lenda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë.  

2 P.nr. 2406/ 06 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

KOSTT  
Ivica Filipoviq dhe 

Millorad Iliq 

Vjedhje 

15,398.00€ 

Është bërë disa 

here ekzekutimi 

po e njëjta nuk 

ka mundur të 

ekzekutohet nga 

Gjykata  

3 P.nr. 284/06 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan  

KOSTT   
Avdullah Bejtullahu 

dhe Afrim Bejtullahu 

Vjedhje e rëndë 

Nuk shtë përcakt¬uar 

Lënda me 

Ankesë, pritet 

përgjigja nga 

Gjykata e Apelit  

4 C.nr. 409/06 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Hajrije dhe 

Milazim Zeka 

KOSTT 

Nevenka Shekariq  

Lirimi i banesës 

Hajrije dhe Milazim 

Zeka 

nn 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së pales 

Nevenka 

Shekariq 

5 C.nr. 2168/04 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

KOSTT Kadri Rukovci 

Lirimi i lokalit nga 

gjellëtorja në Kurriz 

nn 

Lenda është në 

shkallë të parë 

6 
C.nr.571/11 

C.nr.351/15 

Gjykata 

Themelore 

Skenderaj 

Shaqir Duli  KOSTT  

Kompenzim 

dëmi/shpronësim-

projekti NS Kline-Peja 

1 

48.542.87 €  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 
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7 C.nr.1559/06 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Selvije Dedinca, 

etj. 
KOSTT  

Pagesa e Rentës. 

600 € 

(pagesë   mujore) 

Pranohet 

Aktgjykimi i 

Gjykatës së 

Apelit me të 

cilin refuzohet 

ankesa e të 

Paditurës KEK 

8 

C.nr. 270/07 

C.nr.202/14 

C.nr.9/2020 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Mustafë Hasani 

etj (Podujevë) 
KOSTT  

Kompenzim 

dëmi/Shpronësim LP 

220kV Kosova B-

Krushevc-hyrje dalje 

NS220, 37/20kV 

Podujeve  

100,000.€ 

(Vlera fillestare) 

1.242.910.00 €  

(vlera e fundit) 

Lënda është në 

shkallë të dytë 

sipas ankesës së 

dorëzuar nga 

Pala   

9 
C.nr.218/11 

C.nr.673/17 

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj 

Fevzi Nebihu  
KOSTT/ 

Komuna Ferizaj  

Pengim Posedimi 

Kompensim dëmi 

1,600.00 € 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

10 E.nr.281/06 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan 

KOSTT Momqillo Mitiq 
Kompenzim dëmi 

2,176.5 € 

Nuk ka njoftim 

për aktivizimin e 

kësaj lënde nga 

Gjykata 

11 C.nr.438/10  

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj  

Kenan 

Mehmeti  
KOSTT - KEK 

Kompenzim dëmi në 

formë të rentës me 

rastin e lëndimit 

trupor  

29,764.49 € 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së KEK  

12 C.nr.116/13 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Xhevat Qerimi  KOSTT - KEK 

Kompenzim dëmi 

lidhur me banesën që 

gjendet në TS Gjilani 1  

nn 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

13 Nd.nr. 42/09 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec  

Agron 

Vuçitërna  

KOSTT/ 

KEK 

Komepnzim dëmi – në 

vend të kompenzimit 

me rastin e vendosjes 

së shtyllës t’i krijohet 

një qasje e re 

energjetike në pronën 

e tij  

Lënda është në 

shkallë të parë  
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14 
C.nr.58/14 

CN.nr.265/22 

Gjykata 

Themelore Pejë  
Hetema Cikotiq   KOSTT 

Të drejtën e blerjes së 

banesës  

Nn  

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë  

15 C.nr.127/14 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Hamdija Cikotiq   KOSTT 

Të drejtën e blerjes së 

banesës  

Nn  

Gjykata e Apelit 

ka refuzuar si të 

pabazuar 

ankesën e 

propozueses 

Hamdija Cikotiq  

16 A.nr. 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë – 

Departamenti 

për çështje 

administrative  

KOSTT 
Organi Shqyrtues i 

Prokurimit OSHP 

Propozim për caktimin 

e masës së 

përkohshme  

Nn 

Lënda është me 

ankesë në 

gjykatën e apelit  

17 

C.nr.106/14 

C.nr.96/18 

Ac.nr.2489/19 

Gjykata 

Themelore 

Mitrovicë – 

Dega Vushtrri  

Bejtullah dhe 

Nazif Isufi  
KOSTT 

Kundërshtim të vlerës 

së vlerësuar nga Zyra 

për Vlerësim me rastin 

e vendosjes së shtyllës 

të Linjës 400kV Kosovë 

– Shqipëri. Servitut-

Shpronësim 

2,002.00€ 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

18 
C.nr.142/14  

C.nr. 108/14 

Gjykata 

Themelore 

Mitrovicë – 

Dega Vushtrri  

Aziz Klinaku  KOSTT 

Kundërshtim të vlerës 

së vlerësuar nga Zyra 

për Vlerësim me rastin 

e vendosjes së shtyllës 

të Linjës 400kV Kosovë 

- Shqipëri – Servitut - 

Shpronësim 

14,226.00€ 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

19 C.nr.172/14 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë – 

Dega Lipjan  

Sali Shala dhe 

Avdullah 

Shahini  

KOSTT 
Dislokimi i Shtyllave të 

tensionit të lartë 

110kV në Lipjan 

4,000.00€ 

Në mungesë të 

palës paditës 

Gjykata ka 

konsideruar se 

Padia është 

tërhequr 

20 C.nr.327/14 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Selvije Dedinca  
KOSTT  

KEK 

Kompensimin e 

Kamatës 

600,00€  

Lënda është në 

shkallë të parë  
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21 C.nr.48/14 

Gjykata 

Themelore 

Drenas  

Gani dhe Afrim 

Morina  
KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut. 

NN 

Në mungesë të 

palës paditës 

Gjykata ka 

konsideruar se 

Padia është 

tërhequr 

22 C.nr.139/04 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Nebi Sadiku etj KOSTT  

Kompensim Dëmi 

/Shpronësim LP 220kV 

Kosova B-Krushevc-

hyrje dalje NS220, 

37/20kV Podujeve  

732,000.00€ 

Lënda 

propozohet të 

largohet  

23 
C.nr.32/14 

CN.nr.16/20 

Gjykata 

Themelore 

Drenaas 

Ahmet Fazlija  KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim. 

29,042.50€ 

Lënda 

propzohet të 

largohet  

24 C.nr. 47/14 – 3/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Shaqir 

Podrimqaku  
KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Servitut – Material 

Drusor. 

34,421.90€ 

Lënda është në 

shkallë të parë  

25 C.nr.49/14 – 51/14 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Shaqir Sylë 

Binaku – Nysret 

Binaku  

KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë - 

Shqipëri. 

Servitut/Shpronësim 

35,059.00€ 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

26 C.nr.1/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Ismet Binaku - 

Izet Binaku etj  
KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë - 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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Shqipëri. 

Servitut/Shpronësim 

35,059.00€ 

27 C.nr.42/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Ejup Hoxha  KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Servitut.  1,547.00€ 

Lënda është në 

riqshyqrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

28 C.nr.6/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Sabit Morina KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut. 

13,478.50€ 

Lënda është në 

shkallë të parë 

29 
C.nr.44/14 

C.nr 17/16 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Feriz Bytyqi KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim.   

1,075.00€ 

Lënda është në 

Gjyaktën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

30 C.nr.46/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Lulzim Makolli KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Material Drusor. 

2,842.25€ 

Lënda është në 

Gjyaktën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

31 CN.nr.27/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Asmon Binaku  KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Servitut – Material 

Drusor. 

39,468.00€ 

Lënda është në 

rivendosje pas 

aproviGjyaktën 

e Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 
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32 CN.nr.33/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Agim Hoxha  KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Material Drusor   

 6,114.00€ 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

33 
CN.nr.40/15 

CN.nr.5/20 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Nazif Krasniqi   KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Material Drusor   

 6,114.00€ 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it   

34 
CN.nr.46/15 

CN.nr.9/17 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Rifat Jahir 

Krasniqi  
KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Material Drusor   

 6,114.00€ 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it   

35 CN.nr.44/15 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Bajrush 

Karaqica  
KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut  

40,769.00€ 

Lënda është me 

revizion në 

Gjykatën 

Supreme të 

Kosovës 

36 
C.nr.791/15 

Ac.nr.1977/16 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Nazmi Shaljani  KOSTT/KEK 

Dislokim të shtyllës 

ose sigurimi ni parcele 

të re. 

81.818.00€ 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

37 C.nr.1642/93 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Ilmi Jakupi  KEK /KOSTT/KEDS 

Kompensim dëmi me 

rastin e vendosjes së 

shtyllave në vitin 1993 

Lënda është në 

shkallë të parë  
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38 C.nr.987/14 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Hamdi Sadrijaj KOSTT/KEDS 

Kompensim dëmi – 

lëndim në punë 

20,000.00 € 

Lënda është në 

rivendosje sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

39 C.nr.56/13 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë – 

Dega Graçanicë 

Ramadan dhe 

Veton Selimi  
KOSTT 

Dëmshpërblim  

3,663.00€ 

Lënda është në 

shkallë të parë   

40 C.nr.115/13 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Njazi Spahiu  KOSTT 

Të drejtën e blerjes 

banesore 

Nn 

Lënda është në 

shkallë të parë  

41 C.nr.162/15 

Gjykata 

Themelore 

Vushtrri  

Vilimir Terentiq KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut 

 6,830.00 € 

Refuzohet 

propozimi i 

palës 

propozuese 

42 C.nr.8/16 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Asllan Krasniqi  KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut  

29,293.50€ 

Lënda 

propozohet të 

largohet    

43 C.nr.269/15  

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Shemsedin 

Dervishaj 
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

LP400kV Kosovë – 

Shqipëri. 

Shpronësim – Servitut  

Lënda është në 

shkallë të parë 

44 C.nr.900/15 
Gjykata 

Themelore Pejë   
KOSTT  AKP/KK Pejë 

Padi me rastin e 

privatizimit të 

parcelave të TS PEJA 2 

nga KK Pejë dhe AKP.  

Lënda është në 

shkallë të parë  

45 
C.nr.52/14 

C.nr. 516/20 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Ismajl Luzha  KOSTT 

Kompensimin e dëmit 

të masës drusore në 

KK Kaçanik në vitin 

2012. 

7,703.19 € 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 
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46 C.nr.772/11 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Isen Isufi  
KEK. Komuna Gjilan  

KOSTT 

Vërtetim Pronësie/ 

kthim në gjendje të 

mëparshme 

kompensim me ratin e 

ndërtimit të TS Gjilan 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

47 C.nr.13/10 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

KEK  Bozha Viqentieviq  Drejta Banesore 

Lënda është me 

ankesë në 

shkallë të dytë 

48 C.nr.211/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Idriz dhe Burim 

Tahiri   
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të parë 

49 C.nr.218/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Sali Ahmeti      KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të parë 

50 C.nr.213/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Mejreme Kurtaj 

etj  
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të parë  

51 C.nr.212/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Hira Ahmeti, 

etj.  
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1 

Lënda është me 

ankesë nga 

KOSTT në 

shkallë të dytë  

52 C.nr.29/15  

Gjykata 

Themelore 

Istog 

Xhevdet 

Berisha  
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1 8,000.00€ 

Lënda është në 

shkallë të dytë 

53 
C.nr.175/15 – 

CN.nr.113/2019 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Sali Zeqiri  KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

400kV Kosovë – 

Shqipëri  

Lënda është në 

shkallë të parë 
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54 C.nr.8/16 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Skender 

Dervishaj   
KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

400kV Kosovë – 

Shqipëri  

Lënda është në 

shkallë të parë  

55 
C.nr.1171/15  

Ac.nr.3069/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Fadil Ismajli  KOSTT 

Kthim në punë dhe 

Dëmshpërblim për 

periudhën nga 

22.04.2014 deri me 

datën 30.04.2017 

111,284.08 €  

Lënda është me 

ankesë nga 

KOSTT në 

shkallë të dytë  

56 C.nr 1400/13 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Iliaz Rama KOSTT 
Kopmpensim dëmi  

4,800.00 € 

Lënda është me 

ankesë në 

shkallë të dytë 

57 

 

C.nr. 3337/17 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT 
Kamer Aliu dhe te 

tjerë 
Lirim Objekti  

Lënda është në 

shkallë të parë  

58 A.nr. 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT 
Inspketoriatin e 

Punës 

Për Anulim 

inspektoriatit të punës  

Lënda është në 

shkallë të parë  

59 C.nr 860/17 

Gjykata 

Themelore 

Prizren 

Drita Temo etj  NPT Bushi - KOSTT  

E drejta e servitutit/ e 

drejta e kalimit e cila 

gjendet pranë NS 

Prizreni 3 

Lënda është në 

shkallë të parë  

60 C.nr 20/18 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Teki Sylaj 
KOSTT, Ministria e 

Financave 

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri  

Sevitut 

1,543.50 € 

Lënda është në 

shkallë të parë  

61 
C.nr.193/17 

C.nr.432/18 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Halil 

(Brahim)Gjeka 
KOSTT 

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

62 C.nr 3087/14 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Shukri Islami KOSTT 

Për shkak se është 

pranuar vetëm ftesa 

nuk dihet vlera dhe 

objekti i kontestit 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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63 C.nr.494/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Agron Limani  KOSTT 

Anulimi i vendimit 

nr.1214/2 i datës 

23.11.2017 për 

ndërprerje të 

marrëdhënies së 

punës dhe Kthimi në 

vendin e punës me 

gjitha të drejtat dhe 

detyrimet nga 

marrëdhënia e punës 

Lënda është në 

shkallë të parë. 

Pranohet 

Aktvendimi nga 

Gjykata 

Themelore duke 

refezuar 

kërkesëpadinë e 

paditësit në 

tërësi si të 

pabazuar 

64 C.nr.858/07 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT Radosav Mihajlovic  

Anulim i Kontratës mbi 

shitëblerjen e objektit 

banesor e cila gjendet 

në NS PR.1) 

Lënda është në 

shkallë të parë  

65 ND.nr.36/15 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Bahti Thaqi KOSTT 

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 Kv Kosovë-

Shqipëri /Servitut 

Nn 

Lënda është në 

shkallë të parë  

66 A.nr.1311/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë – dep 

administrativ 

KOSTT 
Organi Shqyrtues i 

Prokurimit 

Anulim vendimi të 

OSHP-së-PSH.nr.81/18 

dt.02.05.2018-

“Sigurimi fizik i 

objekteve të KOSTT-it” 

she shtyerjen e 

ekzekutimit të të 

njëjtës deri në 

pranimin e Vendimit 

gjyqësor  

Lënda është në 

shkallë të parë   

67 C.nr.1766/15 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Sami Tahiri KOSTT  

Kompensim dëmi i 

shkaktuar nga ujrat e 

zeza të NS Skenderaj 

KOSTT  

3,000.00 € 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

68 C.nr.2693/17 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Mustafë Hasani  KOSTT  

Kthim në punë dhe 

Dëmshpërblim për 

periudhën nga 

01.04.2017 deri në 

ditën e kthimit me 

interes vjetor deri në 

ditën e pagesës 

Lënda është me 

ankesë  
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69 C.nr.57/14 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Sahit Morina  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri. NN 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

70 C.nr.67/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Shani Gashi 

dhe Haxhi 

Gashi  

KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë – 

Rahovec 

313.20 €  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

71 C.nr.2985/15 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Agim Ferati  KOSTT  

Pengim Posedimi – 

Lirim i Pronës në zk 

Sofali  

Ne mungese te 

palës Paditese 

Gjykata në 

seancën e datës 

06.10.2020 e ka 

konsideruar te 

tërhequr padinë 

72 C.nr.59/14 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Kajtaz Pacarizi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Lënda është në 

shkallë të parë  

73 C.nr.13/15 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Milaim Pacarizi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Lënda është në 

shkallë të parë  

74 C.nr.17/15 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Idriz Pacarizi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Servitut  

Lënda është në 

shkallë të parë 

75 C.nr.51/14 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Sahit Morina II  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Lënda është në 

shkallë të parë  
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Shqipëri 

Servitut  

76 C.nr.58/14 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Agim Selmani  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Servitut  

Lënda është në 

shkallë të parë  

77 C.nr.66/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Ismet Krasniqi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë 

78 C.nr.207/18 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Isak Kastrati  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

Paditësit 

79 C.nr.69/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Halit Elshani  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë – 

Rahovec 

Lënda është në 

rivendosje sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

80 C.nr.68/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Gzim Kotorri  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë – 

Rahovec 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 
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81 A.nr.3063/2018 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë - 

departamenti 

administrativ 

KOSTT  Inspektoriati i Punës 

Anulim i Vendimit të 

Inspektoriatit të Punës 

me nr.IP.468/2018 të 

datës 22.10.2018 i 

nxjerrë sipas ankesës 

së KOSTT në kontestin 

e punës ndërmjet 

KOSTT dhe A K të 

zhvilluar pranë 

Inspektoriatit të Punës 

dhe anulimin e 

Vendimit të 

Inspektorit A Ç me nr. 

01/10-131/2018 të 

datës 18.09.208 

Lënda është në 

shkallë të parë. 

Pranohet 

Aktvendimi  

82 
C.nr.3787/18  

C.nr.3443/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT  KK Prishtinë 

Vërtetim Pronësie dhe 

propozim për caktimin 

e masës së 

përkohshme për 

parcelën e cila gjendet 

në zonën kadastrale 

Lakrishte  

Lënda është në 

shkallë të parë   

83 C.nr.85/16 C.nr.86/17 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Halim Kuqi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë 

84 A.nr.109/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë - 

departamenti 

administrativ 

KOSTT  Inspektoriati i Punës 

Anulim i Vendimit të 

Inspektoriatit të Punës 

me nr.IP.503/2018 të 

datës 21.12.2018 i 

nxjerrë sipas ankesës 

së KOSTT kundër 

Vendimit të 

Inspektoriatit të punës 

me nr.01/37-123/18-A 

i arkivuar në KOSTT 

me datë 08.10.2018  

Lënda është në 

shkallë të parë 

85 C.nr.66/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Shefki Morina   KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë – 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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86 C.nr.2418 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Ismet Sahiti    KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

220 kV për kyçje NS 

Drenas 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

87 CN.nr.15/15 

Gjykata 

Themelore 

Malishevë 

Urim Paqarizi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Servitut  

Lënda është në 

shkallë të parë 

88 CN.nr.516/15 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Dimitrje Rakiq KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400 kV Kosovë-

Shqipëri 

Masë Drursore 

Lënda është në 

shkallë të parë 

89 A.nr.1957/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT  ATK 

Për anulimin e 

pjesërishëm të 

Vendimit të ATK-së me 

nr.181/2019 të 

dt.17.07.2019 lidhur 

me çështjet e 

tejkalimit të humbjeve 

të Energjisë Elektrike 

të dt.29.03.2019 

Lënda është në 

shkallë të dytë, 

në proces 

dorëzimi i 

Revizionit në 

Gjykatën  

Suharekës 

90 C.N.nr.21/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Jetullah 

Shabani etj  
KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

220 kV për kyçje NS 

Drenas 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesë së 

KOSTT-it 

91 C.nr.720/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Sahit Hasani KOSTT  Pagë jubliare 

Lënda është në 

shkallë të parë. 

Pranohet 

Aktvedimi me të 

cilin refuzohet 

kërkesëpadia e 

paditësit si e pa 

bazuar 
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92 C.nr.8/16 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan 

Bajram Uka  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

220 kV NS Graçanicë – 

NS Lipjan  

Lënda është me 

ankesë të KOSTT 

është në shkallë 

të dytë  

93 C.nr.79/16 

Gjykata 

Themelore 

Istog 

Lukë Gegaj 

Organi Shpronësues 

MMPH  

Palë e interesit 

KOSTT  

Kundërshtim të 

shumës së 

kompenzimit lidhur 

me ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1  

Lënda është në 

shkallë të parë  

94 C.nr.192/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Kosovë 

Bajraktari 
KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec  

Lënda 

propozohet të 

largohet  

95 CN.nr.45/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Avni Xhema  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

shkallë të parë 

96 A.nr.1931/20 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT  Inspektoriati i Punës   

Anulim i Vendimit të 

Inspektoriatit të Punës 

me nr.01/37-123/19-

A-1 të datës 

07.03.2019 lidhur me 

shqiptimin e masës 

ndëshkimore si dhe 

anulim të vendimit të 

shkallës së dytë të 

Inspektoratit të Punës 

me nr.323/2019 i 

dt.12.06.2019 me të 

cilin është refuzuar 

ankesa e KOSTT.  

Lënda është në 

shkallë të parë 

97 CN.nr.46/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Fatmir Qorri  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

shkallë të dytë 
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98 C.nr.1194/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Nexhmi Ismajli    KOSTT  Paga jubillare 
Lënda është në 

shkallë të parë 

99 CN.nr.46/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Jakup Hasi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

shkallë të parë 

100 CN.nr.43/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Haxhi Musliu    KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

shkallë të parë 

101 CN.nr.35/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Naser Ujkani  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

shkallë të parë 

102 CN.nr.31/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Amrush 

Haradini  
KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

103 CN.nr.23/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Idriz Hamza  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

104 CN.nr.41/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Ismajl Hajrizi 

etj   
KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

105 CN.nr.26/18 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Liman Hamza  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

2 x 110 kV për kyqje 

ne NS Gllogoc 2  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 
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106 C.nr.2130/17 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Irfan Tërbunja   KOSTT – Kosova e Re  Kompensim dëmi  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

107 C.nr.1408/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Tefik Hashani KOSTT  Shpërblimi Jubilar  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

108 CN.nr.74/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Hajredin Bytyqi  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

109 CN.nr.74/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Zenel Bugari etj  KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë 

110 P.nr.2833/16 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Prokoruria 

Themelore  

KOSTT si palë e 

dëmtuar  

Ramadan Klinaku Kompensim dëmi 
Lënda është në 

shkallë të parë 

111 C.nr.1157/14 

Gjykata 

Themelore 

Prizren 

Sasha Nikoliq  

Komuna Prizren  

Qeveria e Kosovës  

KOSTT  

KEDS  

KEK  

Kompensim dëmi 
Lënda është në 

shkallë të parë  

112 C.nr.1157/14 

Gjykata 

Themelore 

Istog 

Ramo Kandiq  KOSTT  

Kompensim dëmi 

gjatë vendosjes së 

shtyllëes dhe telave 

për projektin NS Peja 

3 – NS Peja 1   

4,990.00 € 

Lënda është në 

shkallë të parë. 

Padia është 

konsideruar e 

tërhequr 

113 C.nr.99/18 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Vebi Lezi  KOSTT  

Kompensim dëmi për 

projktetit LP 1809 BS 

Rahivec NS Prizreni 2.  

3,100.00 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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114 CN.nr.41/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Islam Hajriz 

Gashi  
KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë  

115 C.nr.2002/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Azem Kastrati  KOSTT  Kontest Pune 

Lënda është në 

shkallë të dytë 

sipas ankesë së 

Azem Kastrati  

116 CN.nr.62/18 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

Halit Elshani II KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

110 kV Suharekë - 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të parë 

117 CN.nr.103/19 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Hasan Hajdari KOSTT  

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me ndërtimin e linjës 

400kV Kosovë - 

Shqipëri 

Lënda është në 

shkallë të parë  

118 CN.nr.278/19 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Valdet dhe Eset 

Bejtullajhu  
KOSTT  

Kompensim dëmi 

(sigurimi i provës – 

paraprova) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

119 CN.nr.02/18 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Nexhmedin 

Gashi  
KOSTT  

Kompensim dëmi në 

masën drunore 

Lënda në shkallë 

të dytë sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

120 CN.nr.56/18 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Reshat Nuhi 

Gashi   
KOSTT  

Kompensim dëmi në 

masën drunore 

Lënda është në 

shkallë të parë   

121 CN.nr.368/18 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan 

Rrahim Qamili    KOSTT  
Kompensim dëmi – 

fitim i humbur  

Lënda është në 

shkallë të parë   

122 C.nr.138/20 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan 

Nijazi Spahiu    KOSTT  Vërtetim pronësie 
Lënda është në 

shkallë të parë   

123 CN.nr.23/19 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Milic Predrag    KOSTT  

Ndërtimi i autostradës 

– Koridori 6 Prishtinë 

Hani i Elezit 

Lënda është në 

shkallë të parë  

124 CN.nr.206/19 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan 

Dimitrije 

Mitroviq   
KOSTT  

Kompensim dëmi  

Projekti NS110kV për 

Lënda është në 

shkallë të parë   
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kyqje në NS Fushë 

Kosovë 

125   

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT   Emrush Mjeku  

Mos përmbushja e 

kontratës mbi qiranë 

për lokalin afarist në 

Kurriz 

Lënda është në 

shkallë të parë   

126 C.nr.41/20 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Snezhana Nicic KOSTT   

Kompensim dëmi  

Autostrada dhe 

dislokimi i shtyllave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

127 C.nr.79/16 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

Lulzim Morina  KOSTT   

Kompensim dëmi  

Projekti 400kV Kosovë 

– Shqipëri  

5.000.00 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 

128 C.nr.2538/17 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Xhevat Krasniqi   KOSTT   
Kompensim dëmi  

Lëndim në punë 

Lënda është në 

shkallë të parë 

129 CN.nr.110/19 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Ahmet Haska  KOSTT   

Kompensim dëmi  

Projekti 400kV Kosovë 

– Shqipëri  

1.000.00 € 

Lënda 

propozohet të 

largohet   

130 CN.nr.524/16 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Nebih Salihu  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

me rastin e prerejs se 

masës drunore nga 

ekipa e e mirëmbajtjes  

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

Paditësit 

131 C.nr.1564/20 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Xhemajl Halimi  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

me rastin e prerejs se 

masës drunore nga 

ekipa e e mirëmbajtjes  

1.500.00 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 

132 C.N.nr.32/18 

Gjykata 

Themelore 

Gllogoc 

Afrim 

Podrimqaku 
KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim projekti 

2x110kV për kyqje në 

NS Gllogoc   

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

133 CN.nr.285/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Isa Musa etj  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti NS Peja 3 – Ns 

Peja 1  

nn 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTTit 



 
RAPORTI VJETOR DT-FI-010 

ver. 1.2 faqe 115 nga 144 

Departamenti: Financiar dhe i Thesarit Sektori: Buxhetit dhe Planifikimi Strategjik 

 

134 CN.nr.281/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Ismet Musa  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti NS Peja 3 – Ns 

Peja 1  

nn 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it  

135 CN.nr.85/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Azem Hoti  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti 110kV për 

kyqje në NS Fushë 

Kosovë 

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

136 CN.nr.86/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Veton Maxhuni  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti 110kV për 

kyqje në NS Fushë 

Kosovë 

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

137 C.nr.1333/20 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Rifat Dervisholli   KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti 110kV për 

kyqje në NS Fushë 

Kosovë 

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

138 C.nr. 1625/20 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Florim Zuka  KOSTT   

Mos dhënien e 

pëlqimit  

10.000 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 

139 C.nr. 721/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Arben Klinaku 

dhe të tjerët   
KOSTT   

Kontest pune / pagesa 

e punës jashtë orarit 

Lënda është në 

shkallë të parë 

140 IV.EK.C.nr.626/20 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Ilir Shala   KOSTT   Kontest pune 
Lënda është në 

shkallë të parë 

141 C.nr.825/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Nazmi Haliti   KOSTT   
Kontest pune/paga 

jubilare 557 € 

Lënda është në 

Gjykatën e 

Apelit sipas 

ankesës së 

KOSTT-it 

142 C.nr.1/19 

Gjykata 

Themelore 

Drenas 

MJELLMA 

sh.p.k (Krajova 

– Bashkim 

Haziri)   

KOSTT   

Kompensim real për 

shpronësim dhe 

servitut  

Lënda është në 

shkallë të parë 

143 C.nr.129/2021 

Gjykata 

Themelore 

Suharekë 

KOSTT   

Zhivorad Stefanoviq, 

Dosta Stefanoviq 

dhe Mila Angjelkoviq 

Anulim kontrate për 

shitje të banesës dhe 

caktim mase të 

përkohshme  

Lënda është në 

shkallë të parë 
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144 CN.nr.186/18 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Muhamet Shala 

etj  
KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

145 CN.nr.275/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Shaban Musa  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

Lënda është në 

shkallë të parë 

146 CN.nr.288/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Demë Dremaj  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lenda eshte ne 

Gjykaten e 

Apelit sipas 

ankesës se 

KOSTT-it 

147 C.nr.3702/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Xhafer Reshani  KOSTT   Pagë Jubilare  

Lenda eshte ne 

Gjykaten e 

Apelit sipas 

ankesës se 

KOSTT-it 

148 C.nr.280/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Avdi Musa  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lënda është me 

ankesë në 

shkallë të dytë 

149 C.nr.612/19 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Idriz Tahiri  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë. 

Padia është 

konsideruar e 

tërhequr 

150 C.nr.86/17 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Sokol Gjevukaj KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lënda është në 

shkalle të parë 

151 C.nr.3741/21 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Isak Paqarada KOSTT   Pagë jubilare 
Lënda është në 

shkalle të parë 

152 Cnr.2684/21 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Bashkim Shala KOSTT   Sigurimi i provës 

Lënda është në 

shkalle të parë  
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153 C.nr.24/21 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Ramize Axhami KOSTT   
Kompensim dëmi  

Masa Drunore 

Lënda është në 

shkalle të parë  

154 C.nr.63/21 

Gjykata 

Themelore 

Istog 

Sulejman 

Podrimaqaku 

etj 

KOSTT   

Kompensim në emër 

të shpronësimit dhe 

servitutit  

Lënda është në 

shkalle të parë 

155 C.nr.437/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Fatmir Behrami KOSTT   

Kompensim në emër 

të shpronësimit dhe 

servitutit  

LP 110kV për kqyje në 

NS Fushë Kosovë 

Lënda është në 

gjykatën e apelit 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

156 C.nr.07/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Halil Dervisholli KOSTT   

Kompensim në emër 

të shpronësimit dhe 

servitutit  

LP 110kV për kqyje në 

NS Fushë Kosovë 

Lënda është me 

ankesë në 

gjykatën e apelit 

157 C.nr.40/19 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Galic Dragan etj  KOSTT   

Kundershtim të 

shumës së 

kompensimit lidhur 

me dislokimin e linjës 

me interes të 

ndërtimit të 

autostradës Prishtinë - 

Shkup 

Lënda është në 

shkalle të parë 

158 CN.nr.132/27 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Muhamet 

Muqolli 
KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 

3 – NS Peja 1  

nn 

Lenda eshte ne 

Gjykaten e 

Apelit sipas 

ankesës se 

KOSTT-it 

159 C.nr.2143/21 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Ilir Shala   KOSTT  
Kthim në gjendje të 

mëparshme  

Lënda është në 

shkalle të dytë 

160 C.nr.271/16 

Gjykata 

Themelore 

Vishtrri  

Malina Terentiq  KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 400kV Kosovë 

- Shqipëri 

nn  

Lënda është në 

shkalle të parë 
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161 C.nr.540/18 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Salih dhe Artan 

Islami 
KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Masa Drunore  

Lënda 

propozohet të 

largohet  

162 2021:284580 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Xhuli Istrefi  KOSTT  
Kompensim dëmi – 

Masa Drunore  

Lënda është në 

shkalle të parë 

163 1156/22 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT  ZREE  
Anulimi i Neni 5 të 

Licencës  

Lënda është në 

shkalle të parë 

164 3657/20 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Mustafë Hasani KOSTT 
Kompensimin e 

pagave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

165 C.nr.950/22 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Xhevat Qerimi  KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Rahovec 

NS Suharekë 

Lënda është në 

shkalle të parë 

166 CN.nr.373/20  

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Xhevdet 

Kabashi, Ismajl 

Kabashi etj  

KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Rahovec 

NS Suharekë 

Lënda është në 

shkalle të parë 

167 C.nr.2850/2021 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Mustafë Gashi KOSTT Pagë Jubilare  

Lënda është në 

shkalle të dytë 

sipas ankesës së 

palës 

168 C.nr.9439/2021 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Dalip Sopa  KOSTT Pagë Jubilare  
Lënda është në 

shkalle të parë 

169 C.nr.22/18 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Isuf Sllamniku  KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Berzh 

Lënda është në 

shkalle të parë 

170 C.nr.20/18 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Mumin Zeqiri  KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Berzh 

Lënda është në 

shkalle të parë 

171 C.nr.2733/22 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Ekrem Elshani KOSTT Pagë Jubilare  
Lënda është në 

shkalle të parë 
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172 
C.nr.217/19 

C.nr.11182/23 

Gjykata 

Themelore 

Prizren 

Nikollë Boqaj 

etj 
KOSTT Vërtetim Pronësie 

Lënda është në 

shkalle të pare 

173 C.nr.650/19 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Haxhi 

Bozhdaraj 
KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Peja 3 – Peja 1 

Lënda është në 

shkalle të pare 

174 C.nr.2023-139114 

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj  

Bujar Shabani  KOSTT  
Kompensim dëmi për 

zhvlerësimin e pronës 

Lënda është në 

shkalle të pare 

175 2023-159112 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

KOSTT  IP  

Anulim Vendimi për 

caktimin e masë 

ndëshkuese  

Lënda është në 

shkalle të pare 

176 C.nr.2953/21 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Numan Baliq  KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Peja 3 – Peja 1 

Lënda është në 

shkalle të parë 

177 CN.nr.15/22 

Gjykata 

Themelore 

Istog 

Ramiza Kandiq  KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Peja 3 – Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të parë 

178 C.nr.2022:171875   

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj  

Sanije Vlladi  KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Ferizaj 3  

Lënda ka 

përfunduar në 

shkallë të parë 

179 CN.nr.114-20 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

    Svetozar 

Milovanovic 
KOSTTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti BERZH 

Lënda është në 

shkalle të parë 

180 C.nr.213/21 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Arianit Berisha KOSTT  
kontest pune 

Diferencën e pagave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

181 
      C.nr. 

2023:221710 

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj 

Xhevat Rushiti KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Ferizaj 3  

Lënda është në 

shkallë të parë 

182 C.nr.2022:233613 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik 

Emrush Mjaku KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim – Masa 

drunore  

Lënda është në 

shkallë të parë 

183 C.nr.6080/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Kjani Guri KOSTT 

Kompensimi i pagave 

të papaguara (kthimi I 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

184 C.nr.6074/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Ahmet Berisha KOSTT 

Kompensimi i pagave 

të papaguara (kthimi i 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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185 C.nr.6092/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Shkumbin Hysa  KOSTT 

Kompensimi i pagave 

të papaguara (kthimi i 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

186 C.nr.6064/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Shaban Neziri  KOSTT 

Kompensimi i pagave 

të papaguara (kthimi i 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

187 C.nr.6033/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Xhavit Sadiku  KOSTT 

Kompensimi i pagave 

të papaguara (kthimi i 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

188 C.Nr.901/2023 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Lulzim Spahiu KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Suharekë – 

NS Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të pare 

189 C.nr.90/20 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Dinë Ibishi KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Peja – NS 

Peja 1  

Lënda është në 

shkallë të parë 

190     C.nr.188/23 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Rusimoviq 

Nenad 
KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti BERZH 

Lënda është në 

shkallë të parë 

191 C.nr.2891/2019 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Anita Cucoviq KOSTT Kompensim Dëmi  
Lënda është në 

shkallë të parë 

në procedurë 

192 
V_1739_2023 KA.nr. 

265/23  

Gjykata 

Komerciale  
KOSTT ZRRE Anulim vendim  

Lënda është në 

shkallë të parë 

193 C.nr.5410/22 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Visar Hoxha  KOSTT Kthim në Punë 
Lënda është në 

shkallë të parë 

 

Seancat gjyqësore të mbajtura gjatë vitit 2023 

189 C.nr.90/20 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Dinë Ibishi KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Peja – NS Peja 

1  

Lënda është në 

shkallë të parë 

131 C.nr.1564/20 

Gjykata 

Themelore 

Gjilan  

Xhemajl 

Halimi  
KOSTT   

Kompensim dëmi – me 

rastin e prerejs se masës 

drunore nga ekipa e e 

mirëmbajtjes  

1.500.00 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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130 C.nr.524/2016 

Gjykata 

Themelore 

Podujevë 

Nebih Faik 

Salihu  
KOSTT  

Kompensim dëmi - masa 

drunore  

Lënda është në 

Gjykatë të Apelit 

sipas ankesës së 

Paditësit 

158 C.nr.40/19 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Dragan Galic 

etj  
KOSTT   

Kundershtim të shumës së 

kompensimit lidhur me 

dislokimin e linjës me 

interes të ndërtimit të 

autostradës Prishtinë - 

Shkup 

Lënda është në 

shkalle të parë 

174 C.nr.650/19 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Haxhi 

Bozhdaraj 
KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Peja 3 – Peja 1 

Lënda është në 

shkalle të pare 

149 C.nr.280/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Avdi Musa  KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1  

nn 

Lënda është me 

ankesë në gjykatën 

e apelit 

145 CN.nr.186/18 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Muhamet 

Shala etj  
KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1  

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

127 C.nr.41/20 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Snezhana 

Nicic 
KOSTT   

Kompensim dëmi  

Autostrada dhe dislokimi i 

shtyllave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

179 C.nr.2022:171875  

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj  

Sanije Vlladi  KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Ferizaj 3  

Lënda është në 

shkalle të parë 

48 C.nr.211/16 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Idriz dhe 

Burim Tahiri   
KOSTT 

Kundërshtim të shumës së 

kompenzimit lidhur me 

ndërtimin e linjës  

LP 110kV NS Peja 3 – NS 

Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të parë 

190     C.nr.188/23 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Rusimoviq 

Nenad 
KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti BERZH 

Lënda është në 

shkallë të pare 

156 C.nr.437/18 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Fatmir 

Behrami 
KOSTT   

Kompensim në emër të 

shpronësimit dhe servitutit  

LP 110kV për kqyje në NS 

Fushë Kosovë 

Lënda është në 

shkalle të parë  
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157 C.nr.07/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Halil 

Dervisholli 
KOSTT   

Kompensim në emër të 

shpronësimit dhe servitutit  

LP 110kV për kqyje në NS 

Fushë Kosovë 

Lënda është në 

shkalle të parë. 

45 
C.nr.52/14 

C.nr. 516/20 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik  

Ismajl Luzha  KOSTT 

Kompensimin e dëmit të 

masës drusore në KK 

Kaçanik në vitin 2012. 

7,703.19 € 

Lënda është në 

rishqyrtim në 

shkallë të parë sipas 

ankesës së KOSTT-it 

120 CN.nr.56/18 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik 

Reshat Nuhi 

Gashi   
KOSTT  

Kompensim dëmi në 

masën drunore 

Lënda është në 

shkallë të parë 

121 CN.nr.368/18 

Gjykata 

Themelore 

Lipjan 

Rrahim 

Qamili    
KOSTT  

Kompensim dëmi – fitim i 

humbur  

Lënda është në 

shkallë të parë.   

PP KPPP.nr.368/23 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

MATKOS  KOSTT  
Ekzekutimin e faturave  

 

Lënda me ankesë 

nga KOSTT në 

shkallë të dytë 

139 C.nr. 721/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë  

Arben 

Klinaku dhe 

të tjerët   

KOSTT   
Kontest pune / pagesa e 

punës jashtë orarit 

Lënda është në 

shkallë të parë 

149 CN.nr.132/27 
Gjykata 

Themelore Pejë 

Muhamet 

Muqolli 
KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti 110kV NS Peja 3 – 

NS Peja 1  

nn 

Lenda është në 

Gjykatën e Apelit 

sipas ankesës së 

KOSTT-it 

177 CN.nr.15/22 
Gjykata 

Themelore Istog 

Ramiza 

Kandiq  
KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Peja 3 – Peja 1 

Lënda është në 

shkallë të pare 

59 C.nr 860/17 

Gjykata 

Themelore 

Prizren 

Drita Temo 

etj  

NPT Bushi - 

KOSTT  

E drejta e servitutit/ e 

drejta e kalimit e cila 

gjendet pranë NS Prizreni 3 

Lënda është në 

shkallë të parë 

60 C.nr 20/18 

Gjykata 

Themelore 

Gjakovë 

Teki Sylaj 

KOSTT, 

Ministria e 

Financave 

Kundershtim të shumës së 

kompensimit lidhur me 

ndërtimin e linjës 400 kV 

Kosovë-Shqipëri  

Sevitut 

1,543.50 € 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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136 CN.nr.86/19 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Veton 

Maxhuni  
KOSTT   

Kompensim dëmi – 

Shpronësim  

Projekti 110kV për kyqje 

në NS Fushë Kosovë 

nn 

Lënda është në 

shkallë të parë 

164 3657/20 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Mustafë 

Hasani 
KOSTT Kompensimin e pagave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

Lëndë të reja të cilat janë përfshirë gjatë vitit 2023 

Nr. Lënda nr.  
Gjykata 

Kompetente 
Paditës I Padituri  

Objekti i kontestit - Vlera e 

kontestit  
Statusi i lëndës  

179 CN.nr.114-20 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

    Svetozar 

Milovanovic 
KOSTTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti BERZH 

Lënda është në 

shkalle të parë 

180 C.nr.213/21 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Arianit 

Berisha 
KOSTT  

kontest pune Diferencën e 

pagave  

Lënda është në 

shkallë të parë 

181 
      C.nr. 

2023:221710 

Gjykata 

Themelore 

Ferizaj 

Xhevat Rushiti KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti Ferizaj 3  

Lënda është në 

shkallë të parë 

182 C.nr.2022:233613 

Gjykata 

Themelore 

Kaçanik 

Emrush Mjaku KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim – Masa 

drunore  

Lënda është në 

shkallë të parë 

183 C.nr.6080/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Kjani Guri KOSTT 

Kompensimi i pagave të 

papaguara (kthimi I 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

184 C.nr.6074/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Ahmet 

Berisha 
KOSTT 

Kompensimi i pagave të 

papaguara (kthimi I 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të pare 

185 C.nr.6092/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Shkumbin 

Hysa  
KOSTT 

Kompensimi i pagave të 

papaguara (kthimi I 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

186 C.nr.6064/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Shaban Neziri  KOSTT 

Kompensimi i pagave të 

papaguara (kthimi I 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 

187 C.nr.6033/23 

Gjykata 

Themelore 

Prishtinë 

Xhavit Sadiku  KOSTT 

Kompensimi i pagave të 

papaguara (kthimi i 

akontacionit) 

Lënda është në 

shkallë të parë 
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188 C.Nr.901/2023 

Gjykata 

Themelore 

Rahovec 

Lulzim Spahiu KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Suharekë – NS 

Rahovec 

Lënda është në 

shkallë të pare 

189 C.nr.90/20 
Gjykata 

Themelore Pejë 
Dinë Ibishi KOSTT  

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti NS Peja – NS Peja 1  

Lënda është në 

shkallë të parë 

190     C.nr.188/23 

Gjykata 

Themelore 

Graçanicë 

Rusimoviq 

Nenad 
KOSTT 

Kompensim dëmi – 

Shpronësim - Servitut 

Projekti BERZH 

Lënda është në 

shkallë të pare 

 

 

Lëndët në procedurë përmbarimore 

Nr. Lënda nr.  
Gjykata 

Kompetente 
Paditës I Padituri  

Objekti i kontestit - Vlera e 

kontestit  
Statusi i lëndës  

1. P.nr.153/20 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  
Kamer Aliu 

etj  

Lirim i Objektit në Kosova 

B  

Lënda është në 

shkallë të parë  

2. P.nr.126/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KEDS 

Mos pagesa e faturës për 

muajin dhjetor 2021 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KEDS 

Baza e borxhit:  

11,266,546.16 € plus 

kamata prej 4.5% 

3. P.nr.80/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO 

Mos pagesa e faturës për 

muajin dhjetor 2021 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

Baza e borxhit:  

18,124,893.70 € plus 

kamata prej 4.5% 

4. C.nr.89/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

3,027,940.63 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

5. C.nr.384/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

4,251,972.89 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

6. C.nr.129/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KEDS 

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

3,106,631.18 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 
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e dytë sipas ankesës 

së KEDS 

7. C.nr.129/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

2,034,270.09 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

8. C.nr.133/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

2,034,270.09 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

9. C.nr.499/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

1,985,031.88 € plus 

kamata prej 4.5% 

 

  

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

10 C.nr.501/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

1,888,667.85 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO. 

11. C.nr.199/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

3,102,477.50 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

12. C.nr.139/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

1,889,605.55 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lenda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

13 C.nr.376/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT  KESCO  

Ekzekutimin e faturave 

Baza e borxhit:  

3,054,994.08 € plus 

kamata prej 4.5% 

Lënda është në 

shkallë të parë  

14. KPPP.nr.368/23 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

MATKOS  KOSTT  
Ekzekutimin e faturave  

 

Lënda me ankesë 

nga KOSTT në shkallë 

të dytë 

15 KPPP.nr.692/23 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

MATKOS  KOSTT  
Ekzekutimin e faturave  

330,505.93 € 

Lënda është në 

shkallë të parë  
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16 KPP.nr.497/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

MATKOS KOSTT 
Ekzekutimin e faturave  

 

Lënda është në 

shkallë të parë 

17 KPPP.nr.2135/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 
Baza e borxhit:  

3,054,994.08 Euro 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

18 KPPP.nr.2167/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 
Baza e borxhit:  

3,102,477.50 Euro 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

19 KPPP.nr.2137/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KEDS 
Baza e borxhit:  

3,106,631.18 Euro 

Lënda është në 

shkallë të parë 

20 KPPP.nr.2131/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 
Baza e borxhit:  

1,985,031.88 Euro 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

21 KPPP.nr.2371/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 

Baza e borxhit:  

18,124,893.70 Euro 

 

Lënda është në 

shkallë të parë 

22 KPPP.nr.2154/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 

Baza e borxhit:  

4,251,972.89 Euro 

 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

23 KPPP.nr.2148/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 

Baza e borxhit:  

3,027,940.63 Euro 

 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale-dhoma e 

dytë sipas ankesës 

së KESCO 

24 KPPP.nr.2138/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 

Baza e borxhit:  

1,899,605.55 Euro 

 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 

25 KPPP.nr.2147/22 

Gjykata 

Komerciale 

Prishtinë 

KOSTT KESCO 

Baza e borxhit:  

1,888,667.85 Euro 

 

Lënda është në 

Gjykatën 

Komerciale- dhoma 

e dytë sipas ankesës 

së KESCO 
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Vlerat totale e Kontesteve gjyqësore: 

• Totali i vlerës KOSTT si Paditës: 350,901.27  €, 

• Totali i vlerës KOSTT si i paditur:  1,177,280.00 €, 

• Totali i vlerës preliminare KOSTT si i paditur:  9,601,988.79 €  

• Totali i vlerës së paguar të rasteve gjyqësore/2023: 100,182.99 € . 

*Sqarim: Vlera e përgjithshme e kontesteve gjyqësore (*me fusnotë) në këtë raport përfshinë edhe vlerat e 

kontesteve me vlerë të lartë, të cilat në fakt janë vlera sipas kërkesë padisë së paditësit por të cilat nuk do të 

realizohen si të tilla. Arsyeja e mospërfshirjes në vlerën e përgjithshme është ngase këto vlera janë vlera të 

paragjykuara dhe si rrjedhojë nuk do të pasqyronin vlerën reale të përgjithshme të kontesteve gjyqësore.  

 

 

13.   KONTRATAT/TRANSAKSIONET E KONSIDERUESHME GJATË VITIT 2023 NGA BURIMET E KOSTT-it 

Tabela 21. Kontratat/Transaksionet gjatë vitit 2023 nga burimet e KOSTT-it 

Nr. 

Dep

arta

men

ti 

Lloji i 

proku

rimit 

Nr. i 

Proced

urës 

Emri i 

Projektit 

Kontrakt

orët 

Vlera e 

Kontratës 

në € 

Vlera e 

Realizuar 

e 

Kontratës 

në € 

Vlera e 

mbetur 

për 

realizim 

në€ 

Përqi

ndja 

e 

realizi

mit 

Nr. i 

Prot

okoll

it 

1.    

      

Zyra 

e 

Krye

shef

it 

Ekze

kuti

v 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

001/20

23 

Shërbime të 

veçanta 

profesionale 

juridike 

Koci&Vok

shi shpk 
30,000  16,566  13,434  55% 

nr.1

5 

dt.1

3.03

.202

3 

2.    

      
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

002/20

23 

Furnizimi 

dhe montimi 

i sistemit 

GPS dhe 

mirëmbajtja 

e 

aplikacionit 

TMS 

MOBILE 
10,762  0  10,762  0% 

nr.5

7 

dt.2

8.12

.202

3 

3.    

      

Zyra 

e 

Krye

shef

it 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

004/20

23 

Angazhimi i 

Këshilltarit 

të 

Specializuar 

Rifat 

Blakaj 
9,000  5,550  3,450  62% 

nr.1

7 

dt.1

4.04
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Ekze

kuti

v 

të Kryeshefit 

Ekzekutiv 

.202

3 

4.    

      
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

006/20

23 

Mirëmbajtja 

e trasesë së 

linjave 

tansmetuese 

nga drunjët 

dhe 

vegjetacioni 

Kristali 90,000  40,309  49,691  45% 

nr.2

4 

dt.2

2.05

.202

3 

5.    

      
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

008/20

23 

Dezinfektimi

, 

desinsektimi 

dhe 

deratizimi i 

objekteve të 

KOSTT 

Monuni 

Sh.p.k 
26,534  6,598  19,936  25% 

nr.2

5 

dt09

.06.

202

3 

6.    

      
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

009/20

22 

Furnizimi 

dhe montimi 

i gjeneratorit 

70kVA 

Eor 

Group 
13,154  13,154  0  100% 

nr.1

2 

dt.0

7.02

.202

3 

7.    

      
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

009/20

23 

Servisimi i 

MCU-s në 

Ridrejtusin 1 

në NS Lipjani 

BF 

ENERGY 
2,950  2,950  0  100% 

nr.1

8 

dt.2

7.04

.202

3 

8.    

      
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

010/20

23 

Mirëmbajtja 

e 

ashensorëve 

në 

Ndërtesëb 

qendrore të 

KOSTT 

LIFTGRO

UP 
10,200  826  9,374  8% 

nr.2

6 

dt.1

3.06

.202

3 

9.    

      
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

011/20

22 

Furnizim me 

izolator 

110kV, 35kV, 

elemente 

lidhese, 

Kleme dhe 

Risamont 33,394  33,394  0  100% 

nr.0

1 

dt.1

6.01

.202

3 
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Koka 

kabllovike 

10.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

011/20

23 

Furnizim me 

material për 

zyre 

Mediatec

h&Print 
24,000  937  23,063  4% 

nr.4

2 

dt.0

7.11

.202

3 

11.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

012/20

23 

Furnizim me 

material 

higjienik 

TEKNIKA 81,481  0  81,481  0% 

nr.5

4 

dt.1

9.12

.202

3 

12.  

     

ZKR

P 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

013/20

23 

Furnizim me 

aparat 

kamerë 

profesionale 

për Zyrën 

për 

Komunikim 

dhe 

relacione me 

Publikun 

INFINITT 1,768  1,679  88  95% 

nr.2

0 

dt12

.05.

202

3 

13.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

014/20

23 

Furnizimi me 

vegla pune 

dhe 

instrumente 

Dona-

impex 
3,344  3,177  167  95% 

nr.2

8 

dt.2

4.07

.202

3 

14.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

015/20

22 

Rehabilitimi i 

transformat

orëve 

energjetik 

ne NS Peja 2 

dhe NS 

Prizreni 1 

VALFRIG

O 
48,375  48,375  0  100% 

nr.1

0 

dt.2

7.01

.202

3 
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15.  

     

ZhR

rP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

015/20

23 

Përgatitja e 

dokumentaci

onit 

ndërtimor 

projekutes 

për NS 

2020/35/10(

20) kV 

Malisheva 

konz: Pro 

Integris 

d.o.o & 

Alb 

Architect 

Sh.p.k 

153,341  0  153,341  0% 

nr.3

0 

dt.3

0.08

.202

3 

16.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

016/20

23 

Licenca për 

antivirus 

konz:CLA

STERTEC

h & LY 

SOLUTIO

N 

8,265  8,265  0  100% 

nr.1

9 

dt.1

2.05

.202

3 

17.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

018/20

23 

Përmisimi i 

izolimit në 

anën 220 kV 

në NS 

Kosova A 

UKAB 338,908  50,836  288,072  15% 

nr.3

5 

dt.1

1.10

.202

3 

18.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

020/20

23 

Furnizim me 

pjesë 

rezervë për 

mirëmbajtje 

të linjave 

transmetues

e-Rindertimi 

i shtyllës 

nr.17 Linja 

1801 

UKAB 12,797  12,157  640  95% 

nr.2

9 

dt.2

3.08

.202

3 

19.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

021/20

22 

Rehabilitimi i 

bazamentev

e të betonit 

në shtyllat e 

linjave 

transmetues

e dhe 

riparimi i 

konzollave 

(shpicit) te 

shtyllave te 

Linjës 126/1 

Eleganca 

Com 
29,458  29,458  0  100% 

nr.1

1 

dt.0

1.02

.202

3 



 
RAPORTI VJETOR DT-FI-010 

ver. 1.2 faqe 131 nga 144 

Departamenti: Financiar dhe i Thesarit Sektori: Buxhetit dhe Planifikimi Strategjik 

 

20.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

021/20

23 

Kalibrimi 

dhe upgrade 

i pajisjes 

OMICRON 

CPC 100+Cp 

TD1 

NOVAMA

T 
14,868  0  14,868  0% 

nr.4

4 

dt.1

7.11

.202

3 

21.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

023/20

23 

Vegla, mjete 

pune dhe 

material 

harxhues 

për SSHT 

Dona-

impex 
3,321  3,155  166  95% 

nr.3

1 

dt.0

5.09

.202

3 

22.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

024/20

22 

Furnizimi me 

Makina 

profesionale 

për Ekipin e 

MRNS 

BF 

ENERGY 
22,832  22,832  0  100% 

nr.0

3 

dt.1

9.01

.202

3 

23.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

024/20

23 

Furnizim me 

pajisje për 

mbrojtje në 

punë 

SOLID 13,824  0  13,824  0% 

nr.5

8 

dt.2

9.12

.202

3 

24.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

025/20

23 

Mirëmbajtja 

e 

aklimatizimit 

të dhomës 

së serverëve 

në 

ndërtesën e 

SQ 

Prompt 

Internati

onal 

Sh.p.k 

11,682  2,921  8,762  25% 

nr.3

8 

dt.2

5.10

.202

3 

25.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

026/20

22 

Furnizim me 

harduer të 

TIK Clasterte

ch 
54,600  51,870  2,730  95% 

nr.0

6 

dt.2

3.01

.202

3 

LOT 

1:Furnizim 

me switch-a 

26.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

026/20

22 

Furnizim me 

harduer të 

TIK 
INTERAD

RIA 
41,175  39,116  2,059  95% 

nr.0

7 

dt.2

4.01

.202

3 

LOT 

2:Furnizim 

me 

kompjutera 
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27.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

026/20

22 

Furnizim me 

harduer të 

TIK 

RIKON 2,242  2,130  112  95% 

nr.0

9 

dt.2

6.01

.202

3 

LOT 

3:Furnizim 

me shtypës 

te karteleve 

28.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

026/20

23 

Shërbimet e 

bufesë 

Shqiponj

aBFB 

Sh.p.k 

69,000  0  69,000  0% 

nr.5

3 

dt.1

4.12

.202

3 

29.  

     

Zyra 

e 

Krye

shef

it 

Ekze

kuti

v 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

028/20

23 

Angazhimi i 

Këshilltarit 

të 

Specializuar 

të Kryeshefit 

Ekzekutiv 

për 

Menaxhim 

të Riskut, 

Pajtueshmër

isë dhe 

Qeverisjes 

Korporative 

Visar 

Dragidell

a 

16,800  1,400  15,400  8% 

nr.3

4 

dt.1

1.10

.202

3 

30.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

029/20

22 

LOT 2: 

Realizimi i 

punëve te 

mirëmbajtje

s në NS 

Klina, NS 

Vushtrria 1 

Beni 

Company 
11,969  11,731  238  98% 

br.2

2 

dt.1

7.05

.202

3 

31.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

030/20

23 

Furnizimi 

dhe instalimi 

i baterive 

industriale 

pa 

mirëmbajtje 

INTERAD

RIA 
65,850  0  65,850  0% 

nr.4

1 

dt.3

0.10

.202

3 

32.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

031/20

23 

Mirëmbajtja 

kontrollimi 

dhe testimi i 

pajisjeve për 

mbrojtje nga 

zjarri 

D.P.Z.,,Be

sarti K.Z. 

Servis” , 

Xhevdet 

Klinaku 

B. 

27,457  8,680  18,777  32% 

nr.3

6 

dt17

.10.

202

3 
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33.  

     

Zyra 

e 

Krye

shef

it 

Ekze

kuti

v 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

032/20

22 

Mirëmbajtja 

e SIM 

Quality 

Pro-

Consultin

g & 

Engineeri

ng 

4,956  2,478  2,478  50% 

nr.1

3 

dt.0

8.02

.202

3 

34.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

032/20

23 

Licenca 

NGFW 
VIRTUO 19,175  19,175  0  100% 

nr.4

0 

dt.3

0.10

.202

3 

35.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

033/20

23 

Furnizim me 

licencën 

Barracuda 

VIRTUO 14,821  14,821  0  100% 

nr.4

9 

dt.3

0.11

.202

3 

36.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

034/20

22 

Furnizimi me 

pajisje 

mbrojtëse 

për 

nënstacione 

PROGLO

BAL 
23,937  23,937  0  100% 

nr.0

8 

dt.2

5.01

.202

3 

37.  

     

Sekt

ori i 

Me

nax

himi

t të 

Obj

ekte

ve 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

034/20

23 

Ndarja e 

zyrës në 

katin 5 

Krexo 

Sh.p.k 
5,978  0  5,978  0% 

nr.3

9 

dt.2

7.10

.202

3 

38.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

035/20

23 

Riparimi i 

moduleve të 

dëmtuara të 

mbrojtjes 

rele të 

zbarrave në 

NS Prishtina 

4 

INLINE 

ENGINEE

RING 

9,000  0  9,000  0% 

nr.4

5 

dt.2

0.11

.202

3 
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39.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

036/20

22 

Deratizimi i 

objekteve në 

KOSTT 

A.V 

Veterina 
1,392  1,392  0  100% 

nr.0

2 

dt.1

8.01

.202

3 

40.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

037/20

23 

Furnizim me 

toner 

Mediatec

h&Print 
2,712  2,576  136  95% 

nr.3

3 

dt.0

5.10

.202

3 

41.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

039/20

23 

Furnizim me 

rimorkio për 

bartje 

PROFITE

CH 
36,359  0  36,359  0% 

nr.5

0 

dt.0

8.12

.202

3 

42.  

     

Dep

.Fin

anc

a 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

041/20

23 

Auditimi i 

pasqyrave 

Financiare të 

KOSTT për 

vitet 2023, 

2024 dhe 

2025 

Grant 

Thornton 
44,250  0  44,250  0% 

nr.5

2 

dt.1

2.12

.202

3 

43.  

     
SHP 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

044/20

23 

Furnizimi me 

antifriz për 

sistemin e 

ngrohjes në 

NSQ 

Ballkan 

Petrol 
1,998  1,998  0  100% 

nr.4

3 

dt.1

3.11

.202

3 

44.  

     
OT 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

046/20

23 

Eliminimi i 

Rrjedhjes së 

vajit, 

ndërrimi i 

diktungjeve 

dhe filterimi 

i vajit në NS 

Gjilani 1 TR-

2 31.5MVA 

dhe NS Palaj 

TR3 

31.5MVA 

VALFRIG

O 
48,510  0  48,510  0% 

nr.5

5 

dt.2

6.12

.202

3 
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45.  

     
BNJ 

Proce

durë 

e 

Hapu

r 

055/20

23 

Furnizim me 

material 

mjekësor 

për kutija të 

ndihmës së 

parë 

NeuralM

ed 
2,990  0  2,990  0% 

nr.5

6 

dt.2

8.12

.202

3 

46.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM001

; 342 

Furnizim me 

dosje 

personale 

për 

punëtorë 

eba 

OFFICE 
680  680  0  100%   

47.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM002

; 761 

Furnizim me 

bateri 12v, 

100AH, 900A 

për 

gjenerator 

Eurogom

a 
206  206  0  100%   

48.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM003

; 765 

Furnizim me 

kamerë 

konferencas

h 

Gjirafa, 

Inc 
297  297  0  100%   

49.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM004

; 961 

Furnizim me 

letër për 

printim A4 

AVL 

COMPAN

Y 

990  990  0  100%   

50.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM005

; 1248 

Furnizim me 

Laptop për 

nevoja të KE 

EGS 885  885  0  100%   

51.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM006

; 2126 

Mirëmbajtja 

e gjelbërimit 

në selinë 

qendrore të 

KOSTT-it 

(Prill-Tetor 

2023) 

Ndertimt

ari 
980  980  0  100%   

52.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM007

; 2618 

Furnizim me 

enë 

ekspandues

e për 

funksionalizi

min e 

aklimatizimit 

me pjesë 

përcjellëse 

Bau 

Market 1 
370  370  0  100%   
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53.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM008

; 3117 

Furnizim me 

material për 

mirëmbajtje 

për NSQ 

Hobi 

Store 
557  557  0  100%   

54.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM009

; 3778 

Furnizim me 

material për 

nevoja të 

sektorit të 

shërbimeve 

teknike 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

885  885  0  100%   

55.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM010

; 4789 

Thyerja e 

betonit ne 

hyrje te NS 

Drenas dhe 

punimi i 

pllakes se re 

per 

riparimin e 

gypit te ujit 

Beni 

Company 
950  950  0  100%   

56.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM011

; 4886 

Furnizim me 

motorr kosa 

për NS 

Bajra 985  985  0  100%   

57.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM012

; 5022 

Sigurimi i dy 

automjeteve 

TOYOTA 

HILLUX (Të 

reja)-Polisa e 

sigurimit 

bazë (TPL) 

SIGURIA 

KS 
481  481  0  100%   

58.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM013

; 5756 

Kositja , 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit nga NS 

Prishtina 4 

dhe SSH 

Drenas 

Ndertimt

ari 
862  862  0  100%   

59.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM014

; 6299 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e 

automjeteve 

tip TOYOTA 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

868  868  0  100%   
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60.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM015

; 6161 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e 

automjeteve 

tip TOYOTA 

01-589-CL 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

610  610  0  100%   

61.  

     

ZKR

P 

Proce

durë 

me 

VM 

VM016

; 6307 

Dizajne të 

ndryshme 

në formë 

elektronike 

për 

publikimet 

në mediat 

sociale të 

KOSTT 

Regard 

Studio 
480  0  480  0%   

62.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM017

; 6352 

Kositja, 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit në NS 

Prizeni 2 dhe 

100 ari në 

Kosova A 

Ndertimt

ari 
996  996  0  100%   

63.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM018

; 6608 

Kositja e 

barit 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit nga NS 

Kosova A 

GSC 990  990  0  100%   

64.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM019

; 6763 

Kositja, 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit në NS 

Kosova B 

(vetëm nën 

stabilimente 

400kV) 

Ndertimt

ari 
990  990  0  100%   

65.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM020

; 6856 

Furnizimi 

dhe montimi 

i zhaluzinave 

nga druri 

EURORO

LETA 
899  899  0  100%   
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66.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM021

; 7140 

Furnizimi me 

paisje për 

mbushjen e 

klimave me 

gaznë NS 

Hobi 

Store 
947  947  0  100%   

67.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM022

; 6915 

Kositja, 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit në NS 

Kosova B 

(vetëm nën 

stabilimente 

220kV) 

A CON 990  990  0  100%   

68.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM023

; 7516 

Furnizim me 

pompa të 

ujit për NS e 

KOSTT-it 

BABITA 639  639  0  100%   

69.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM024

; 7525 

Kositja, 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit në NS 

Kosova B (në 

hapsiran nën 

linjat 220kV, 

hyrja në 

nënstacion 

dhe rreth 

autotransfor

matorëve  

Ndertimt

ari 
990  990  0  100%   

70.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM025

; 7785 

Furnizimi 

dhe montimi 

me filtera 

për sistemin 

e 

aklimatizimit 

Ejona 448  448  0  100%   

71.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM026

; 8004 

Servisimi i 

Automjetit 

ToyotaHilux 

dhe Toyota 

4Runer 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

995  995  0  100%   

72.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM027

; 8045 

Furnizim me 

Klima 12btu 

për kthinën 

e paisjeve në 

AS TECH 720  720  0  100%   
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NS të KOSTT-

it 

73.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM028

; 8332 

Furnizim me 

Lap Top për 

nevojat e 

sekretarit të 

kompanisë 

EGS Shpk 880  880  0  100%   

74.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM029

; 8319 

Furnizim me 

registrator 

dhe material 

tjeter zyrtar 

eba 

OFFICE 
969  969  0  100%   

75.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM030

; 8673 

Furnizim me 

monitor për 

nevoja të KE 

Gjirafa, 

Inc 
986  986  0  100%   

76.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM031

; 8974 

Furnizim me 

printer dhe 

toner për 

nevoja të 

KOSTT-it 

Comtrad

e 

Compute

rs 

263  263  0  100%   

77.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM032

; 9165 

Shtypi dhe 

furnizimi me 

dokumenta ( 

blloka) të 

siguris dhe 

shëndetit në 

punë 

AVL 

COMPAN

Y 

983  983  0  100%   

78.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM033

; 9347 

Furnizimi me 

material për 

mirëmbajtje 

në NSQ 

Hobi 

Store 
960  960  0  100%   

79.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM034

; 9362 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e 

automjeteve 

të llojit VW 

Reforma 508  508  0  100%   

80.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM035

; 9365 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e Toyota 

Land Cruiser 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

866  866  0  100%   
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81.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM036

; 9480 

Servisimi i 

rregullt dhe 

ndrrimi i 

pjesëve të 

dëmtuara 

për 

automjetet e 

tipit Toyota 

Friends 

INC 
590  590  0  100%   

82.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM037

; 9896 

Furnizimi me 

uje te pijes 

në shishe të 

plastikes 0.5 

ADEA 

Group 
760  72  688  9%   

83.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM038

; 10294 

Furnizimi me 

material dhe 

punimi i 

kapakëve 

nga metali 

në NS 

Berivojcë 

Beni 

Company 
500  500  0  100%   

84.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM039

; 10406 

Furnizim me 

gyp 

termoizolues 

të TM për 

izolim të 

zbarrave 

BF 

ENERGY 
920  920  0  100%   

85.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM040

; 10568 

Kositja, 

grumbullimi 

dhe largimi i 

barit në NS 

Prisgtina 4 

Ndertimt

ari 
517  517  0  100%   

86.  

     

Sekt

ori i 

Çës

htje

ve 

Ligj

ore 

Proce

durë 

me 

VM 

VM041

; 10573 

Inçizimi i 

gjendjes 

faktike me 

kordinata, te 

parcela nr. 

1668 1 zk 

Çaglavicë 

dhe barazimi 

me kufijtë e 

vjetër. 

NEWS 870  0  870  0%   

87.  

     

ZKR

P 

Proce

durë 

me 

VM 

VM042

; 10609 

Furnizim me 

fletore 

(Agjenda) 

me logo te 

KOSTT-it 

ASHA 

GRAPHIC

S 

980  980  0  100%   
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88.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM043

; 10776 

Furnizim me 

vajra për 

motosharra 

për ekipë të 

mirëmbajtje

s së linjave 

Friends 

INC 
229  229  0  100%   

89.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM044

; 11173 

Servisimi i 

rregullt i 

automjeteve 

të tipit VW 

BAKI 

AUTOMO

BILE 

720  720  0  100%   

90.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM045

; 11476 

Furnizim me 

goma për 

automjetin 

Toyota 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

460  460  0  100%   

91.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM046

; 11820 

Furnizim me 

goma për 

automjetet 

Toyota Hillux 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

840  840  0  100%   

92.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM047

; 11854 

Furnizim me 

material për 

kompletimin 

e kthines 

0.4kV në NS 

Prishtina 3 

ELEKTRO 

-GG 
946  946  0  100%   

93.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM048

; 12075 

Furnizim me 

dollapa për 

nevoja të 

Zyres Ligjore 

GALAXY 

PLUS 
950  950  0  100%   

94.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM049

; 12260 

Furnizimi me 

material dhe 

punimi i 

perdeve 

venexiane 

nga druri në 

sallën e 

takimeve 

EURORO

LETA 
685  685  0  100%   

95.  

     
BNJ 

Proce

durë 

me 

VM 

VM050

; 12293 

Furnizim me 

doreza 

mbrojtëse 

pune, për 

punë më të 

sigurtë 

MEGA 

Safety 
973  973  0  100%   
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96.  

     

Zyra 

e 

Krye

shef

it 

Ekze

kuti

v 

Proce

durë 

me 

VM 

VM051

; 12404 

Auditimi 

mbikëqyrës 

verifikues 

për ISO 

27001 2013 

I.E.C-BIO 970  970  0  100%   

97.  

     
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM052

; 12411 

Furnizimi, 

ndrrimi dhe 

balansimi i 

gomave 

sezonale për 

automjete 

Goma 

Pro 
712  712  0  100%   

98.  

     

ZKR

P 

Proce

durë 

me 

VM 

VM053

; 12459 

Material 

reprezentue

s të 

kompanisë 

për fundvit 

ASHA 

GRAPHIC

S 

883  883  0  100%   

99.  

     
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM054

; 12570 

Furnizim me 

pompë 

zhytëse për 

zbrazje të 

ujit nga 

bodrumet e 

NS 

Hobi 

Store 
295  295  0  100%   

100.

    

ZKR

P 

Proce

durë 

me 

VM 

VM055

; 12994 

Furnizim me 

material 

promovues 

të KOSTT-it 

ASHA 

GRAPHIC

S 

980  980  0  100%   

101.

    
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM056

; 12996 

Furnizim me 

nxemëse të 

ngrohjes 

qendrore në 

NS 

ELEKTRO 

-GG 
976  976  0  100%   

102.

    
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM057

; 13009 

Ngritja e 

nivelit te 

pjesa e 

hyrjes në NS 

Peja 2 

Beni 

Company 
550  550  0  100%   

103.

    

ZKR

P 

Proce

durë 

me 

VM 

VM058

; 13079 

Furnizim me 

kalendar për 

vitin 

2024(dizajni

Europrint

y 
998  998  0  100%   
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mi dhe 

printimi) 

104.

    
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM059

; 13088 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e 

automjeteve 

të familjes 

Volkswagen 

Reforma 701  701  0  100%   

105.

    
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM060

; 13698 

Internet 

sekondar 

(redudant) 

TELKOS 737  737  0  100%   

106.

    
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM061

; 13797 

Furnizim me 

bateri dhe 

antifriz për 

gjenerator 

për NS 

Japan&Je

ep Auto 

Center 

536  536  0  100%   

107.

    
SHP 

Proce

durë 

me 

VM 

VM062

; 13878 

Furnizimi me 

material dhe 

punimi i 

mbajtësit të 

TV dhe dhe 

dollapit në 

Zyre të KE 

Krexo 

Sh.p.k 
950  950  0  100%   

108.

    
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM063

; 14034 

Servisimi i 

automjeteve 

të 

prodhuesit 

TOYOTA 

HILUX 

Friends 

INC 
945  0  945  0%   

109.

    
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM064

; 14155 

Furnizim me 

goma 

sezonale dhe 

bateri(akum

ulator) për 

automjetet 

VW 

Reforma 990  0  990  0%   

110.

    
OT 

Proce

durë 

me 

VM 

VM065

; 14241 

Servisimi 

dhe 

mirëmbajtja 

e 

automjeteve 

Reforma 765  0  765  0%   
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të 

prodhuesit 

Volkswagen 

        

Vlerat 

totale: 
  1,549,459  529,736  1,019,722  34%   

 

* Gjatë vitit fiskal 2023 janë kontraktuar gjithsej 110 kontrata: 

▪ 45 kontrata me procedurë të hapur; 

▪ kontrata me procedurë të negociuar pa publikim të njoftimit për kontratë; dhe 

▪ 65 kontrata me vlera minimale. 

*Vlera e kontratave të kontraktuara përgjatë Vitit fiskal 2023 është :  1,549,458.75 € me përqindje të 

realizimit të datës 31.12.2023 : 34.19%  

 

 

 

14.   SUGJERIMET DHE PROPOZIME PËR RRITJEN E PËRFORMANCËS    

Në mënyrë që KOSTT të rritë edhe më tutje performancën, vëmendje e veçantë duhet t’i kushtohet: 

- Vazhdimit të ngritjes së efiçiencës në mirëmbajtjen dhe operimin e sistemit të transmetimit  

- Implementimit të projekteve kryesore që rrisin kapacitetet e operimit  dhe arritjen e efiçiencës të të 

hyrave nga investimet; 

- Përmirësimet në asetet e transferuara nga KEK-u dhe futja e teknologjisë për monitorim, kontroll, matje 

dhe operim, pajisja e të gjitha objekteve (NS-ve);  

- Implementimi i Bursës së energjisë elektrike;  

- Ngritja e masave mbrojtëse të sistemeve të TI-së në KOSTT; 

- Implementimi i masave të sigurisë kibernetike; 

- Operimi efiçient i bllokut rregullues AK; 

- Vazhdimi i trajnimit të stafit dhe formave tjera të zhvillimit për përcjellje të ndryshimeve teknologjike që 

ritë shkathtësitë dhe njohuritë për ngritjen e efiçiencës në KOSTT;  

- Vazhdimi i shqyrtimit të masave motivuese për stafin për ngritjen e kualitetit të punës së tyre. 

 


